
       

Bettina
weiß

Bettina
weiß

Bettina
brain-child

Bettina
weiß

Bettina
weiß

Bettina
Titel



Dieser Katalog wurde mit größter Sorgfalt 

zusammengestellt. Die ausgewählten 

Produkte unterscheiden sich in Qualität und 

Design von der breiten Masse und erfüllen 

alle Ansprüche der europäischen Vorschriften 

und Gesetzgebung. Diese Kollektion wurde 

entsprechend der Qualitätsstandards 

der ISO 9001:2008 und ISO 14001:2004 

Zertifizierungen produziert. Bei der Herstellung 

spielt auch der Faktor Lebensdauer eine große 

Rolle. Umweltfreundlichkeit und soziale 

Verantwortung sind nicht nur Worte, sondern 

Ziele, die wir uns gesetzt haben. Mit bewusst 

und sorgfältig ausgewählten Produkten 

verfolgen wir diese Ziele und bringen unsere 

Botschaft auf den richtigen Weg.
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Es ist kein Zufall, dass dieser Katalog den Namen “Xperience 2013” 
trägt. Neben allen gedruckten Beschreibungen finden Sie zusätzliche 
Informationen, die auf Ihrem Smartphone oder Tablet aktiviert 
werden können. Um die extra Informationen zu erhalten, gehen Sie 
wie folgt vor:     

1. 	 Downloaden Sie die Layar App vom Appstore oder Playstore  
	 auf Ihr Smartphone oder Tablet. Diese App ist sowohl für  
	 Android als auch iOS (iPad/iPhone) erhältlich.   

2. 	 Schauen Sie nach dem Telefonsymbol im Katalog, um  
	 herauszufinden, auf welchen Seiten sich mehr Informationen  
	 verbergen. 

3. 	 Starten Sie das App Layar, wählen Sie den Scan-Knopf und  
	 halten Sie Ihr Telefon 20-30 cm entfernt von der Seite.  
	 Genießen Sie Filme, how-to-guides und andere 
	 interessante interaktive Inhalte, die auf Ihrem Bildschrim  
	 erscheinen.
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Auf der Suche nach einer gut ausgeglichenen 
Travel-Kollektion? Swiss Peak ist eine einzigartige 
Produktreihe von Taschenlampe bis hin zu angesehenen 
Reisetaschensets. Eine Top-Kollektion! Seite 406 - 409.

Preisgekrönte Produkte

Der Hub(wo)man 
ist da!

Die XD Design Produkte in diesem Katalog werden nicht 
nur für ihre hochwertige Qualität geschätzt, sondern 
einige Produkte sind auch noch mit internationalen 
Awards wie dem Red Dot Design Award aus Deutschland 
und dem The Good Design Award aus Chicago, USA, 
ausgezeichnet.

FLOWER POWER

Solarenergie: 
die einzigartige Energiequelle!

Das Lächeln für Ihren Schreibtisch! Ihr neuer 
bester Freund verbindet Sie mit der digitalen 
Welt direkt von Ihrem Schreibtisch! Er ist 
startklar auf Seite 64-65.

Klein, einfach und einzigartig. 
Dieser USB Stick ist gekommen, um 
zu bleiben! Mit seinem originellen 
Verschlussmechnanismus kombiniert 
Flip Design und Kapazität. Erhältlich in 6 
trendigen Farben!

Können Sie sich vorstellen, dass es mit den heutigen 
Techniken so einfach ist, aus recycelten PET Flaschen 
Fasern zu zaubern? Dieser sehr schöne Faserstoff ist ein 
ideales Material für z.B. Taschen. Ein sehr gutes Beispiel 
finden Sie auf Seite 242.

Dieser Katalog hat ein PLUS. Nicht nur 
gedruckt, sondern einige Produkte haben 
ein kleines Extra. Eine Animation, die Sie 
sich einfach auf dem Smartphone oder 
Tablet anschauen können! Alle Produkte 
mit diesem Icon sind nur einen Klick von 
mehr Informationen entfernt. Wie das 
funktioniert? Schauen Sie auf Seite 2.

US
B

SEITE
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 recycelte PET Flaschen

Augmented Reality



Werbekampagnen, in die auch Werbeartikel eingebunden sind, haben deutlich höhere Erfolgsquoten. 
Studien zufolge bevorzugen mehr als 70 % der Zielgruppen den Erhalt von Werbeartikeln und 
verwenden diese täglich. Unternehmen, die nützliche Werbeartikel einsetzen, werden von weit mehr 
als 60 % der Empfänger bevorzugt. Fragen Sie Ihren Werbemittelberater und erfahren, wie Sie mehr 
aus Ihrer Werbung machen und eine engere Bindung zu Ihren Kunden herstellen können. Sie haben 
Fragen? Dann besuchen Sie unsere Website unter www.nothingbringsyoucloser.com

Nichts bringt Sie Ihrem Kunden näher

“Promotional products, nothing brings you 
closer” ist eine Initiative der EPPA, der European 
Promotional Products Association.

als ein Werbeartikel
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Sunshine

Hergestellt aus 45% teilweise biologisch abbaubaren Material, das aus Pflanzen gewonnen wird, nicht aus Öl.  
Resultat: Reduzierung des Carbon Footprint! 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,75
64,75 62,35 58,1559,95Preis € 56,35

1 80Ab 10 20025

Blumenstrauß, der zu jedem Schreibtisch oder Haushalt 
passt. Aufgrund des einzigartigen Materials Resound® und 
der 5 integrierten Solarpanels ist der Sunshine ein äußerst 
nachhaltiges Geschenk. Die wiederaufladbare Lithiumbatterie 
mit 2600mA sorgt dafür, dass die Sonnenenergie gespeichert 
und an Ihr Mobiltelefon oder Tablet weitergegeben wird. Ein 
Micro USB Kabel ist im Lieferumfang enthalten. Geschütztes 
Design®

Maße 22 x 6,5 x 4,3 cm.

25 x 20 mm.
Li-ion

1

Sunshine Solarladegerät

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Ein Blumenstrauß ist ein schönes klassisches Geschenk, das 
immer gern gesehen wird! Sunshine braucht einen sonnigen 
Platz, aber kein Wasser, um Ihr Telefon zu laden!

P323.003 
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Suntree Sunflower

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,68
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 96Ab 12 25236

Die Solarblume bringt Sonne und ein Lächeln auf Ihren 
Schreibtisch! Die integrierte wiederaufladbare 2500mAh 
Lithiumbatterie wird über ein großes Solarpanel gespeist und 
ist leistungsstark genug für Mobiltelefone oder MP3 -Player. 
Die Solarblume verfügt über einen Mini USB Eingang sowie 
einen USB Ausgang. Ein Mini USB Kabel ist im Lieferumfang 
enthalten. Geschütztes Design®

Maße 23 x 10 x 10 cm.

25 x 20 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

Solar Sunflower

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,66Veredelung 1,66 1,661,66 1,36
80,30 77,30 72,1074,35Preis € 69,90

1 48Ab 6 13218

Der Solarbaum ist die attraktivste Art, Ihr Mobiltelefon oder 
-gerät mit Sonnenenergie aufzuladen und ist ein Blickfang 
auf Ihrem Schreibtisch! Die integrierte wiederaufladbare 
1350mAh Lithiumbatterie wird über 9 Solarblätter am 
Bambusstamm gespeist. Am Fuß verfügt der Solarbaum 
über einen USB Ausgang und einen Mini USB Eingang. Ein 
Mini USB Verbindungskabel ist im Lieferumfang enthalten. 
Geschütztes Design®

Maße 10 x 10 x 22 cm.

40 x 12 mm.
Li-ion

1

Solar Suntree

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P323.233 P280.132 
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Tab

Sol

Bat

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 100Ab 10 25030

Das Sol Ladegerät eignet sich zum Aufladen von 
Mobiltelefonen und MP3-Spielern über Sonnenenergie. 
Die integrierte wiederaufladbare 800mAh Lithiumbatterie 
wird über 2 große Solarpanels gespeist. Das Gerät verfügt 
über einen Mini USB Eingang sowie einen USB Ausgang. 
Mini USB Kabel und ein schwarzes XD Design Etui sind im 
Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

Maße 11 x 6,5 x 1,5 cm.

80 x 40 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

Sol Reise Solarladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
20,45 19,70 18,4018,95Preis € 17,80

1 200Ab 30 50060

Die Bat Notfallbatterie ist für Ihren letzten wichtigen Anruf 
da, wenn der Akku Ihres Handys unterwegs plötzlich leer ist. 
Das Gerät verfügt über eine integrierte wiederaufladbare 
500mAh Lithiumbatterie, einen USB Eingang, Micro USB 
Ausgang, sowie einen integrierten iPhone Ausgang (iPhone 
3&4). Ein Mini USB Kabel ist im Lieferumfang enthalten. 
Geschütztes Design®

Maße 7,8 x 5 x 1,5 cm.

30 x 7 mm.
Li-ion

1

Bat Notfallbatterie

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 100Ab 10 25030

Multifunktionales Solarladegerät mit einer starken 
wiederaufladbaren Lithiumbatterie von 2600mA. Es läd 
nicht nur Ihr Mobiltelefon oder Tablet, sondern dient auch 
noch als Halter für Ihr Gerät dank seiner außergewöhnlichen 
Form. Auf diese Art und Weise können Sie getrost einen 
Film schauen, ohne Angst zu haben, dass die Batterie sich 
entlädt. Ein Micro-USB Kabel ist im Lieferumfang enthalten. 
Geschütztes Design®

Maße 11,1 x 7 x 1,8 cm.

40 x 8 mm.
Li-ion

1

Tab Solarladegerät & Halter

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P323.103 

P323.303 

P323.203 
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WindowWallet

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 100Ab 10 25030

Mit der Window Solarladestation können Sie dank der 
integrierten wiederaufladbaren 1400mAh Lithiumbatterie Ihr 
Mobiltelefon oder MP3 Spieler einfach im Auto, Büro oder zu 
Hause aufladen. Das Ladegerät kann am Fenster angebracht 
werden und ist somit immer in der Sonne. Das Gerät verfügt 
über einen USB Ausgang und einen Mini USB Eingang. Ein 
Mini USB Kabel ist im Lieferumfang enthalten. Geschütztes 
Design®

Maße 11 x 11 x 1,8 cm.

55 x 55 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

Window SolarladestationDer Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 150Ab 20 35050

Das Wallet Solarladegerät lädt Ihr Mobiltelefon mit der 
wiederaufladbaren 1300mAh Lithiumbatterie auf und dient 
gleichzeitig als Handyhalter. Der Mini USB Eingang und USB 
Ausgang befinden sich am Fuß für den leichten Anschluß. Ein 
Mini USB Kabel ist im Lieferumfang enthalten. Geschütztes 
Design®

Maße 11,5 x 6,6 x 1,4 cm.

40 x 80 mm.

	 - silber
	 - blau
	 - grün

Li-ion

1

Wallet Solarladegerät

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P280.142 
P280.145 
P280.147 

P280.152 
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Port

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 150Ab 20 35050

Das ideale mobile Solarladegerät mit integriertem USB-
Port. Mit Hilfe des Saugnapfs kann der Solarcharger an 
jedes Fenster angebracht werden egal ob zu Hause, im 
Auto oder im Flugzeug. Die eingebaute wiederaufladbare 
Lithiumbatterie mit 1000mA speichert die Sonnenenergie 
und nimmt sie mit wo immer Sie hingehen. Geschütztes 
Design®

Maße 2,6 x ø 10 cm.

ø 70 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

Port Solarladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 100Ab 10 25030

Solarladegerät für Tablets und Mobiltelefone, Gehäuse aus 
eloxiertem Aluminium, mit wiederaufladbarer 2600mAh 
Lithiumbatterie, Output 5V/500mA oder 1000mA, 
Ausgangsspannung kann je nach Gerät eingestellt werden, 
inkl. Verbindungskabel und schwarzem Samtetui mit Kordel.

Maße 11,5 x 6 x 1 cm.

45 x 10 mm.
Li-ion

1

Tablet Solarladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 200Ab 30 50060

Kompaktes Solarladegerät mit wiederaufladbarer 500mAh 
Lithiumbatterie, Output 5V/max. 600mA, integriertem USB 
Eingang, Mini USB und iPhone Ausgang. Geschütztes Design®

Maße 6,5 x 4 x 1,5 cm.

28 x 20 mm.
Li-ion

1

Mini Solarladestation

Machen Sie das Beste aus der 
Sonnenenergie, wo auch immer Sie 
gerade sind! Heften Sie Port einfach ans 
Fenster und nutzen Sie die Gratisenergie 
von Mutter Natur. Port ist Ihr spezielles 
transportables Solarladegerät.

P323.142 P323.192 

P513.391 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 100Ab 10 25030

Solarladegerät, wasserfest durch Gummierung, mit 750mAh 
wiederaufladbarer Lithiumbatterie, Output 5V/max. 500mA, 
1 LED, inkl. 6 Adaptern für verschiedene Handytypen, 1 USB 
Kabel (Eingang), 1 Verbindungskabel für Adapter (Ausgang), 
Etui mit Karabiner, konfektioniert im Etui.

Maße 4 x 12,5 x 8,5 cm.

70 x 25 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

Wasserfestes Solarladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,85 21,05 19,6520,25Preis € 19,05

1 150Ab 20 35050

Kunststoffgehäuse mit Solarfeld, Mini USB Eingang 
und USB Ausgang (5V/max. 700mA), inklusive Kabel, 3 
LED, wiederaufladbare Batterien, 6 Handystecker und 
Bedienungsanleitung enthalten.

Maße 10,4 x 5,1 x 0,8 cm.

30 x 40 mm.
Li-ion

1

Solarladegerät mit USB Spiralkabel

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,68
30,20 29,05 27,1027,95Preis € 26,25

1 96Ab 12 25236

Solarladegerät aus Kunststoff, mit wiederaufladbarer 
1000mAh Lithiumbatterie, Output 5V/max. 500mA, inkl. 
6 Adaptern für verschiedene Handytypen, 1 USB Kabel 
(Eingang) und 1 Verbindungskabel für Adapter (Ausgang), 
konfektioniert in Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Maße 9,5 x 6,5 x 1,5 cm.

60 x 40 mm.
Li-ion

1

Solarladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
28,05 27,00 25,1525,95Preis € 24,40

1 144Ab 24 36048

Solarladestation für das Mobiltelefon, mit wiederaufladbarer 
950mAh Lithiumbatterie, Output 5V/max. 800mA, inkl. 
12 Adaptern für verschiedene Handytypen, 1 USB Kabel 
(Eingang) und 1 Verbindungskabel für Adapter (Ausgang), 
konfektioniert im schwarzen Nylonetui mit Reißverschluss.

Maße 12,2 x 6,3 x 5,2 cm.

80 x 20 mm.
Li-ion

1

Handy Solarladestation

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P323.041 

P280.062 

P280.052 

P252.081 
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€18,95

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
42,80Preis €

Diese Docking Station lädt Ihr iPhone, während Sie 
Ihre Anrufe tätigen. Empfangen Sie Telefonanrufe über 
den klassischen Telefonhörer, der mit Ihrem Handy 
verbunden ist. Ein Wählscheiben-App für Ihr iPhone 
mit dem herkömmlichen Wählgeräusch kann kostenlos 
heruntergeladen werden! Kompatibel mit OS 4.0 und höher.

Maße 24 x 14 x 16 cm.

45 x 15 mm.

Retro Smartphone Docking Station & Telefonhörer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,75 20,95 19,5520,15Preis € 18,95

1 100Ab 10 25030

Backup-Ladeset z.B. für Mobiltelefone oder MP3 Player, mit 
wiederaufladbarer 2000mAh Lithiumbatterie, Output 5V/
max. 450mA, inkl. 6 Adaptern für verschiedene Handytypen, 
1 USB Kabel (Eingang) und 1 Verbindungskabel für Adapter 
(Ausgang).

Maße 11,5 x 6,5 x 1,5 cm.

60 x 40 mm.
Li-ion

1

Backup Batterie

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,72Veredelung 1,72 1,721,72 1,47
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 80Ab 10 20025

Docking Station mit der Möglichkeit, 4 Geräte gleichzeitig an 
einem Ort zu laden (z.B. PDA, Handy, Blackberry, iPod, MP3 
Spieler oder Bluetooth Kopfhörer). Klappbares Gummipad 
mit USB Anschluss und Lader, Mini USB Eingang und USB 
Kabel (100cm). Kompatibel mit PC Version 2.0 und MAC.

Maße 25 x 14 x 7 cm.

61 x 29,3 mm.

4-fach Docking Station

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 200Ab 30 50060

Ihr Handy liegt sicher auf der Dockingstation und wenn 
es klingelt, telefonieren Sie mit dem mitgelieferten Retro 
Telefonhörer wie in der guten alten Zeit - mit Abheb- und 
Auflegfunktion. Geschütztes Design®

Maße 19 x 8 x 9,5 cm.

45 x 15 mm.

Phone Dock

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P280.183 

P280.042 

P280.162 

P280.201 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
13,30Preis €

Abnehmbare 800mAh Batterie für alle iPhones, die einen 
30-poligen Verbindungsstecker verwenden (iPhone 3 & 4). 
Der Akku selbst kann mit dem normalen Ladekabel geladen 
werden.  

Maße 2,2 x 5,5 x 1,7 cm.

50 x 10 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

iPad Ersatzakku für unterwegs 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 250Ab 40 750100

USB Ladegerät für AA und AAA Batterien, mit USB Port 
und Überladeschutz, inkl. 2 wiederaufladbaren AA Batterien 
(1500mAh), konfektioniert in XD Eco Kartonage.

Maße 11 x 4 x 2,2 cm.

35 x 25 mm.

	 - grau
	 - limone
	 - blau

USB Batterieladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 150Ab 20 35050

Taschenlampe mit Stecker für den Zigarettenanzünder im 
Auto und USB Anschluss, Output 5V/max. 500 mA, inkl. 12 
Adaptern für verschiedene Handytypen.

Maße 12 x 8,5 x 5 cm.

80 x 30 mm. 1

Auto Handyladeset mit Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
24,30 23,40 21,8522,50Preis € 21,15

1 150Ab 20 35050

Ladeset inkl. 3V Notfall-Ladegerät mit Output 5V/max. 
500mA, USB Home Plug in schwarz, USB Micro Ladegerät 
sowie 6 in 1 USB Ladekabel mit Anschlüssen für Mini USB, 
Micro USB, iPhone (3&4), Nokia, Samsung und Sony Ericsson, 
Set inkl. Polyesteretui.

Maße 18,5 x 2 x 9,5 cm.

60 x 25 mm. AA
2

Ideal Ladeset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 150Ab 20 35050

Aluminiumgehäuse mit 1400mAh Batterien zur Aufladung 
für Handy und Taschenlampe mit verschiedenen 
Lichteinstellungen. Die Batterie im Inneren kann jederzeit im 
Auto aufgeladen und herausgenommen werden, wenn extra 
Batterieengerie benötigt wird. 

Maße 12 x ø 2,5 cm.

50 x 10 mm.
Li-ion

1

Auto-Set Energiestation und Taschenlampe 

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P324.042 
P324.047 
P324.049 

P269.291 P280.031 

P311.111 

P324.021 
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Trio

Micro USB

iPhone

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Trio kombiniert den Stecker von Apple (iPhone 3 & 4), 
Micro USB und Mini USB in einem kleinen und flexiblen 
Reisezubehör. Ab heute brauchen Sie nur ein Kabel, um auf 
alles zuzugreifen oder aufzuladen! Geschütztes Design®

Maße 18 x 2,6 x 1 cm.

25 x 18 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Trio USB-Anschlusskabel

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,335,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Ausziehbares Kabel mit 1 USB Plug sowie 6 Anschlüssen für 
Mini USB, Micro USB, iPhone (3 & 4), Nokia, Samsung, Sony 
Ericsson.

Maße 1,5 x 5 x 12 cm.

ø 15 mm.

6 in 1 USB Ladekabel

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,42Veredelung 0,49 0,350,95 0,32
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

Kleines Kabelset mit USB- und integriertem Apple Anschluss. 
Geeignet für iPhone 3&4. 

Maße 4,8 x 3 x 0,8 cm.

20 x 10 mm.

2 in 1 iPhone Kabel  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,42Veredelung 0,49 0,350,95 0,32
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

Kleines Kabelset mit USB Anschluss und integriertem Mikro 
USB Anschluss. 

Maße 4,8 x 3 x 0,8 cm.

20 x 10 mm.

	 - schwarz
	 - weiß
	 - grün

2 in 1 Mikro USB Kabel 

	 - schwarz
	 - weiß
	 - grün

Die ultimative Verbindung in einem Gerät. Trio hat die 
Lösung zu jeder Hardware Challenge, die Sie in Ihrem Alltag 
oder auf Reisen antreffen können.

P302.002 

P317.231 

P302.191 
P302.193 
P302.197 

P302.201 
P302.203 
P302.207 
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USB L - 5V/800mA output 
Für Handys / gps / mp4 etc.

USB H - 5V/1.2A output 
Für Smartphones / Tablets etc.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 5000Ab 750 125001500

Magnet hält Ihr Handy in einer praktischen Position zum 
Lesen oder Tippen. Zudem ist Magnet geeignet, um etwa alle 
PC Kabel im Zaum zu halten.

Maße 4,2 x 4,1 x 0,9 cm.

15 x 5 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Magnet Handyhalter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Neopren iPad Halter das am Arm befestigt werden kann und 
sich daher perfekt zum Joggen eignet. Außerdem verfügt die 
Halterung über eine kleine Tasche für Schlüssel und andere 
Kleinigkeiten. 

Maße 14,2 x 0,8 x 47,5 cm.

40 x 20 mm.

Jogging iPad Halter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,92 2,81 2,622,70Preis € 2,54

1 1250Ab 150 3000350

Kunststoff USB Stecker für den Zigarettenanzünder im Auto, 
zum Aufladen z.B. von Handy, iPhone oder iPod, Output 
5V/800mA.

Maße 4,3 x ø 2,4 cm.

7 x 20 mm.

USB Mikro-Ladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Transportabler Adapter mit zwei USB Anschlüssen, ein 
Anschluss mit 5V/800mA und einem mit 5V/1.2 A. 

Maße 4,2 x 2,5 x 6,7 cm.

25 x 13 mm.

	 - rot
	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

Doppel-USB Lader 

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - grün

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P300.594 

P320.151 

P300.430
P300.431
P300.433

P300.435
P300.437

P302.061
P302.063
P302.064

P302.065
P302.067
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Shark

Silico

Eddy

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

Eddy ist Ihr flexibler Begleiter auf allen Wegen. Geschütztes 
Design®

Maße 15 x 5 x 1,3 cm.

30 x 20 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Eddy Handyhalter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,70 2,60 2,432,50Preis € 2,35

1 1250Ab 150 3000350

Der pfiffige Handyhalter aus Silikon ist der perfekte Halter 
für Ihr Mobiltelefon beim Aufladen an der Steckdose. 
Geschütztes Design®

Maße 29,5 x 8,5 cm.

20 x 6 mm.

	 - rosa
	 - schwarz

	 - limone
	 - blau

Silico Handyhalter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Der sehr stabile Shark Desk Organizer sorgt für Ordnung 
auf dem Schreibtisch. Mit drei Fächern ist er geeignet als 
Tablet/Handy-Ständer sowie als Halter für Büromaterial. 
Geschütztes Design®

Maße 12 x 8,6 x 5 cm.

45 x 15 mm.

	 - schwarz
	 - blau

Shark Desk Organizer

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P320.160
P320.161

P320.167
P320.169

P280.001 
P280.005 

P320.230 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,35Veredelung 0,39 0,300,95 0,29
0,85 0,82 0,770,79Preis € 0,74

1 5000Ab 750 125001500

Kompakter Tablet- und Handyhalter mit Gummibeschichtung 
an den Enden für extra Halt. 

Maße 4 x 13,2 x 0,5 cm.

60 x 25 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

20

Faltbarer Handyhalter  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,35Veredelung 0,39 0,300,95 0,29
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 5000Ab 750 125001500

Aluminium Handyhalter mit Anti-Rutsch-Beschichtung. 

Maße 3 x 3,5 x 5,7 cm.

30 x 15 mm.

	 - rosa
	 - schwarz
	 - weiß

	 - rot
	 - limone
	 - blau

20

Universaler Handyhalter 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

Drehbare Halterung für Smartphone oder Tablet/iPad, 
erlaubt in verschiedenen Positionen ein bequemes Tippen 
oder Ansehen von Videos.

Maße 3,7 x ø 8,2 cm.

20 x 8 mm.

	 - schwarz
	 - silber
	 - blau

Smart Buddy Handyständer

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P325.100
P325.101
P325.103

P325.104
P325.107
P325.109

P325.051 
P325.052 
P325.055 

P300.573 
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Knight
Samsung Galaxy

Sony Xperia

Acer Iconia

iPad

Motorola Xoom

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRESTELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,87
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 200Ab 30 50060

Das Knight iPad Portfolio ist aus Kunstleder mit 
Perforationsmuster gefertigt und ist mit einem 
Reißverschluss zu schließen. Das Portfolio verfügt über 
Fächer, um Ihr iPad oder iPad2 sicher und praktisch 
aufzubewahren und mitzunehmen. Zudem ist ein 20-seitiger 
A5 Schreibblock aus Recyclingpapier inkludiert. Geschütztes 
Design®

Maße 24,6 x 20,6 x 3 cm.

4 x 40 mm.

Empfohlen:
Touch 2 in 1 Stift
P610.472
Weitere Details auf Seite 38

Knight iPad Portfolio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 150Ab 20 35050

Knight Universal Tabletständer ist gefertigt aus Kunstleder 
mit attraktivem Perforationsmuster. Das einzigartige und 
patentierte System ist passend für die gängigsten 10’’ Tablets 
und erlaubt eine einfache Bedienung. Für unterwegs verleiht 
das Elastikband sicheren Halt. Geschütztes Design®

Maße 26,2 x 20,1 x 3,5 cm.

35 x 4 mm.

Knight Universal Tabletständer

Eigentlich ist Knight vielmehr der König unter den Tablet-
Portfolios. Ein findiges patentiertes System macht diese 
Mappe passend für fast alle Tablet-Modelle.

P773.741 P773.751 
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Moov
Empfohlen:
Touchscreen Stift
P610.421
Weitere Details auf Seite 40

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Moov ist eine hochwertige Mikrofasermappe für Tablet, 
Reisepass, Kreditkarten und Dokumente. Perfekt für jeden, 
der viel auf Reisen ist. Geschütztes Design®

Maße 26,2 x 22 x 1,5 cm.

55 x 20 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Moov Tablet Mappe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
15,66 15,08 14,0714,50Preis € 13,63

1 250Ab 40 750100

Die EVA iPad Schutzhülle wird inklusive TouchPen geliefert 
und dient gleichzeitig als Schutzhülle und iPad Ständer.

Maße 27 x 21,5 x 3,5 cm.

ø 110 mm.

EVA iPad Schutzhülle 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,60Veredelung 1,60 1,271,60 1,22
29,70 28,60 26,6827,50Preis € 25,85

1 150Ab 20 35050

PU iPad Halter mit Innenseite aus Stoff und elastischem 
Trageband. Der Halter kann in verschiedenene Positionen 
gebracht werden, so dass Lesen und Schreiben kinderleicht 
werden.  

Maße 24,5 x 19 x 1,5 cm.

45  x 100 mm.

iPad Halter und Ständer  

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P820.292 

P320.103 

P320.011 
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VALUEBEST
BEST PRICE

BEST
BESTPRICE

B
VA

€7,95

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
9,14 8,80 8,218,46Preis € 7,95

1 500Ab 100 1500200

Nehmen Sie Ihr iPad immer sicher mit, wo immer Sie es 
brauchen. Die Reißverschlussmappe verleiht Schutz und 
bietet zusätzlich Platz für Touch Pen und Schreibblock.

Maße 27,8 x 22,2 x 2 cm.

150 x 60 mm.

Empfohlen:
Metis Kugelschreiber mit 
integriertem Touch-Pen
P327.002
Weitere Details auf Seite 43

iPad Mappe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,00Veredelung 1,05 0,891,47 0,85
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

3mm Neoprenhülle für zuverlässigen Schutz Ihres iPads, 
doppelseitig verwendbar.

Maße 23,5 x 18,5 x 1 cm.

120 x 40 mm.

Neopren iPad Wendesleeve

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

All-in-one iPad Mappe mit Reißverschluss, Reisepass-Fach 
und großer offener Halterung, inkl. Stifthalter und A5 
Schreibblock mit 20 Seiten aus recyceltem Papier.

Maße 27,5 x 23,5 x 2 cm.

150 x 60 mm.

	 - grau
	 - türkis

Essential iPad Mappe

Empfohlen:
Metis Kugelschreiber mit 
integriertem Touch-Pen
P327.002
Weitere Details auf Seite 43

P773.791 

P773.782 
P773.785 

P773.811 
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Touch MOQ : 3000

A

B

C

Touch Pen
Entwerfen Sie Ihren eigenen Touchpen 
selbst ab 3000 Stück 

Gehen Sie wie folgt vor:
1. 	 Wählen Sie den Schaft in der PMS-Farbe
2. 	 Fügen Sie Ihr Logo für Druck oder Gravur zu
3. 	 Wählen Sie die gewünschte Verpackung aus den verfügbaren Optionen
In nur drei einfachen Schritten haben Sie Ihren eigenen Touchpen entworfen! 
 
(Lieferung erfolgt ca. 10 Wochen nach Freigabe des Korrekturabzuges)

Für Preise und weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

Der Touch 2 in 1 Stift kombiniert die Funktion eines 
Touchscreen-Stiftes mit einem gewöhnlichen Kugelschreiber. 
Somit ist der Touch 2 in 1 sowohl für Smartphones und 
Tablets als auch auf Papier zu nutzen. Geschütztes Design®

Maße 14 x ø 1,1 cm.

60 x 5 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Touch 2 in 1 Stift

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P610.472 



4140

Stylo

2GB USB

Kugelschreiber

Stylus

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
13,30Preis €

Stylo vereint traditionelles Schreiben und modernste Technik 
in einem Stift. Notizen oder Aufzeichnungen sind schnell 
mit dem Kugelschreiber auf Papier oder mit dem Touchpen 
auf Ihrem Mobiltelefon oder Tablet erfasst. Darüber hinaus 
können Ihre Daten auf dem 2GB USB-Stick gespeichert 
werden. Geschütztes Design®

Maße 15,7 x ø 1,4 cm.

25 x 5 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Stylo 3 in 1 Stift

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

Stift aus Edelstahl mit Stylus Funktion, Laserpointer und 
Taschenlampe in Einem für die perfekte Präsentation.

Maße 12 x ø 0,8 cm.

50 x 5 mm.

	 - silber
	 - grau

3

4 in 1 Stift 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Mit ein paar Sprays und einem Wisch lassen Sie ganz einfach 
alle Fingerabdrücke auf Ihrem Tablet oder Smartphone 
verschwinden. All das ist in diesem kompakten Touch Stylus 
enthalten.

Maße 12 x ø 1,5 cm.

40 x 7 mm.

	 - schwarz
	 - silber3 in 1 Touch Stylus

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,11 2,03 1,891,95Preis € 1,83

1 1250Ab 150 3000350

Kugelschreiber aus Edelstahl mit Gummikappe zum 
Gebrauch für Touchscreens.

Maße 10,8 x ø 0,7 cm.

35 x 4 mm.

Touchscreen Stift

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P327.150 
P327.152 

P327.101 
P327.102 

P301.002 P610.421 
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VALUEBEST
BEST PRICE

BESPR

BESTVALUE

BE
PR

€0,99

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
1,13 1,09 1,021,05Preis € 0,99

1 5000Ab 750 125001500

ABS Kugelschreiber mit Touchfunktion am anderen Ende.

Maße 14 x ø 1,2 cm.

50 x 7 mm.

Metis Kugelschreiber mit integriertem Touch-Pen 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,75 0,72 0,670,69Preis € 0,65

1 5000Ab 750 125001500

Kugelschreiber in ABS Hülle und einer Touchfunktion am 
anderen Ende.

Maße 5,7 x ø 1 cm.

30 x 5 mm.

	 - schwarz
	 - silber

Kugelschreiber Schlüsselanhänger mit Touchpen 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,64 0,61 0,570,59Preis € 0,55

1 5000Ab 750 125001500

Für eine einfache Bedienung Ihres Gerätes mit dem 
funktionalen ABS Touchpen.

Maße 12 x ø 1 cm.

60 x 5 mm.

	 - rosa
	 - schwarz
	 - silber

	 - rot
	 - blau
	 - limone

Touchpen 

	 - rosa
	 - schwarz
	 - silber

	 - rot
	 - blau
	 - limone

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P327.001 
P327.002 

P327.050
P327.051
P327.052

P327.054
P327.055
P327.057

P327.200
P327.201
P327.202

P327.204
P327.205
P327.207
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
20,95Preis €

Der kleine Adapter macht Ihren Apple-Anschluss überall 
möglich. Durch die integrierte Bluetooth-Funktion können 
auch andere Telefone die Docking-Station verwenden, selbst 
das neuartige iPhone 5 mit neuem Anschluss.

Maße 5,4 x 4,6 x 0,8 cm.

35 x 25 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Bluetooth Audiosystem  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
34,95Preis €

Die QWERTY Tastatur mit 80 Tasten kann einfach dank 
Bluetooth-Technologie mit allen anderen Geräten schnurlos 
verbunden werden, die kein Remote-Tastatur besitzen. (Nicht 
für alle Geräte geeignet.)

Maße 11,5 x 22,5 x 1,5 cm.

100 x 15 mm.
AAA

2

Bluetooth Tastatur 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
21,50Preis €

Schwarzes Gehäuse mit schwarz gummierten Tasten, 
Bedienabstand bis über 10m. Kompatibel mit Bluetooth 2.0, 
wiederaufladbare Batterie, versorgt durch USB. Unterstützt 
Smart Mobile System/PC. Inklusive Installations-CD, USB 
Kabel und Bedienungsanleitung. Systemträger für Smart 
Mobile System: 1. Nokia Symbian S60 OS, 2. Google 
Android OS, 3. Windows Mobile 6.0 OS, 4. iPhone 4.0 OS. 
Unterstützt PC und HDPC, Desktop Computer/Laptop System 
Anforderungen: Bluetooth-fähiger PC mit Windows 98, Me, 
2000, XP oder Vista oder Bluetooth-fähiger Macintosh mit 
Mac OS 10.2.8 oder neueren Versionen. (Nicht für alle Geräte 
geeignet.)

Maße 11,5 x 6 x 0,6 cm.

25 x 35 mm.
Li-ion

1

Bluetooth Mini-Tastatur

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P301.703 

P301.051 P300.371 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,31 4,15 3,873,99Preis € 3,75

1 500Ab 100 1500200

Handy Ständer mit Saugnapf, mit zweiter Funktion als Audio 
Splitter.

Maße 3 x 3 x 4,6 cm.

15 x 10 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Stand’ n Splitter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 250Ab 40 750100

Klassischer Telefonhörer mit Verbindungskabel für Ihr 
Smartphone (Audio Anschluss), inkl. Taste für Abheben, 
Aufhängen und Lautstärke. Mit diesem Produkt reduzieren 
Sie die schädliche Strahlungseinwirkung auf Ihren Körper, da 
Sie Ihr Handy nicht direkt ans Ohr halten.

Maße 21 x 6 x 6 cm.

45 x 15 mm.

	 - schwarz
	 - weiß

	 - rosa
	 - grün

Retro Smartphone Telefonhörer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 200Ab 30 50060

Freisprecheinrichtung mit 2,4GHz Headset mit Ohrbügel, 
aufladbar über Micro USB Ladegerät; Sprechzeit ca. 2Std., 
Standby ca. 75Std., inkl. Etui.

Maße 2 x 13 x 7,5 cm.

60 x 30 mm.
	 - rosa
	 - schwarz
	 - weiß

1

Auto Freisprechanlage

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P300.581
P300.583

P300.584
P300.587

P280.190 
P280.191 
P280.193 

P320.001 
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Sonus

Solarladegerät

an/aus

Lautstärke

Lautsprecher

Lautsprecher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,64
41,00 39,45 36,8037,95Preis € 35,65

1 80Ab 10 20025

Mit dem Sonus Lautsprecher & Charger können Sie Ihre 
Musik genießen, wo immer Sie unterwegs sind. Wird über 
den 3,5mm Audio Eingang angeschlossen und somit können 
Sie Musik von Ihrem Mobiltelefon oder MP3 Player über die 
beiden 2W Lautsprecher hören. Für noch mehr Mobilität 
verfügt das Gerät über ein Solarpanel, sodass Sie Sonus über 
die integrierte wiederaufladbare 800mAh Lithiumbatterie 
auch als Ladegerät nutzen können. Ein Mini USB Kabel ist im 
Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®.

Maße 9,3 x 15,4 x 3 cm.

45 x 10 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

Li-ion

1

Sonus Lautsprecher & Charger

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P326.103 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

Die On-Ear Kopfhörer versprechen vollen Musikgenuß 
mit der gesamten Bandbreite von hohen und tiefen 
Tönen, komfortabel mit Headband-Design und 3,5mm 
Kopfhöherstecker.

Maße 17,5 x 18,7 x 7,5 cm.

ø40 mm.

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

On-Ear Kopfhörer  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
29,10 28,05 26,1526,95Preis € 25,35

1 150Ab 20 35050

Kopfhörer mit aktiver Abschirmung von Außengeräuschen, 
3,5mm Stereo Anschluss für ein exzellentes Klangerlebnis, 
inkl. schwarzem Etui mit Kordel.

Maße 10 x 15 x 20 cm.

ø 25 mm.

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

AA
1

Noise Cancelling Kopfhörer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Kompakter Lautsprecher mit integrierter 200mAh 
Lithiumbatterie, perfekt fürs Reisen. Kann sowohl an Ihre 
mobilen Geräte, als auch an den Laptop oder Computer 
angeschlossen werden und macht besseren Sound überall 
möglich. 

Maße 5,5 x ø 4,3 cm.

15 x 5 mm.
Li-ion

1

Lautsprecher 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 100Ab 10 25030

Soundgewaltiger Bluetooth Lautsprecher mit 600mAh 
wiederaufladbarer Lithiumbatterie. Musikgenuss wo auch 
immer Sie gerade sind - ganz kabellos.

Maße 5 x ø 7,4 cm.

40 x 10 mm.

	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

Li-ion

1

Bluetooth Lautsprecher 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
24,80 23,85 22,2522,95Preis € 21,55

1 150Ab 20 35050

3W MP3 Lautsprecher mit wiederaufladbarer 600mAh 
Lithiumbatterie zum freien Abspielen von Micro SD Karte 
(nicht inklusive); Funktionen: Lautstärkeregelung, Stop/
nächste, An/Aus, mit USB- und Audio-Anschluss für MP3/
MP4/CD/DVD/iPod/iPhone/PSP Player, Mobiltelefon, PC und 
Notebook.

Maße 4,5 x 5 x 5 cm.

30 x 30 mm.

	 - schwarz
	 - weiß
	 - limone

Li-ion

1

Lautsprecher Würfel

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P326.111 
P326.113 
P326.114 

P326.523 

P326.161
P326.163

P326.165
P326.167

P326.061 
P326.063 
P326.067 

P326.052 
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VALUEBEST
BEST PRICE

BESPRICE

BES
VALU

BES
PRI

€9,95

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,45 11,00 10,2510,60Preis € 9,95

1 252Ab 36 75696

Retro On-Ear Kopfhörer mit HQ Soundausgabe und einem 
3,5mm Kopfhörerstecker.

Maße 19,8 x 23,8 x 7 cm.

ø35 mm.

Retro-Kopfhörer 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,05 3,90 3,643,75Preis € 3,52

1 1250Ab 150 3000350

Superleichte In-Ear Kopfhörer mit einem 3,5mm 
Kopfhöreranschluss, perfekt um den Sound von Handy, 
MP3-Player oder Radio zu genießen. Verpackt in einer leicht 
zu transportierbaren Box.

Maße 7 x 7 x 2 cm.

50 x 50 mm.

	 - rosa
	 - silber
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

In-Ear Kopfhörer 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Kompakter Kopfhörer mit 3,5mm Audio Stecker für ein 
exzellentes Klangerlebnis, inkl. schwarzem Etui mit Kordel.

Maße 2 x 15 x 18 cm.

ø 30 mm.

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

Faltbarer Kopfhörer

TELEFON- & TABLET-ACCESSOIRES

P326.300
P326.302
P326.303

P326.305
P326.307

P326.551 
P326.553 
P326.554 

P326.311 
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Pebble

Desk

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Der Desk Taschenrechner verfügt über ein großes 10-stelliges 
LCD Display, ein Solar Panel, Anti-Rutsch-Füße sowie große 
Tasten für eine komfortable Bedienung. Geschütztes Design®

Maße 15 x 12 x 2,5 cm.

50 x 5 mm. 1

Desk Taschenrechner

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 350Ab 50 1000100

Der Pebble Taschenrechner verfügt über ein 8-stelliges LCD 
Display mit Solar Panel, Anti-Rutsch-Füße und Easy-to-
touch-Tasten. Diesen Taschenrechner halten Sie gut in der 
Hand und auf dem Tisch. Ein schwarzes XD Design Etui ist im 
Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

Maße 10 x 6 x 1,5 cm.

70 x 35 mm. 1

Pebble Reisetaschenrechner

TECHNOLOGIE

P305.103 

P305.113 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
24,30 23,40 21,8022,50Preis € 21,15

1 150Ab 20 35050

Radio mit Solar- und Dynamo Ladefunktion für den 
Notfall, Gehäuse aus Kunststoff in silber mit schwarzen 
Lautsprechern, guter Empfang durch Teleskopantenne, 
inkl. integrierter 300mAh/2,4V wiederaufladbarer Batterie, 
konfektioniert in XD Eco Geschenkkartonage.

Maße 7,4 x 5 x 8,3 cm.

60 x 35 mm.

TECHNOLOGIE

1

Solarradio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 100Ab 10 25030

AM/FM Dynamo Radio mit Lautsprecher, Kopfhöreranschluss 
und Taschenlampe mit 1 hellem LED für den Notfall, 90 Sek. 
Kurbeln reicht für ca. 20-25 Min. Musik, konfektioniert in XD 
Eco Box.

Maße 3 x 13,5 x 7 cm.

25 x 15 mm. 1

Dynamo Radio & Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,86 4,68 4,364,50Preis € 4,23

1 500Ab 100 1500200

Taschenrechner mit 8-stelligem LCD Display, wird betrieben 
über Solarpanel.

Maße 20 x 14,5 x 5 cm.

80 x 12 mm.

Desk Taschenrechner

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,59 4,42 4,124,25Preis € 4,00

1 500Ab 100 1500200

Taschenrechner mit 10-stelligem LCD Solarpanel und 24 
Tasten, PLA Gehäuse.

Maße 12 x 6 x 0,9 cm.

50 x 12 mm.

PLA Taschenrechner 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,21
19,95Preis €

Aluminiumgehäuse mit Metallclip, 2GB Speicher, unterstützt 
MP3 und WMA. USB und 3,5mm Kopfhöreranschluss, inkl. 
USB Kabel und Kopfhörer, konfektioniert in Kunststoffbox.

Maße 6 x 2,4 x 1 cm.

20 x 15 mm.

	 - grau
	 - weiß
	 - grün

Li-ion

1

MP3 Spieler Auditt

TECHNOLOGIE

P269.302 

P326.461 

P305.202 

P305.002 
P305.003 
P305.007 

P300.701 
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T
VALUEBEST
BEST PRICE

BEST
VALU

BEST
OFFER

BE
DEA

€39,95

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
16,50Preis €

Foto Schlüsselanhänger 1,5 Zoll (3,8cm) mit 
hochauflösendem 128x128 Pixel LCD Display, integriertem 
8MB Speicher, Auto Slide Show, Auto Off, Kalender, Uhr, inkl. 
USB Kabel.

Maße 4,3 x 5,4 x 1 cm.

30 x 5 mm.
Li-ion

1

Digitaler Bilderrahmen mit Schlüsselanhänger 1,5 Zoll

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
23,95Preis €

Digitaler Bilderrahmen 2,4 Zoll (6,1cm), mit Slide Show 
Funktion, Wecker und blauem Stimmungslicht, unterstützt 
Bildformate JPG, BMP und GIF.

Maße 8,5 x 13 x 16 cm.

50 x 40 mm.
AAA

3

Digitaler Bilderrahmen mit Wecker 2,4 Zoll

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,21
34,95Preis €

3,5 Zoll (8,9 cm) TFT Bildschirm, Auflösung 320 x 240 Pixel, 
LCD mit Weckerfunktion. Unterstützt MMC, SD und SDHC 
Speicherkarten, Bildformat JPG. Anzeigen manuell oder Slide 
Show Funktion. Inklusive Metallständer und Netztadapter.

Maße 14 x 14 x 2,5 cm.

60 x 10 mm.

Bilderrahmen mit Wecker 3,5 Zoll

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,21
57,50Preis €

Bilderrahmen 7‘‘ (17,8 cm) mit LED Licht (16:9), Auflösung 
480 x 234 Pixel, unterstützt SD/MMC/MS Speicherkarten 
und USB, Fotoformat JPEG, speichert 10 Photos, Rotation zu 
90,180 und 270 Grad, Zoom in/out, Musikformat MP3/MP4/
WMA, Videoformat MPEG1, MPEG2, MPEG4, Divx und AVI. 
Eingebauter 16MB Speicher. Stromspannung 110-240V 50/60 
hz. Extra Funktionen: Kalender und Uhr (mit Alarm). Inklusive  
Netzadapter, Fernbedienung, AV Kabel und Ständer.

Maße 32 x 21 x 6 cm.

15 x 40 mm.

Bilderrahmen 7 Zoll

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
39,95Preis €

Bilderrahmen 7‘‘ (14,8 cm), TFT LCD (16:9), Auflösung 
480 x 234 Pixel, Fotoformat JPG, unterstützt SD/MMC/
MS Speicherkarten, inkl. Slide Show Funktion, Zoom in/out 
und Fotorotation, USB Anschluss zur Verbindung zum PC, 
Netzadapter.

Maße 23 x 16 x 3,5 cm.

80 x 10 mm.

Bilderrahmen 7 Zoll

	 - schwarz
	 - weiß

TECHNOLOGIE

P319.041 

P319.003 

P300.070 

P300.040 

P300.011 
P300.013 



6160

Wie ist   
das Wetter?

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,335,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Elektronische Wetterstation mit LCD Display zur Anzeige von 
Temperatur (°C/°F) und max./min. Temperatur-Einstellungen, 
Luftfeuchtigkeit mit Aufzeichnungsmöglichkeit, Mondphasen, 
Uhr, Kalender und Wecker.

Maße 11 x 5,5 x 1 cm.

45 x 10 mm.

TECHNOLOGIE

1

Sky Wetterstation

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Elektronische Wetterstation mit LCD Display zur Anzeige von 
Temperatur (°C/°F), Uhr, Kalender und Wecker mit Snooze 
Funktion.

Maße 2 x 13 x 13 cm.

70 x 8 mm.
AAA

2

Kalender Wetterstation

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
29,95Preis €

Bilderrahmen 2,4‘‘ (6 cm) mit TFT Bildschirm. Speichert bis 
zu 70 Bilder JPG und BMP (4MB flash memory). Inklusive LCD 
Display, kann Temperatur, Luftfeuchtigkeit, Zeit, Datum und 
Wochentag anzeigen, eingebaute, wiederaufladbare Batterie 
für 9Std. Stand-alone-Fotoanzeige. Inklusive USB Kabel.

Maße 15,2 x 7 x 4,7 cm.

45 x 5 mm. 1

Bilderrahmen Wetterstation 2,4 Zoll

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
18,95Preis €

Bilderrahmen 1,5‘‘ (3,8 cm) mit Digitaluhr, kann als 
Thermometer oder Uhr gebraucht werden, Fotoformat BMP, 
GIF, JPG, TIF, PNG, 8MB Flash, inkl. USB Kabel und Software 
CD.

Maße 8 x 11 x 3 cm.

35 x 10 mm. 1

Bilderrahmen 1,5 Zoll

TECHNOLOGIE

P279.701 

P279.502 

P300.030 

P300.001 



6362

PC TV

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 192Ab 24 50460

Intelligentes Gerät mit Fernbediensensor für TV und 
andere Haushaltsgeräte, stellt die Stromzufuhr bei 
Spannungswechsel komplett ab, 230V/ 50 Hz., max. 2300W, 
1.5m-Kabel, nicht in allen Ländern kompatibel, konfektioniert 
in XD Eco Geschenkkartonage.

Maße 12,2 x 6,1 x 7,7 cm.

50 x 40 mm.

TECHNOLOGIE

Standby Killer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
23,20 22,35 20,8521,50Preis € 20,20

1 150Ab 20 35050

Intelligentes Gerät zum Stromsparen am TV, mit Infrarot 
Fernbedienungssensor und 1m EU Adapterkabel inkl. 1 
Master-Stecker für TV und 4 Slave-Stecker für andere 
Geräte, mit Kindersicherung. Stellt die Stromzufuhr 
bei Spannungswechsel komplett ab und vermeidet 
Stromverbrauch durch Standby Betrieb; konfektioniert in 
XD Eco Box.

Maße 4 x 5,5 x 33 cm.

35 x 15 mm.

Standby Killer TV mit Infrarotsensor

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
3,78 3,64 3,403,50Preis € 3,29

1 500Ab 100 1500200

Immer wenn Sie eine kurze oder lange Pause 
einlegen, telefonieren oder zum Meeting gehen, 
drücken Sie den Standby Button und Ihr PC befindet 
sich im Energiesparmodus! Konfektioniert in XD Eco 
Geschenkkartonage.

Maße 1,3 x ø 6,9 cm.

40 x 20 mm.

Standby Button

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Intelligentes Gerät zum Stromsparen am PC, mit 
USB Verbindung und 1m EU Adapterkabel, inkl. 1 
Master-Stecker für PC und 4 Slave-Stecker für andere 
Geräte, mit Kindersicherung. Stellt die Stromzufuhr 
bei Spannungswechsel komplett ab und vermeidet 
Stromverbrauch durch Standby Betrieb; konfektioniert in 
XD Eco Box.

Maße 4 x 5 x 27,5 cm.

35 x 30 mm.

Standby Killer PC mit USB Schalter

TECHNOLOGIE

P269.321 

P317.031 

P300.353 

P317.041 
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*

mein Hubman
Mit seinem witzigen Design ist dieser USB Hub nicht prädestiniert für eine 
Zukunft in einer dunklen Schublade. Hub(wo)man kann zukünftig auch in 
Ihrem Unternehmen zu Hause sein. Empfangen Sie ihn mit offenen Armen! 
*Logoanbringung durch digital erstellten Aufkleber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,70Veredelung 1,87 1,271,87 1,10
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Der Hubman mit seiner USB Steckbasis  bestehend aus 4 
Anschlüssen auf der Rückseite, bietet genug Platz für alle Ihre 
digitalen Geräte. Zusätzlich können Arme und Beine in die 
gewünschte Position gebracht werden.  

Maße 11,3 x 10,5 x 3 cm.

37 x 49 mm.

TECHNOLOGIE

Hubman 

TECHNOLOGIE

P308.023 
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Station

USB Ports

Card slots

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Der Station Hub & Kartenleser ist ein praktisches Tool zum 
Anschließen mehrerer mobiler Geräte am PC. Der Kartenleser 
mit 4 Slots ist kompatibel für SD/SDHC/Mini SD/MS PRO/MS 
DUO/M2/TFLASH Karten, auf der anderen Seite befindet sich 
zusätzlich ein USB Hub mit 3 Ports. Die LED auf der Oberseite 
zeigt den Status der Verbindung an. Ein schwarzes XD Design 
Etui ist im Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

Maße 1,5 x 7 x 5,3 cm.

45 x 28 mm.

TECHNOLOGIE

Station Hub & Kartenleser

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Flacher 4-Port USB Hub zum Anschließen mehrerer USB 
Geräte am PC.

Maße 2 x 9,5 x 4,5 cm.

30 x 25 mm.

USB Hub

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Trendiger 4-Port USB Hub im Blumendesign, weißes 
Kunststoffgehäuse mit weißen Drähten, die ihre Farbe in rot 
wechseln, sobald das Gerät am PC angeschlossen ist. Hubs in 
orange, blau, rosa und grün.

Maße 7 x 7 x 14 cm.

20 x 10 mm.

Flower 4-Port USB Hub mit LED

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

1. Stecker: CF I/CF II, 2. Stecker: SDHC/SD/MMC/MMCII/
RS MMC/UltraII SD/ Extreme SD/Extreme II SD/Mini SD, 
3. Stecker: T-Flash/Micro SD+M2, 4. Stecker: MS/MS PRO/
MS DUO PRO/MS DUO/MS MG/MS Pro MG/MS Duo MG, 5. 
Stecker: XD Card 6. Drei USB Hub-Anschlüsse. Mit Magnet 
am Boden.

Maße 5,7 x 5,7 x 4,1 cm.

40 x 30 mm.

USB Würfel Hub & Kartenleser

TECHNOLOGIE

P308.103 
P308.051 

P300.561 

P300.443 
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VALUE
BEST
BEST PRICE

BEST
RICE

BE
OF

BEST

€11,25

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
12,90 12,45 11,6011,95Preis € 11,25

1 250Ab 40 750100

Infrarot Powerpoint Presenter (bis zu 15m Abstand) mit 
Laserpointer, konfektioniert in schwarzer Kunststoffbox.

Maße 15 x 10,5 x 3 cm.

25 x 5 mm. 3

Laserpointer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
89,00Preis €

Digitaler Stift zum Übertragen von handschriftlichen Skizzen, 
Diagrammen, Notizen und persönlichen Nachrichten auf 
den PC. Kann handschriftliche Daten zu jeder Zeit speichern, 
auch wenn Sie nicht am PC sind; bei Verbindung mit PC 
ist Upload, Speichern oder Emailen von Daten möglich. 
Speicherkapazität für über 100 Seiten, funktioniert auf 
jedem Papier und mit normaler Tinte, kann online auch als 
Maus verwendet werden; inkl. USB Kabel, Nachfülltinte und 
Installations-CD, Maße Stift 13,5 x 1,45 cm, Maße Empfänger 
7,7 x 2,74 x 0,8 cm.

Maße 20 x 15,1 x 4,6 cm.

40 x 8 mm. 2

Digitaler Stift

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,21
78,00Preis €

Scanner zum digitalen Speichern und Konvertieren von 
Dokumenten oder Fotos, mit Texterkennungsfunktion. 
Unterstützt Micro SD Speicherharten bis 32GB (nicht im 
Lieferumfang enthalten). Scangeschwindigkeit bei A4 rund 
10 Sek. (in Farbe, hochauflösend 600x600dpi) bzw. ca. 3 Sek. 
bei Standard Auflösung (300x300dpi), inkl. USB Kabel und 
OCR Software.

Maße 25 x 3 x 2,5 cm.

90 x 10 mm.
AAA

3

Tragbarer Scanner

TECHNOLOGIE

P300.532 

P300.421 

P300.213 



7170

Beam

Apex

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Mit Apex macht Präsentieren einfach Spaß! Mit nur einem 
Klick auf den roten Knopf aktivieren Sie den Laser, um 
bestimmte Abschnitte Ihrer Präsentation vorzuheben. 
Mit dem Kugelschreiber hingegen können Sie wichtige 
Anmerkungen notieren. Geschütztes Design®

Maße 11,8 x ø 1,1 cm.

35 x 5 mm.

TECHNOLOGIE

3

Apex Stift mit Laserpointer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 100Ab 10 25030

Mit dem Beam Hochfrequenz-Präsenter mit Laserpointer 
und Page-Up/Down-Knopf leiten Sie professionell durch 
Ihre Präsentation. Ein schwarzes XD Design Etui ist im 
Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

Maße 3,5 x 1 x 10 cm.

40 x 15 mm. 2

Beam Laserpointer & Präsenter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

Stift aus Edelstahl mit Stylus Funktion, Laserpointer und 
Taschenlampe in Einem für die perfekte Präsentation.

Maße 12 x ø 0,8 cm.

50 x 5 mm. 3

4 in 1 Stift 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 200Ab 30 50060

Laserpointer mit diversen Funktionen: Infrarot-Präsenter 
(bis zu 15m Abstand), Laserpointer und Kugelschreiber, 
konfektioniert in schwarzer Geschenkkartonage.

Maße 18 x 10,4 x 3,5 cm.

35 x 5 mm.

	 - schwarz
	 - silber

3

Laserpointer

TECHNOLOGIE

P314.113 

P314.103 

P327.101 
P327.102 

P300.542 



7372

Mice

Save

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Die optische Mice Reise-Maus mit ausziehbarem Kabel ist der 
passende Begleiter für unterwegs. Ein schwarzes XD Design 
Etui ist im Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

Maße 5 x 1 x 15 cm.

25 x 25 mm.

TECHNOLOGIE

Mice Reise-Maus

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Save wird Ihren Energieverbrauch senken: Die optische 
Maus hat einen zusätzlichen Standby Knopf und der 
Energiesparmodus Ihres PCs ist nur einen Klick entfernt. 
Geschütztes Design®

Maße 10,3 x 5,8 x 3,3 cm.

30 x 20 mm.

Save Standby Maus

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
13,50 13,00 12,1012,50Preis € 11,75

1 250Ab 40 750100

Kabellose Maus mit USB Empfänger, schwarzer 
Gummikunststoff mit silbernen Farbakzenten, Druckknopf, 
Scroll-Rädchen und präziser optischer Technologie, 
Bewegungsauflösung 800 dpi, Bedienungsabstand ca. 1,5 m.

Maße 8,5 x 5,1 x 3,1 cm.

18 x 12 mm.
AAA

2

Wireless Maus

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 350Ab 50 1000100

Silbernes Gehäuse mit gummierten Knöpfen, transparentes 
Scroll-Rädchen, USB Anschlussverbindung, mit präziser 
optischer Technologie.

Maße 5,3 x 6,2 x 1,7 cm.

25 x 30 mm.

Ultraflache Maus

TECHNOLOGIE

P317.113 

P300.383 

P300.301 

P300.312 



7574

Folio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
34,50 33,25 31,0031,95Preis € 30,05

1 80Ab 10 20025

Mit dem Folio Multimedia Set haben Sie alles dabei, was Sie 
auf Ihrer Businessreise brauchen. Das Reißverschlussetui 
enthält einen Orby Rollerball-Stift in weiß, einen Station Hub 
& Kartenleser mit 4 Standard-Slots und 3-Port USB Hub, eine 
Mice Reise-Maus mit ausziehbarem Kabel sowie einen Link 
USB Stick mit 1GB Speicherkapazität. Geschütztes Design®

Maße 22 x 3 x 15 cm.

120 x 90 mm.

TECHNOLOGIE

Folio Reise Multimedia Set
Der Stick für Ihre zündenden Ideen. 2GB USB 2.0 Memory 
Flash Drive, Gehäuse in Glühbirnenform mit Licht, 
Schiebefunktion. Geschütztes Design®

Maße 5,5 x 3,4 x 0,9 cm.

* Preis auf Anfrage

ø 20 mm.

Bulb USB Stick

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
29,10 28,05 26,1526,95Preis € 25,35

1 150Ab 20 35050

600D Reißverschlussetui mit CD Fach, inkl. Mini-Kopfhörer 
und Mikrofon, Mini-USB Hub mit 4 USB Anschlüssen 
(USB 2.0), Mini-Maus schwarz gummiert, 800dpi, mit 
Verlängerungskabel, Mini-Tastatur und Kartenleser für SDHC 
Unterstützung.

Maße 14,5 x 18 x 5 cm.

100 x 70 mm.

Reiseset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,18
22,50Preis €

Business Präsentationsset inkl. XD Design USB Stick “Link” 
(1GB) in Carbon Stil, Laserpointer mit Taschenlampe 
aus Metall, Tintenroller Stift aus Metall in Carbon Stil, 
sowie Neopren Etui in schwarz und rot (innen), mit 3 
Einschubfächern und Edelstahlrand für Ihre Bedruckung oder 
Gravur, konfektioniert in schwarzer Geschenkbox

Maße 20 x 20 x 2,5 cm.

80 x 10 mm. 3

3tlg. Business Set

TECHNOLOGIE

P317.103 

P300.731 

P300.332 

P300.341 
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Doc
Stylo

Flip

Smarter 2.0 USB Stick aus Zink Alloy mit tollem 
Magnetverschluss. Geschütztes Design®

Maße 4,5 x 1,9 x 0,4 cm.

* Preis auf Anfrage

20 x 8 mm.

TECHNOLOGIE

Flip USB Stick

Doc USB Stick mit 2.0 Memory Flash Drive in sehr kompakter 
Form und hervorragender Leistung. Mit dem praktischen Clip 
kann Doc einfach befestigt werden und Sie werden ihn nie 
verlieren. Geschütztes Design®

Maße 3,7 x 1,2 x 0,7 cm.

* Preis auf Anfrage

20 x 5 mm.

	 - 2 GB, schwarz
	 - 2 GB, blau
	 - 2 GB, rot

	 - 2 GB, weiß
	 - 2 GB, orange
	 - 2 GB, limone

Doc USB Stick

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
13,30Preis €

Stylo vereint traditionelles Schreiben und modernste Technik 
in einem Stift. Notizen oder Aufzeichnungen sind schnell 
mit dem Kugelschreiber auf Papier oder mit dem Touchpen 
auf Ihrem Mobiltelefon oder Tablet erfasst. Darüber hinaus 
können Ihre Daten auf dem 2GB USB-Stick gespeichert 
werden. Geschütztes Design®

Maße 15,7 x ø 1,4 cm.

25 x 5 mm.

	 - 2 GB, schwarz
	 - 4 GB, schwarz

	 - 2 GB, weiß
	 - 4 GB, weiß

Stylo 3 in 1 Stift

	 - silber
	 - grau

TECHNOLOGIE

P300.760
P300.761
P300.762

P300.763
P300.764
P300.765

P300.740
P300.741

P300.742
P300.743

P327.150 
P327.152 
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Link

Click

Memo
Link USB Stick 2.0 im Metallgehäuse mit Acrylcover und 
Schiebefunktion. Geschütztes Design®

Maße 5,2 x 2,2 x 0,7 cm.

* Preis auf Anfrage

47,4 x 16,5 mm.

TECHNOLOGIE

Link USB Stick

Click USB Stick 2.0 im Aluminiumgehäuse mit transparentem 
Click-Knopf und LED Licht. Geschütztes Design®

Maße 2,1 x 5,6 x 1 cm.

* Preis auf Anfrage

30 x 15 mm.

	 - 2 GB
	 - 4 GB

Click USB Stick

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,54 0,52 0,490,50Preis € 0,47

1 5000Ab 750 125001500

Flaches transparentes Case mit 2 Gummibändern für Ihren 
XD Design Stick. Geschütztes Design®

Maße 9,5 x 4,5 x 2,4 cm.

40 x 20 mm.

	 - 2 GB

Flat USB Box

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Transparentes Case für Ihren XD Design USB Stick. Nicht 
passend für Bulb USB Stick. Geschütztes Design®

Maße 3 x 3,5 x 9,5 cm.

20 x 10 mm.

Cocoon USB Ständer

Wenn Sie nicht in allen Ihren USB Sticks nach dem Richtigen 
mit Ihren Reisefotos, Arbeitsunterlagen oder Musik suchen 
wollen, ist dieser praktische Memo USB Stick 2.0 Ihre Lösung. 
Machen Sie einfach eine Notiz auf dem Memo-Papier! 
Geschütztes Design®

Maße 1 x 2,5 x 6 cm.

* Preis auf Anfrage

25 x 10 mm.

Memo USB Stick

	 - 2 GB, rosa
	 - 4 GB, rosa
	 - 2 GB, schwarz
	 - 4 GB, schwarz

	 - 2 GB, blau
	 - 4 GB, blau
	 - 2 GB, limone
	 - 4 GB, limone

TECHNOLOGIE

P300.621 
P300.622 

P300.681 

P300.970 P300.913 

P300.720
P300.721
P300.722
P300.723

P300.724
P300.725
P300.726
P300.727
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Silva

Tag

Tag2

Tag 2 USB Stick mit 2.0 Memory Flash Drive, sehr klare Form 
und praktisches Design. Mit dem farbigen Clip kann Tag 2 
einfach befestigt werden und Sie werden ihn nie verlieren. 
Geschütztes Design®

Maße 5,1 x 1,2 x 0,9 cm.

* Preis auf Anfrage

20 x 5 mm.

TECHNOLOGIE

Tag 2 USB Stick

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,54 0,52 0,490,50Preis € 0,47

1 5000Ab 750 125001500

Flaches transparentes Case mit 2 Gummibändern für Ihren 
XD Design Stick. Geschütztes Design®

Maße 9,5 x 4,5 x 2,4 cm.

40 x 20 mm.

	 - 2 GB, schwarz
	 - 2 GB, blau
	 - 2 GB, rot

	 - 2 GB, weiß
	 - 2 GB, orange
	 - 2 GB, limone

Flat USB Box

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Transparentes Case für Ihren XD Design USB Stick. Nicht 
passend für Bulb USB Stick. Geschütztes Design®

Maße 3 x 3,5 x 9,5 cm.

20 x 10 mm.

Cocoon USB Ständer

Tag USB Stick 2.0 im tollen Design und praktischem Clip. So 
verlieren Sie ihn niemals. Geschütztes Design®

Maße 4,5 x 1,2 x 0,4 cm.

* Preis auf Anfrage

35 x 8 mm.

Tag USB Stick

Silva USB Stick 2.0 im Aluminiumgehäuse mit Spring-out-/
Push-back-Button auf Knopfdruck. Geschütztes Design®

Maße 6 x 2,5 x 1,2 cm.

* Preis auf Anfrage

30 x 15 mm.

	 - 1 GB
	 - 2 GB
	 - 4 GB

Silva USB Stick

	 - 2 GB
	 - 4 GB

TECHNOLOGIE

P300.750
P300.751
P300.752

P300.753
P300.754
P300.755

P300.970 P300.913 

P300.600 
P300.601 
P300.602 

P300.661 
P300.662 
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MOQ : 250

A

1 Gb 2 Gb 4 Gb 8 Gb 16 Gb

B

CLICK SILVA DOC

PMS Reflex Blue

PMS 376

PMS 485

USB
Entwerfen Sie Ihren eigenen USB 
Stick selbst ab 250 Stück 

Gehen Sie wie folgt vor:
1 	 Wählen Sie das Modell und Speicherkapazität Ihrer Wahl
2 	 Wählen Sie eine Farbe aus
3 	 Fügen Sie Ihr Logo für Druck oder Gravur zu
4 	 Wählen Sie die gewünschte Verpackung aus den verfügbaren Optionen 
(Lieferung erfolgt ca. 4 Wochen nach Freigabe des Korrekturabzuges)
 
In nur vier einfachen Schritten haben Sie Ihren eigenen USB Stick entworfen! 

Für Preise und weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte.

TECHNOLOGIETECHNOLOGIE
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Grip

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Das Grip Multitool ist gefertigt aus Edelstahl mit 
Aluminiumgriffen und verfügt über 13 Funktionen. Zudem ist 
ein praktisches Etui enthalten. Geschütztes Design®.

Maße 10,8 x 5 x 2 cm.

5 x 50 mm.

Grip Multitool

	 - silber/schwarz                   
	 - schwarz/grau                     

	 - schwarz/rot                        
	 - schwarz/blau

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P221.101
P221.102

P221.104
P221.105
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Klamp
Tek

Everest

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 200Ab 30 50060

Das Tek Multitool aus Edelstahl verfügt über 13 Funktionen. 
Die glatten Designgriffe sorgen für ein angenehmes Arbeiten. 
Geschütztes Design®

Maße 10 x 5,2 x 2 cm.

10 x 15 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Tek Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 252Ab 36 75696

Multitool aus Edelstahl mit 13 Funktionen und 
Aluminiumgriffen. Geschütztes Design®

Maße 8,5 x 4,1 x 2 cm.

5 x 50 mm.

	 - schwarz
	 - silber

Everest Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 192Ab 24 50460

Klamp ist ein schwarz lasiertes Multitool aus Edelstahl, mit 
klappbarem Messer, regulierbarem Schraubenschlüssel, 
Bithalterung und 4-tlg. Bitset, konfektioniert im PU Etui. 
Geschütztes Design®

Maße 15,9 x 8 x 3,2 cm.

40 x 10 mm.

	 - grau
	 - rot

Klamp Schraubenschlüssel Tool

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P221.041 
P221.042 

P221.212 
P221.214 

P221.092 
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3

3 3

32

2 2

2

1 1

1
1

multifunktional

Schlitzschraubenzieher

Pfeile

kleines Taschenmesser
kleines Cuttermesser

Flaschenöffner

Dosenöffner
Schlitzschraubenzieher

Mini Säge

Schlitzschraubenzieher

Kreuzschlitzschraubenzieher

Taschenmesser

Zange

Griffzange

Kabelschneider

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,30 10,85 10,1510,45Preis € 9,80

1 252Ab 36 75696

16 Funktionen, Edelstahl mit Pakkaholz Applikationen, 
konfektioniert im Etui.

Maße 10,1 x 3,8 x 1,9 cm.

5 x 50 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Multitool mit Holzgriff

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 250Ab 40 750100

16 Funktionen, Aluminiumgehäuse mit Pakkaholz 
Applikationen, inkl. 10tlg. Bitset, konfektioniert im Etui.

Maße 4,3 x 10,2 x 2,3 cm.

5 x 32 mm.

Multitool mit Holzgriff und Bitset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 200Ab 30 50060

14 Funktionen, Aluminiumgehäuse mit Pakkaholz 
Applikationen, konfektioniert im Etui. Geschütztes Design®

Maße 10,5 x 5,1 x 2,6 cm.

5 x 50 mm.

Classic Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,13 8,79 8,208,45Preis € 7,94

1 350Ab 50 1000100

13 Funktionen, Mulitool aus Edelstahl mit Aluminium 
überzogenem Griff. Inklusive schwarzem Beutel.

Maße 6,8 x 3,1 x 1,7 cm.

25 x 15 mm.

Mini Fix Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
12,40 11,95 11,1511,50Preis € 10,80

1 250Ab 40 750100

14 Funktionen, schwarzer Edelstahl mit Aluminium 
überzogenem Griff und inkl. schwarzem Beutel.

Maße 10 x 4,5 x 2 cm.

25 x 15 mm.

Hartgriff Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

13 Funktionen, Multitool aus Edelstahl und Swiss Peak Logo. 
Inklusive schwarzem Beutel. Geschützt®

Maße 10,5 x 4,5 x 2,2 cm.

60 x 5 mm.

Swiss Peak Multitool

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P120.369 P120.329 P120.359 P221.411 P221.401 P221.941 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

VALUEBEST
BEST PRICE

BEST
VAL BEST BEST

PRICE

ESTPRICE BEST
DEAL BES

VALU

€8,23

€6,79

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
7,80 7,51 7,007,22Preis € 6,79

1 500Ab 100 1500200

13 Funktionen, ein Multifunktionswerkzeug aus Edelstahl 
und mit Aluminium überzogenem Griff. Inklusive schwarzem 
Beutel.

Maße 6,8 x 3,1 x 1,7 cm.

25 x 5 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Mini Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
9,45 9,10 8,498,75Preis € 8,23

1 250Ab 40 750100

Aluminium Multitool, 10 Funktionen, Griff mit schwarzen 
Farbakzenten, konfektioniert im 600D Etui.

Maße 10 x 4,8 x 2 cm.

6 x 30 mm.

	 - grau
	 - rot
	 - blau

Fix Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,09 3,94 3,683,79Preis € 3,56

1 1250Ab 150 3000350

14 Funktionen, aus Edelstahl.

Maße 6,5 x 2 x 1 cm.

6 x 14 mm.

	 - silber
	 - rot
	 - blau

Mini Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 552Ab 96 1500192

15 Funktionen, Gehäuse aus Edelstahl, u.a. inkl. 2 
Zangen, Drahtschneider, kleinem und großem Messer, 
mehreren Schraubenziehern, Feile, Säge, Hakenentferner, 
Sechskantschlüssel 6/8/10mm, inkl. schwarzem Nylonetui. 
Geschütztes Design®

Maße 10,4 x 2,9 x 1,5 cm.

20 x 7 mm.

Frame Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 250Ab 40 750100

10 Funktionen, Edelstahl mit 9 zusätzlichen 
Schraubenzieheraufsätzen, die direkt an einer Vorrichtung 
am Werkzeug befestigt und benutzt werden können. Wird 
mit einem schwarzen Beutel geliefert.

Maße 12 x 4 x 1,6 cm.

25 x 15 mm.

	 - silber
	 - rot
	 - blau

Multitool mit Bit Set

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P221.172 
P221.174 
P221.175 

P221.132 
P221.134 
P221.135 

P221.312 

P221.072 
P221.074 
P221.075 

P221.182 



9392

Extreme

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,68
28,05 27,00 25,1525,95Preis € 24,40

1 96Ab 12 25236

Das Extreme Werkzeugset beinhaltet eine Aluminium-
Taschenlampe, ein Multitool aus Edelstahl mit 13 Funktionen 
sowie ein praktisches Etui. Geschütztes Design®

Maße 17,8 x 11,3 x 6,7 cm.

7 x 35 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

3

Extreme Werkzeugset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,61
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Set inkl. Taschenmesser aus eloxiertem Aluminium, 
13 Funktionen, Quattro Taschenlampe aus eloxiertem 
Aluminium mit 9 LED, konfektioniert in Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 12,5 x 9,5 x 3,5 cm.

10 x 20 mm.
AAA

3

Quattro Outdoor Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,65
12,40 11,95 11,1511,50Preis € 10,80

1 250Ab 40 750100

Set inklusive 9 LED Taschenlampe, Edelstahl Multitool mit 15 
Funktionen und 600D Etui, konfektioniert in Metallbox.

Maße 19,6 x 13,4 x 4,2 cm.

70 x 60 mm.

	 - silber
	 - blau

	 - limone
	 - orange

AAA

3

Abenteuerset Quattro in Metallbox

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 192Ab 24 50460

Set mit 14 Funktionen, Multitool aus Edelstahl mit Aluminium 
überzogenem Griff, sowie einer Aluminiumtaschenlampe 
mit 9 LED.

Maße 14 x 13 x 4 cm.

25 x 10 mm.
AAA

3

Multitool und Taschenlampen Set

	 - grau
	 - rot
	 - blau

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P030.314 

P221.192
P221.195

P221.197
P221.198

P416.602 

P238.082 
P238.084 
P238.085 
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Seien Sie kein Tourist. 

Planen Sie weniger,

entdecken Sie lieber!

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

13 Funktionen, Edelstahl Taschenmesser mit Griff aus 
eloxiertem Aluminium.

Maße 10 x 2,7 x 1,7 cm.

35 x 8 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Taschenmesser Bow

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Taschenmesser mit zweifarbigem Griff aus eloxiertem 
Aluminium, zum sicheren Gebrauch kann die Klinge 
festgestellt werden.

Maße 11 x 2,8 x 2 cm.

40 x 5 mm.

	 - silber
	 - blau

	 - limone
	 - orange

Outdoor Taschenmesser

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 0,97 0,871,07 0,82
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

Edelstahl mit Pakkaholz Applikationen und Metallclip.

Maße 10,3 x 1,5 x 3 cm.

40 x 5 mm.

Jäger Taschenmesser

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,61
9,99 9,62 8,979,25Preis € 8,70

1 350Ab 50 1000100

12 Funktionen, Edelstahltaschenmesser, polierte Schalen 
mit Pakkaholz Applikationen, konfektioniert in schwarzer 
Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Maße 10,1 x 3,5 x 2 cm.

30 x 10 mm.

Pakka Taschenmesser mit Holzgriff

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P221.142
P221.145

P221.147
P221.148

P414.261 

P414.209 

P135.339 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 192Ab 24 50460

8m/25mm Maßband inkl. 2 Wasserwaagen und Laserpointer.

Maße 11,1 x 5,3 x 11,1 cm.

ø 30 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

AAA

2

Laser Maßband

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 144Ab 24 36048

Anzeige bis zu 15m, mit verschiedenen Funktionen und 
Laserpointer (Kat. II), inkl. schwarzem Etui, CE geprüft.

Maße 12,7 x 5,7 x 3,6 cm.

25 x 25 mm. 9V
1

Ultraschall Distanzmessgerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,11 2,03 1,891,95Preis € 1,83

1 1200Ab 180 3000360

Cuttermesser aus einer Klinge mit grau/schwarzem 
Softgriffgehäuse und automatischem Blatteinzug.

Maße 14,3 x 2,3 x 3,6 cm.

30 x 10 mm. 12

Cutter mit automatischem Rückzug und Softgriff

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 552Ab 96 1500192

18 mm Abbrechmesser in schwarz/blauer Ausführung, inkl. 
2 Ersatzklingen.

Maße 17,1 x 4,6 x 2,2 cm.

35 x 8 mm.

Abbrechmesser

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P112.712 

P118.032 

P215.082 

P215.035 



9998

Magnum
AAA

4

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Ein hochwertiges 5m/19mm Maßband mit doppelseitiger 
Skala für horizontale und vertikale Messungen und Auto Stop 
Band, um die Arbeit zu erleichtern. Geschütztes Design®

Maße 8 x 7 x 4 cm.

40 x 15 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Magnum Doppel-Maßband

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,335,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Kunststoffgehäuse mit schwarzem Gummigriff, schwarzem 
Clip, gelben Band mit 2 starken Magneten und silbernem 
Sticker.

Maße 9,5 x 8 x 4,5 cm.

35 x 35 mm.

Maßband Tool Pro, 8m/25mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,05 3,90 3,643,75Preis € 3,52

1 1200Ab 180 3000360

Kunststoffgehäuse mit schwarzem Gummigriff, schwarzem 
Clip, gelben Band mit 2 starken Magneten und silbernem 
Sticker.

Maße 8 x 7 x 3 cm.

35 x 30 mm.

Maßband Tool Pro, 5m/19mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,248,50Preis € 7,99

1 350Ab 50 1000100

2m/19mm, Kunststoffgehäuse in schwarz, mit rotem 
Laserknopf und Stopper, silbernem Sticker auf beiden Seiten 
und gelbem Band.

Maße 15,5 x 5,7 x 2,8 cm.

32 x 28 mm.
AAA

2

Maßband Tool Pro mit Wasserwaage und Linienlaser

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

8m/25mm, Kunststoffgehäuse in rot, mit schwarzem 
Gummigriff, schwarzem Clip, silbernem Sticker und matt 
gelbem Band.

Maße 11,5 x 6,5 x 5,5 cm.

50 x 8 mm.

Maßband Tool Pro mit elektronischer Ein- und Ausfahrtechnik

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P113.001 

P113.584 

P113.554 

P252.131 P113.784 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,02Veredelung 1,47 0,801,72 0,75
4,81 4,63 4,324,45Preis € 4,18

1 1250Ab 150 3000350

Maßband mit doppelseitig bedruckter Skala in einem 
transparenten ABS Gehäuse. Die Oberseite zeigt die 
metrischen Maße, die untere Seite sowohl Metrische- als auch 
Zolleinheiten.

Maße 7 x 7 x 3,5 cm.

43 x 32 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Metrisches/Zoll Maßband; 5m/16inch 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,02 6,76 6,316,50Preis € 6,11

1 360Ab 48 1008144

Kunststoffgehäuse in mattem Silber, mit schwarzem 
Gummigriff, schwarzem Gürtelclip und silbernem Sticker.

Maße 7 x 7 x 4 cm.

30 x 30 mm.

	 - schwarz
	 - rot

	 - blau
	 - gelb

Maßband Rubber, 5m/19mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
5,28 5,09 4,744,89Preis € 4,60

1 552Ab 96 1500192

Kunststoffgehäuse in mattem Silber, mit schwarzem 
Gummigriff, schwarzem Gürtelclip und silbernem Sticker.

Maße 6 x 6 x 3,5 cm.

20 x 20 mm.

Maßband Rubber, 3m/16mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

Edelstahlmaßband mit Griffigkeit durch Weichgummi, 
metrisch, mit Stopper und Gürtelclip.

Maße 8 x 7,2 x 4,7 cm.

40 x 30 mm.

Edelstahl Maßband, 5m/25mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,13 4,94 4,614,75Preis € 4,46

1 500Ab 100 1500200

Edelstahlmaßband mit Griffigkeit durch Weichgummi, 
metrisch, mit Stopper und Gürtelclip.

Maße 7,5 x 7 x 3,9 cm.

35 x 25 mm.

Edelstahl Maßband, 3m/19mm

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P113.051
P113.054

P113.055
P113.056

P113.152 

P113.132 

P115.652 

P115.632 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

Kunststoffgehäuse mit Stopper, Edelstahlclip und 
Handgelenksschlaufe, Klasse ECII.

Maße 3 x 9 x 6 cm.

35 x 15 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Auto-Stopp Maßband Ergonomic, 5m/19mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,11 2,03 1,891,95Preis € 1,83

1 1250Ab 150 3000350

Kunststoffgehäuse mit Stopper, Edelstahlclip und 
Handgelenksschlaufe, Klasse ECII.

Maße 2,5 x 7,5 x 5,5 cm.

25 x 15 mm.

Auto-Stopp Maßband Ergonomic, 3m/16mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,32 4,16 3,884,00Preis € 3,76

1 1200Ab 180 3000360

Kunststoffgehäuse mit verbessertem Grip durch Gummirand, 
mit Stopper, Gürtelclip und Handgelenksschlaufe.

Maße 9 x 4,3 x 7,5 cm.

35 x 10 mm.

Maßband Auto-Stopp, 5m/19mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,43 2,34 2,182,25Preis € 2,11

1 1200Ab 180 3000360

Kunststoffgehäuse mit verbessertem Grip durch Gummirand, 
mit Stopper, Gürtelclip und Handgelenksschlaufe.

Maße 7,7 x 3,8 x 6,8 cm.

30 x 10 mm.

Maßband Auto-Stopp, 3m/16mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

5m/19mm, verchromtes Kunststoffgehäuse mit Griffigkeit 
durch Weichgummi, Stopper und Gürtelclip.

Maße 6,7 x 3,6 x 6,5 cm.

ø 30 mm.

Maßband Chrom Constructur

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,78 3,64 3,393,50Preis € 3,29

1 1200Ab 180 3000360

3m/16mm, Kunststoffgehäuse mit Applikationen im 
Karbonlook, silbernem Band und automatischem Stopper.

Maße 6,2 x 7,3 x 3,6 cm.

20 x 15 mm.

Maßband Karbon

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

5m/19mm, Maßband mit Karabiner, Kunststoffgehäuse in 
grau, mit schwarzem TPR Griff und Gürtelclip, silbernem 
Sticker, gelbem Band und 2 starken Magneten. Geschütztes 
Design®

Maße 10 x 3,5 x 7,4 cm.

ø 20 mm.

Maßband mit Karabinerhaken

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Verchromtes Kunststoffgehäuse mit verbessertem Grip durch 
Gummirand, metrisch, mit Stopper und Gürtelclip.

Maße 7,6 x 3,7 x 7,7 cm.

35 x 25 mm.

Maßband Sydney, 5m/19mm

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P112.052 

P112.032 

P112.352 

P112.332 

P115.452 P112.801 

P113.652 P111.552 
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€2,15

€1,30

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,47 2,38 2,222,29Preis € 2,15

1 1250Ab 150 3000350

Mit Handgelenkschlaufe, Gürtelclip.

Maße 7 x 7 x 3,8 cm.

ø 25 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

10

Maßband Kiew, 5m/19mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,501,10 0,47
1,49 1,44 1,341,38Preis € 1,30

1 1752Ab 300 4800600

Mit Handgelenkschlaufe, Gürtelclip.

Maße 5,7 x 3,9 x 5,8 cm.

ø 18 mm.

	 - rot
	 - blau

12

Maßband Kiew, 3m/16mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,30 1,25 1,161,20Preis € 1,13

1 2500Ab 350 5000750

Maßband mit Stift, Notizblättchen, Wasserwaage, Gürtelclip.

Maße 7,9 x 3,1 x 6 cm.

30 x 30 mm.

	 - rot
	 - blau

10

5in1 Memotape Maßband, 3m/13mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,08 1,04 0,971,00Preis € 0,94

1 2500Ab 350 5000750

Maßband mit Stift, Notizblättchen, Wasserwaage, Gürtelclip.

Maße 7,9 x 3,1 x 6 cm.

30 x 30 mm. 10

5in1 Memotape Maßband, 2m/13mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1200Ab 180 3000360

Kunststoffgehäuse, mit schwarzem Griff, automatischem 
Stopper, schwarzem Gürtelclip, schwarzer Gummieinfassung, 
silbernem Sticker, gelbem Band mit EC Logo und 2 starken 
Magneten.

Maße 7,5 x 4,5 cm.

Ø 30 mm. 12

Auto-Stopp II, 5m/19mm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,26 2,17 2,032,09Preis € 1,96

1 1200Ab 180 3000360

Kunststoffgehäuse, mit schwarzem Griff, automatischem 
Stopper, schwarzem Gürtelclip, schwarzer Gummieinfassung, 
silbernem Sticker, gelbem Band mit EC Logo und 2 starken 
Magneten.

Maße 6,9 x 3,8 x 6,7 cm.

25 x 25 mm. 12

Auto-Stopp II, 3m/16mm

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P112.454 
P112.455 

P112.434 
P112.435 

P110.931 

P110.921 

P113.452 P113.432 
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1:75

1:50

1:25

1:20

1:100

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,97 2,86 2,672,75Preis € 2,59

1 1250Ab 150 3000350

Aluminiumlinal mit 5 verschiedenen Skalen (1:20, 1:25, 
1:50, 1:75 und 1:100); 1 Seite ist für die Werbeanbringung 
vorgesehen.

Maße 32 x 2 x 2 cm.

80 x 6 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

20

Aluminiumlineal 30 cm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 252Ab 36 75696

Handwerkermappe aus 600D Nylon, inkl. 
Zimmermannsbleistift, Abbrechmesser, A5 Notizblock, 
Zollstock, Handyfach und div. Einsteckmöglichkeiten für 
Kreditkarten.

Maße 27,5 x 19,5 x 4 cm.

160 x 40 mm.

Executive Handwerkermappe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,46 1,40 1,311,35Preis € 1,27

1 2500Ab 350 5000750

10 Glieder, 1m, erhältlich in weiß.

Maße 13 x 2,4 x 1,3 cm.

80 x 15 mm. 10

Fiberglas Zollstock 1m

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,89 1,82 1,701,75Preis € 1,65

1 2500Ab 350 5000750

10 Glieder, 2m, mit Freileiste für Werbeanbringung.

Maße 23,7 x 3,8 x 1,6 cm.

80 x 5 mm. 5

Holzzollstock

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,42Veredelung 0,49 0,350,95 0,32
2,32 2,24 2,092,15Preis € 2,02

1 1250Ab 150 3000350

10 Glieder, 2m, in weiß.

Maße 23,5 x 3,1 x 1,5 cm.

80 x 25 mm. 5

Fiberglas Zollstock 2m

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P165.132 

P190.077 

P6207H-E 

P6022 

P6501H-E 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,08 3,93 3,673,78Preis € 3,55

1 1250Ab 150 3000350

Kunststoffgriff mit Werkzeugen aus Karbonstahl: 2 Schlitz-, 2 
Kreuzschlitz- und 1 Torx-Schraubendreher, Leuchte mit 4 LED.

Maße 9 x ø 3 cm.

25 x 7 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

AAA

2

6 in 1 Schraubenzieher Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,345,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Bitset in grauer Kunststoffbox, auf Knopfdruck zu öffnen, inkl. 
Schraubenzieher mit rot/schwarzem Griff, Bithalter und 10 
Bits. Geschütztes Design®

Maße 13 x 8 x 2 cm.

40 x 9 mm.

Bitset Tool Pro

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 252Ab 36 75696

38teiliges Set in rot/schwarzer Kunststoffbox, u.a. inkl. 28 
Bits, 9 Steckschlüssel und Ratsche mit rot/schwarzem Griff.

Maße 14,5 x 8,5 x 3,8 cm.

80 x 45 mm.

Bitset Tool Pro XL

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
24,80 23,85 22,2522,95Preis € 21,55

1 150Ab 20 35050

39 tlg. Set in schwarzer Kunststoffbox, mit roten 
Farbakzenten. Geschütztes Design®

Maße 27,7 x 20,3 x 6,7 cm.

70 x 30 mm.

Tool Pro Essential Werkzeugbox

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,57
35,10 33,80 31,5032,50Preis € 30,55

1 96Ab 12 25236

51 tlg. Set in schwarzer Kunststoffbox, mit roten 
Farbakzenten. Geschütztes Design®

Maße 35,5 x 21,2 x 7,8 cm.

70 x 30 mm. 2

Tool Pro Deluxe Werkzeugbox

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P221.161 

P238.072 

P238.064 

P238.804 

P238.814 
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Jupiter Saturn Mars

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 252Ab 36 75696

Von nun an können Sie wirklich alles selbst in die Hand 
nehmen mit Mars, ein hochwertiges 25tlg. Werkzeugset. 
Geschütztes Design®

Maße 17,2 x 18 x 6 cm.

50 x 80 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

Mars Werkzeugbox

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 144Ab 24 36048

Saturn ist das clevere kompakte Werkzeugset. Unzählige 
kleine Reparaturen können im Handumdrehen erledigt 
werden! Geschütztes Design®

Maße 18,2 x 17,2 x 6,1 cm.

60 x 50 mm. AA
1

Saturn Werkzeugbox

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
24,80 23,85 22,2522,95Preis € 21,55

1 100Ab 10 25030

Vom Maßband bis zum Tester kann das richtige Werkzeug 
nicht weit sein mit diesem 34tlg. Werkzeugset für den 
Heimwerker. Geschütztes Design®

Maße 31,9 x 26,3 x 6,1 cm.

50 x 80 mm.

Jupiter Professional Werkzeugbox

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P238.020 P238.050 P238.030 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,35Veredelung 0,39 0,300,95 0,29
0,43 0,42 0,390,40Preis € 0,38

1 5000Ab 750 125001500

Schlüsselanhänger mit Wasserwaage.

Maße 3,9 x 1,5 x 1,5 cm.

30 x 10 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

50

Wasserwaage

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,35Veredelung 0,39 0,300,95 0,29
0,81 0,78 0,730,75Preis € 0,71

1 5000Ab 750 125001500

1m Maßband mit Schlüsselanhänger, im Autoreifen Design.

Maße 1,6 x ø 4,2 cm.

ø 20 mm. 20

Autoreifen Maßband

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

10 Glieder, 50cm, mit Schlüsselanhänger.

Maße 6,6 x 2,4 x 1,3 cm.

35 x 17 mm. 20

Mini Zollstock

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 0,97 0,871,07 0,82
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

Hammer mit Flaschenöffner und Gummigriff und satinierter 
Edelstahloberfläche.

Maße 26,3 x 3,7 x 11 cm.

10 x 25 mm.

Friday Afternoon Hammer

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P9001 

P190.002 

P112.003 

P134.014 
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Eclipse

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Die Eclipse Mini Taschenlampe im schönen Design mit 2 LED 
wird über Solarenergie aufgeladen und hat im voll geladenen 
Zustand eine Leuchtkraft für ca. 1 Stunde. Geschütztes 
Design®

Maße 8,5 x 3,1 x 1,1 cm.

50 x 15 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

2

Eclipse Mini Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Die mehrfach ausgezeichnete Eclipse Design-Taschenlampe 
wird über Solarenergie aufgeladen. Im voll geladenen 
Zustand haben die 4 LED eine Leuchtkraft für ca. 2 Stunden. 
Der perfekte Helfer für alle Notfälle. Geschütztes Design®

Maße 12,1 x 4,5 x 1 cm.

60 x 20 mm. 3

Eclipse Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 150Ab 20 35050

Die Eclipse Desk Taschenlampe kann durch ihr 
umweltbedachtes Design durch Sonnenenergie geladen 
werden. Inkl. 4 weißen LED. Konfektioniert in luxuriöser 
Geschenkbox mit Magnetverschluss. Geschütztes Design®

Maße 14,2 x 6,2 x 4,5 cm.

30 x 20 mm. 3

Eclipse Desk Taschenlampe

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P513.352 

P513.172 

P513.251 
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Umweltfreundlich:   
Die Kraft der Sonne

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

Silber besprühte Solartaschenlampe aus Kunststoff, 
Solarzellengröße 41x21mm, inkl. 2 weißen LED.

Maße 6,8 x 3,9 x 1,6 cm.

35 x 20 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

1

Mini Solartaschenlampe mit Schlüsselanhänger

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,05 3,90 3,643,75Preis € 3,52

1 1250Ab 150 3000350

Taschenlampe aus Kunststoff, mit 2 LED und Karabinerhaken.

Maße 10,5 x 4 x 1,3 cm.

20 x 10 mm.
Li-ion

1

Solartaschenlampe mit Karabiner

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Silbernes Kunststoffgehäuse mit Solarflächen (1,2V), Ni-MH-
Batterie (eignet sich auch für 2 AAA Batterien), 2 weiße LED 
Lampen.

Maße 12,2 x 5,2 x 2,2 cm.

25 x 15 mm. 1

Solartaschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

Kleine Solartaschenlampe mit silber besprühtem 
Kunststoffgehäuse und schwarzen Gummiapplikationen an 
der Seite, inkl. 3 weißen LED, ohne USB Schnittstelle; durch 
30stündiges Aufladen in der Sonne erhält man etwa 2,5 
Stunden Licht der Lampe.

Maße 13,5 x 4,5 x 1,5 cm.

80 x 20 mm. 1

Flache Solartaschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 250Ab 40 750100

Aluminiumtaschenlampe mit 5 LED und Solarzellen, 
Leuchtkapazität von bis zu 1,5 Stunden.

Maße 12,2 x ø 2,4 cm.

60 x 12 mm. 1

Solar Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,91 8,58 8,008,25Preis € 7,75

1 350Ab 50 1000100

Kunststoffgehäuse in silber mit schwarz gummiertem Griff, 
aufladbar durch Sonnenenergie oder Dynamokurbel, inkl. 3 
LED, schwarzen Applikationen, aufladbaren Batterien.

Maße 11,5 x 5,6 x 3,9 cm.

30 x 15 mm. 1

Taschenlampe mit Solar- & Dynamofunktion

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P513.302 

P510.262 

P513.362 

P513.332 P513.192 
P510.142 
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Umweltfreundlich:   
Energie durch Muskelkraft

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,73 1,66 1,551,60Preis € 1,50

1 2500Ab 350 5000750

Taschenlampe aus Kunststoff, mit 2 LED, kann über 
Batterien oder Dynamo betrieben werden, Batterien nicht 
austauschbar.

Maße 10 x 2,5 x 5 cm.

45 x 25 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

1

Dynamo Taschenlampe Push

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,05 3,90 3,643,75Preis € 3,53

1 500Ab 100 1500200

Dynamo Taschenlampe mit 3 weißen LED, schwarzer Griff.

Maße 9 x 5,5 x 3,5 cm.

25 x 30 mm.

	 - grau
	 - blau

1

Dynamo Taschenlampe Ergo

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,345,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Dynamo Taschenlampe mit Kunststoffgehäuse, 3 weißen 
LED, schwarzer Kurbel und gummiertem Griff; kann über 
Batterien oder Dynamo betrieben werden, Leuchtkapazität 
über Batteriebetrieb bis zu 6 Stunden, Batterien nicht 
austauschbar.

Maße 9,2 x 5,1 x 3,5 cm.

30 x 20 mm. 1

Dynamo Taschenlampe Oval

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Dynamo Taschenlampe mit schwarz/silbernem 
Kunststoffgehäuse, mit 3 LED, schwarzer Kurbel und 
Handyaufladefunktion, umschaltbar zwischen 1 LED/3 LED/3 
LED blinkend; kann über Batterien oder Dynamo betrieben 
werden, Leuchtkapazität über Batteriebetrieb bis zu 6 
Stunden, Batterien nicht austauschbar.

Maße 11,8 x 5,3 x 3,7 cm.

30 x 15 mm.

	 - silber
	 - weiß

1

Dynamo Taschenlampe mit Handyaufladegerät

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Kunststoffgehäuse in silber mit schwarz gummiertem Kopf 
und Drehgriff zur Energieerzeugung.

Maße 14,5 x 4 x 4 cm.

55 x 20 mm. 1

Taschenlampe Twist

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Taschenlampe aus Kunststoff, mit 3 LED, Kurbel, 
Karabinerhaken und kleinem integriertem Kompass; kann 
über Batterien oder Dynamo betrieben werden; Batterien 
nicht austauschbar.

Maße 14 x 6 x 3,8 cm.

40 x 30 mm. 1

Dynamo Taschenlampe mit Karabiner

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P510.062 
P510.065 

P513.452 

P510.082 
P510.083 

P510.091 P513.412 P510.113 
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1

1

2

2

C
3

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Kopflampe mit 3 LED und 1 Kryptonbirne mit 2 Funktionen 
und elastischem Kopfband und Aluminiumring.

Maße 6,2 x 7,3 x 5 cm.

10 x 25 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

AAA

3

Everest Kopflampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 350Ab 50 1000100

Kopflampe aus Kunststoff, welche auch als Fahrradleuchte 
verwendet werden kann; am elastischen Kopfband oder am 
Fahrradlenker fixierbar, inkl. 3 LED, umschaltbar zwischen 
3 Stufen.

Maße 7 x 5 x 4,2 cm.

20 x 10 mm.

	 - silber
	 - rot

1

Dynamo Kopf-/Fahrradleuchte

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Aluminiumtaschenlampe mit 7 LED und Handgelenkschlaufe.

Maße 14,2 x ø 2,3 cm.

6 x 32 mm. AA
2

Massiv Taschenlampe klein

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Aluminiumtaschenlampe mit LED und Handgelenkschlaufe.

Maße 20,6 x ø 3,2 cm.

10 x 30 mm.

Massiv Taschenlampe groß

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Starke Outdoor-Taschenlampe mit robustem 
Aluminiumgehäuse, inklusive Swiss Peak Beutel. Geschützt®

Maße 14,8 x ø 3,3 cm.

25 x 20 mm.
AAA

3

Swiss Peak Taschenlampe 

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P518.020 
P518.024 

P518.031 

P513.041 

P513.051 

P513.941 
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Cyla
AA
3

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Die zylindrische Taschenlampe Cyla führt Sie mit 9 weißen 
LED sicher durchs Dunkel. Geschütztes Design®

Maße 11,7 x ø 2,6 cm.

70 x 12 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

AAA

3

Taschenlampe Cyla

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 552Ab 96 1500192

Kunststoffgehäuse in rot mit schwarz gummiertem Körper, 
mit schwarzem Metallhaken und 24 weißen LED.

Maße 21,5 x 6 x 2,5 cm.

30 x 10 mm.

Arbeitslicht Tool Pro mit Haken

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Starke 1W Lampe mit 10 LED an der Seite. Kombiniert mit 
dem eingelassenen Magneten am anderen Ende der Lampe 
eignet es sich perfekt für jegliche Arbeit. 

Maße 23 x ø 4,5 cm.

100 x 10 mm.
AAA

3

1W +10 LED Taschenlampe 

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P513.422 

P513.401 

P513.612 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Aluminiumlaterne, ideal für den Campingtisch oder im Zelt. 
Mit den verschienden Leuchtmöglichkeiten kann es auch 
einfach als Taschenlampe verwendet werden. 

Maße 10 x ø 3,7 cm.

30 x 15 mm.

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

AAA

3

Mehrzwecklicht 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,05 3,90 3,643,75Preis € 3,53

1 500Ab 100 1500200

Taschenlampe aus Kunststoff, teilweise gummiert, 
Taschenlampe mit 1 LED und USB Anschluss zum Aufladen.

Maße 5,5 x ø 2 cm.

19 x 10 mm.

	 - grau
	 - rot
	 - blau

Li-ion

1

USB Taschenlampe mit Schlüsselanhänger

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 0,97 0,871,07 0,82
4,86 4,68 4,374,50Preis € 4,23

1 500Ab 100 1500200

Gehäuse aus eloxiertem Aluminium, lasergeriffelt, 9 weisse 
LED

Maße 10 x ø 3,2 cm.

30 x 8 mm.
AAA

3

Aluminium Taschenlampe

	 - schwarz
	 - silber

	 - grün
	 - orange

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P513.532 
P513.534 
P513.535 

P510.312 

P510.351
P510.352

P510.357
P510.358
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BESPR

BES
VALU

BE
PR

€0,63

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,72 0,70 0,650,67Preis € 0,63

1 5000Ab 750 125001500

ABS Gehäuse mit weißer LED und Schlüsselring.

Maße 6,5 x ø 1,6 cm.

6 x 18 mm. 3
50

Schlüsselanhänger Taschenlampe

Eloxierte Aluminiumtaschenlampe, inkl. 9 weiße LED.

Maße 9 x ø 2,6 cm.

10 x 20 mm.

	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß
	 - rot

	 - grün
	 - orange
	 - blau

AAA

3

Quattro Aluminiumtaschenlampe

Eloxierte Aluminiumtaschenlampe, inklusive 9 weiße LED, 
konfektioniert in Metallbox.

Maße 19,4 x 6,7 x 3,3 cm.

8 x 25 mm.

	 - silber
	 - schwarz
	 - grau
	 - rot

	 - blau
	 - limone
	 - orange

AAA

3

Taschenlampe Quattro in Metallbox

WERKZEUGE & TASCHENLAMPEN

P513.091
P513.092
P513.093
P513.094

P513.097
P513.098
P513.099

P513.270
P513.271
P513.272
P513.274

P513.275
P513.277
P513.278

P513.341 
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Vulcan

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
18,31 17,63 16,4416,95Preis € 15,93

1 200Ab 30 50060

Vulcan hilft Ihnen in kürzester Zeit beim Löschen von kleinen 
Feuerquellen. Die Löschdecke von 1 x 1m ist in einem schönen 
Designkasten untergebracht, den Sie ganz einfach in Ihrer 
Küche oder Büro aufhängen können. Auf diese Art und Weise 

Geschütztes Design®

Maße 23,5 x 17 x 4,7 cm.

80 x 50 mm.

Vulcan Löschdecke

HEALTH & SAFETY

P265.333 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,57
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 96Ab 12 25236

Bestehend aus Feuerdecke, Rauchmelder, Erste Hilfe Set, 
Dynamotaschenlampe, Türkette, Heizungsthermometer 
und Kindersicherung für Steckdosen. Konfektioniert in 
Kartonhaus. Geschütztes Design®

Maße 25 x 15,2 x 15,2 cm.

50 x 30 mm. 9V
1

XD Sicherheitshaus

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
35,10 33,80 31,5032,50Preis € 30,55

1 96Ab 12 25236

1x1m Feuerdecke aus Glasfiber und Rauchmelder, verpackt 
in einer schwarzen Geschenkkartonage. TÜV geprüft (BN 
EN1869)

Maße 30,5 x 29 x 6 cm.

ø 100 mm. 9V
1

Feuer Sicherheitsset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
29,10 28,05 26,1526,95Preis € 25,35

1 350Ab 50 1000100

Dieser Vogel ist das spielerische Modell für ein 
unentbehrliches Produkt in jedem Haus, den Rauchmelder. 
Der Chick-a-Dee bringt Leben in ein Sicherheitsprodukt und 
doch wird er Sie zuverlässig und unüberhörbar bei Rauch 
oder Feuer warnen.

Maße 17,5 x 11 x 16,5 cm.

30 x 10 mm.

HEALTH & SAFETY

9V
1

Chick-a-Dee

HEALTH & SAFETY

P269.360 

P265.084 

P265.253 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Rauchmelder, gemäß EN14604 Standard, Gehäuse aus 
weißem Kunststoff, inklusive 1 Schraubenset zum Fixieren.

Maße 3,5 x ø 10 cm.

40 x 20 mm. 9V
1

Rauchmelder

-Veredelung - -- -
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 200Ab 30 50060

1x1m Feuerdecke aus Glasfiber, 430g/m2, mit 
flammenhemmender Beschichtung, 50g/m2, verpackt in 
einer roten PVC Box. TÜV geprüft (BN EN1869).

Maße 24,8 x 16 x 3,7 cm.

Feuerdecke

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
23,20 22,35 20,8521,50Preis € 20,20

1 200Ab 30 50060

35tlg., inkl. Verbandsmaterial, medizinische Handschuhe, 
Schere, Notdecken, Branddecken, absorbierender Tupfer und 
Instruktionsmaterial in EVA Beutel, Inhalt gemäß DIN13164, 
EN 13485:2003 konform. Geschütztes Design®

Maße 17,5 x 24,5 x 9,5 cm.

30 x 30 mm.

HEALTH & SAFETY

Erste-Hilfe Set für die Reise

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 100Ab 10 25030

Mehrteiliges Notfallset im roten EVA Etui mit weißem 
S.O.S. Logoaufdruck, inkl. Pillendose aus Kunststoff, roter 
Dynamo Taschenlampe (P510.064), Multitool mit 15 
Funktionen und schwarzem non-woven Etui (P221.072), 
silbernem Dynamo Radio mit Kopfhörern, transparenter 
A5 PVC Dokumententasche mit Reißverschluss, Erste Hilfe 
Set im roten non-woven Etui (EN 13485:2003 konform), 2 
Teelichtern, Pfeife.

Maße 22,4 x 17,4 x 9,6 cm.

80 x 50 mm. 1

Erste Hilfe Notfallset

HEALTH & SAFETY

P265.183 

P265.014 

P265.094 

P239.204 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BESPRIC BES BEST

€2,44

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,00Veredelung 1,05 0,891,47 0,85
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

 Set zur Zeckenentfernung, verpackt in einer weißen Tasche 
mit kleiner Vordertasche und großer Haupttasche, die beide 
mit einem Reißverschluss geschlossen werden können.

Maße 5 x 11,4 x 3,5 cm.

90 x 25 mm.

Zeckenbeseitigungsset 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

24tlg., inklusive Verbandsmaterial, medizinischen 
Handschuhen, Schere und medizinischen Pflastern, gesamter 
Inhalt passt in einen Briefumschlag, Gewicht nur 200g, 
zusammen konfektioniert im farbigen Nylontäschchen, EN 
13485:2003 konform.

Maße 10 x 15 x 5 cm.

80 x 60 mm.

Flaches Erste Hilfe Set

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,00Veredelung 1,05 0,891,47 0,85
2,81 2,70 2,522,60Preis € 2,44

1 1200Ab 180 3000360

Tasche mit Frontfach, Hauptfach mit schwarzem 
Reißverschluss, Gürtelschlaufe auf Rückseite. Inklusive 
Dreiecksverband, Mullbinde, Alkoholpads, Pflaster, Schere, 
Sicherheitsnadeln und Klebeband (EN 13485:2003 konform).

Maße 13,5 x 8,9 x 4,6 cm.

80 x 35 mm.

HEALTH & SAFETY

12

Erste Hilfe Set in roter Tasche

	 - rot
	 - weiß

HEALTH & SAFETY

P265.273 

P265.121 
P265.123 
P265.124 

P265.310 
P265.313 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 1250Ab 150 3000350

18tlg., inkl. Pflaster, antiseptischen Auflagen, Mullbinde, 
Pinzette, Klebeband und Schere, konfektioniert in Metallbox, 
EN 13485:2003 konform.

Maße 3,1 x 7,5 x 9,1 cm.

50 x 20 mm.

Erste Hilfe Metallbox

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 350Ab 50 1000100

350ml Edelstahlbecher, innen Kunststoff, 200ml 
abnehmbarer Erste Hilfe Trinkbecher, inkl. faltbare Schere, 
Mullbinde, antiseptische Auflagen, Klebeband und Pflaster, 
EN 13485:2003 konform. Geschütztes Design®.

Maße 8,3 x 12,3 x 20 cm.

35 x 60 mm.

Erste Hilfe Kaffeebecher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,36 0,34 0,320,33Preis € 0,31

1 5000Ab 750 125001500

Erste Hilfe Pflasterbox mit 5 Pflastern (EN 13485:2003 
konform).

Maße 8,1 x 3,4 x 0,9 cm.

15 x 45 mm.

HEALTH & SAFETY

50

Kunststoff Pflasterbox

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,50 1,45 1,351,39Preis € 1,31

1 2500Ab 350 5000750

Gewebtes Erste Hilfe Etui mit Klettverluss und Schlüsselring, 
inklusive Mund-zu-Mund Beatmungsmaske, EN 13485:2003 
konform.

Maße 5,5 x 2 x 5 cm.

35 x 10 mm. 20

CPR Maske für den Schlüsselbund

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
8,10 7,80 7,277,50Preis € 7,05

1 500Ab 100 1500200

20tlg., inklusive Verbandsmaterial, medizinischen 
Handschuhen, Schere und medizinischen Pflastern in 
Metalldose mit magnetischem Boden. EN 13485:2003 
konform. Geschütztes Design®

Maße 13 x 13 x 3 cm.

40 x 35 mm.

Kreuz

HEALTH & SAFETY

P265.034 

P265.064 

P265.320 

P265.244 

P265.112 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
25,85 24,90 23,2523,95Preis € 22,50

1 200Ab 30 50060

Erste Hilfe Set im EVA Case, inkl. Warnweste, Dynamo 
Taschenlampe, Notfalldecke, Dreieckstuch, Verbandsmaterial, 
Schere, Tape; alle EN13485:2003 konform.

Maße 35 x 8 x 14 cm.

180 x 40 mm. 1

47tlg. Auto Erste Hilfe Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 60Ab 12 18024

Erste Hilfe Set mit Handwärmer, Regenponcho, Warnweste, 
Arbeitshandschuhe, Fleecedecke, Knicklicht und 
Dynamo Taschenlampe in EVA Case mit europäischen 
Notfallnummern.

Maße 30 x 24,3 x 11,8 cm.

180 x 100 mm. 1

Auto Pannenset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 144Ab 24 36048

24 tlg. Erste Hilfe Set, Dynamo Taschenlampe und Warnweste 
(CE geprüft), konfektioniert im 600D Nylonetui.

Maße 34,5 x 16,5 x 6,2 cm.

50 x 180 mm.

HEALTH & SAFETY

1

Auto Erste Hilfe Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Sicherheitsset im 600D Polyesteretui, inkl. Dynamo 
Taschenlampe, Warnweste, Arbeitshandschuhe und Erste 
Hilfe Set inkl. Verbandsmaterial, Dreieckstuch, Schere und 
Tape; EN13485:2003 konform.

Maße 6,5 x 32 x 12,5 cm.

35 x 120 mm. 1

Auto Sicherheitsset Standard

HEALTH & SAFETY

P239.304 P239.174 P239.161 P239.251 
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Thor

140

Odin

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 350Ab 50 1000100

Odin ist genau die Hilfe, die Sie bei einer Autopanne oder gar 
Unfall brauchen. Alle nützlichen Werkzeuge vom Warnlicht 
und Taschenlampe bis hin zum Notfallhammer sowie 
Gurtschneider sind in einem stabilem Gehäuse untergebracht. 
Geschütztes Design®

Maße 21 x 4 x 10 cm.

45 x 15 mm.
AAA

3

Odin Notfalltaschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

Der stylische Notfallhammer. Sollten Sie jemals Ihre 
Fensterscheibe einschlagen müssen, wird es mit Thor 
mühelos gelingen. Geschütztes Design®

Maße 17,5 x 3 x 8,5 cm.

30 x 10 mm.

HEALTH & SAFETY

Thor Notfallhammer

HEALTH & SAFETY

P239.313 P239.323 



142

VALUEBEST
BEST PRICE

BES
BESTVALUEEST

€1,83

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Notfalllampe im silbernen Kunststoffgehäuse, mit 1 weißen 
LED und 9 roten Alarmlichtern seitlich, Gurtschneider, 
Fensterhammer und magnetischem Sockel.

Maße 19,5 x 7 x 4 cm.

20 x 20 mm. AA
2

Notfalllicht mit Nothammer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Kunststoff Dynamo Taschenlampe mit 5 LED (4 
Positionen) inkl. Batterien und Alarmlicht, mit integriertem 
Autoglashammer und Gurtschneider.

Maße 18,5 x 9 x ø 6,7 cm.

50 x 10 mm. 1

Auto Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 200Ab 30 50060

Notfalllampe im Aluminiumgehäuse mit 9 LED vorne und 18 
weiße + 6 rote LED seitlich.

Maße 24,5 x ø 3 cm.

90 x 40 mm.
AAA

3

Notfalllicht mit Magnet

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,11 2,03 1,891,95Preis € 1,83

1 1250Ab 150 3000350

Doppelseitiger Notfallhammer mit Gurtschneider in ABS 
Gehäuse.

Maße 15 x 2,5 x 9,5 cm.

40 x 10 mm.

Notfallhammer 

HEALTH & SAFETY

P239.212 

P510.072 

P239.402 

P239.428 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 250Ab 40 750100

Multifunktionales Reifendruckgerät in ABS Hülle und 
allen nötigen Sicherheitsfunktionen: Reifenkontrolle, Luft 
ablassen, Messer zum Durchtrennen des Sicherheitsgurtes, 
Notfallhammer und Notfalltaschenlampe. 

Maße 19,5 x 6 x 2,8 cm.

20 x 10 mm.
AAA

2

Digitales All-in-One Reifendruckmessgerät  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

Atem Alkoholtester als Schlüsselanhänger, mit 3 LED für 
verschiedene Promillestufen.

Maße 2 x 3,5 x 7,5 cm.

10 x 15 mm.

HEALTH & SAFETY

AAA

2

Alkotest Schlüsselanhänger

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
6,21 5,98 5,585,75Preis € 5,41

1 500Ab 100 1500200

Selbstkalibrierendes Reifendruckmessgerät mit verschienden 
Auswahlskalen und LCD Anzeige. Einfacher Transport durch 
den Schlüsselring. 

Maße 9,1 x 3,5 x 1,7 cm.

25 x 17 mm. 1

Digitaler Mini Reifendruckmesser 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,258,50Preis € 7,99

1 350Ab 50 1000100

Digitales Reifendruck- und Profiltiefenmessgerät mit 
Kunststoffgehäuse, schwarzem Gummigriff und roter LED, 
Anzeige 5-100 PSI, 0,5-7 Bar, 500-700 Kpa.

Maße 13,8 x 3,8 x 2 cm.

15 x 35 mm. 2

Digitaler Reifendruck- und Profiltiefenmesser

HEALTH & SAFETY

P239.311 

P239.501 

P239.282 

P239.192 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
6,75 6,50 6,066,25Preis € 5,88

1 350Ab 50 1000100

Inklusive Mulitool mit 15 Funktionen: 2 Schraubenzieher, 
Steck- und Imbussschlüssel (2mm, 2,5mm, 3mm, 4mm, 
5mm, 6mm), Schraubenschlüssel (8mm, 10mm, 15mm), 
Speichenspanner (14 GE), Gelenke (8mm, 9mm, 10mm) 
Set mit schwarzem Rack, 2 nickelplattierte Hebelstangen, 
Klebstoff, Schleifer, 3 Gummis, konfektioniert in blauem Etui 
mit Reflektionsstreifen.

Maße 13 x 9 x 4,5 cm.

45 x 17 mm.

Fahrrad Reparatursatz

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
13,50 13,00 12,1512,50Preis € 11,75

1 192Ab 24 50460

600D Nylonetui mit 350ml Flasche, Fahrrad Werkzeugset, 
Luftpumpe und Reparaturset.

Maße 6,5 x 33 x 16 cm.

50 x 25 mm.

Exklusives Fahrradset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

Gleitschutz bei Eis und Schnee, passend für Schuhgrößen 
36-48, konfektioniert im wasserfesten Etui.

Maße 17 x 9,5 x 4 cm.

60 x 100 mm.

HEALTH & SAFETY

Schuhspikes

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 1,07 0,921,07 0,87
12,90 12,45 11,6011,95Preis € 11,25

1 250Ab 40 750100

Für den nächsten harten Winter sind Sie vorbereitet. 
Sorgen Sie für freie Wege und verhindern Sie Unfälle. Zum 
Mitnehmen ist die Schneeschaufel konfektioniert in einer 
praktischen Hülle.

Maße 60 x 28 x 7,5 cm.

80 x 8 mm.

Teleskop Schneeschaufel

HEALTH & SAFETY

P416.331 P416.235 P239.261 

P239.271 



148

VALUE
BEST

BEST PRICE

BESTPRIC
BESTVALUET

€1,18

Ein kleiner Schritt für den Menschen … 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,40 3,28 3,063,15Preis € 2,96

1 1250Ab 150 3000350

Pedometer aus Kunststoff mit Gürtelclip, LCD Display, 
Solarpanel, Schrittzähler, Kalorien- und Streckenmesser in 
km/mi.

Maße 4 x 4,5 x 2,5 cm.

20 x 13 mm. 1

Solar Pedometer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,02 6,76 6,316,50Preis € 6,11

1 350Ab 50 1000100

Weißes, rundes Kunststoffgehäuse mit grauen Knöpfen, 
mit einzigartigem Kohlendioxidausgleich-Umwandler. 
Funktionen: zählt 0-99.999 Schritte, Kalorien- und 
Streckendistanzmesser, Anzeige für Zielschrittanzahl und 
-zeit.

Maße ø 5,5 cm.

15 x 4 mm. 1

CO2 Pedometer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,35 1,30 1,211,25Preis € 1,18

1 2500Ab 350 5000750

Einfache Funktion, schwarzes Kunststoffgehäuse mit 
silberner Frontplatte.

Maße 4,8 x 3,8 x 1,5 cm.

20 x 8 mm. 1

Pedometer Basic

HEALTH & SAFETY

P417.063 

P417.013 

P417.001 
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AAA

4

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,21
79,95Preis €

Behalten Sie Ihre Gesundheitshistorie im Auge mit diesem 
Blutdruck- und Pulsmesser. Mit dem zugehörigen App 
können Sie Ihre Entwicklung mit Ihrem iPod touch, iPhone 
(3&4) oder iPad verwalten und die Daten ganz einfach z.B. 
Ihrem Arzt übermitteln.

Maße 11,5 x 11,5 x 6,6 cm.

30 x 15 mm.
Li-ion

1

iHealth Blutdruckmesser mit App

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,18
59,95Preis €

Behalten Sie Ihr Gewicht im Auge mit dieser hochmodernen 
Waage. Mit dem zugehörigen App behalten Sie auch auf 
Ihrem iPod, iPhone oder iPad den Überblick über Ihre 
Entwicklung. Die Target Funktion gibt Ihnen nochmals 
extra Motivation und wenn Sie doch etwas Unterstützung 
brauchen, können Sie Ihren bisherigen Erfolg mit Ihren 
Freunden teilen. (Dieses Gerät können Sie mit Ihrem iPod 
touch, iPhone und iPad benutzen)

Maße 33 x 33 x 3,9 cm.

100 x 100 mm.

HEALTH & SAFETY

iHealth Waage mit App

HEALTH & SAFETY

P417.053 

P417.082 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
22,65 21,80 20,3020,95Preis € 19,70

1 150Ab 20 35050

2 Teleskop Nordic Walking Stöcke (TÜV/GS-geprüft) mit 2 
austauschbaren Gummispitzen je nach Bodenbeschaffenheit, 
Schrittzähler und Reflektarmband, konfektioniert im 70D 
Nylonetui.

Maße 9,7 x 5,3 x 86 cm.

100 x 40 mm. 1

Nordic Walking Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
51,80 49,85 46,5047,95Preis € 45,05

1 80Ab 10 20025

Set inkl. Pedometer mit FM Radio mit Kopfhörer, 
Pulsmessgurt und Uhr mit präzisem Pulsmesser, visuellem 
und akustischem Signal, Benutzerprofilfunktion inkl. 
Geschlecht, Gewicht, Trainingsintensität und Zielpuls, 
Kalender, Stoppuhr, 2 Countdown-Zähler, Wecker, 
wasserdicht bis zu 30m.

Maße 16,7 x 13,6 x 5,7 cm.

100 x 60 mm. 3

Jogging Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,54 0,52 0,480,50Preis € 0,47

1 5000Ab 750 125001500

1,5m/60inch Fiberglasmaßband in Kunststoffgehäuse mit 
Rückzugknopf. Für Fitness und Fashion. 

Maße 1,6 x ø 5,2 cm.

ø 30 mm.

HEALTH & SAFETY

20

Schneidermaßband, rund, in inch/cm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

1,5m/6mm, Maßband zur Bestimmung des Bodymaßindexes, 
stabiles Kunststoffgehäuse, Vergleichstabelle für Gewicht/
Größe auf dem Maßband, erhältlich in weiß.

Maße 1,7 x ø 6 cm.

35 x 8,5 mm. 20

BMI Maßband

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 144Ab 24 36048

Fitness Set inkl. kompakter Körperwaage (21x11x2,4cm) bis 
150kg/330lb mit Auto On/Off Funktion, 1,5m BMI Maßband, 
Pedometer in schwarz/silber und Springseil mit EVA Griffen, 
inkl. aller Batterien, konfektioniert in weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 35 x 24,6 x 4,6 cm.

ø 100 mm.
AAA

3

Fit Body Box

HEALTH & SAFETY

P416.171 

P417.041 
P110.015 

P110.043 

P417.073 
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Bopp Cool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Bopp Cool ist eine Award gekrönte Designer-Trinkflasche aus 
umweltfreundlichem Material. Eine nachhaltigkeitsgeprüfte 
Flasche mit einem raffinierten integriertem Kühlelement 
innerhalb der Flasche. Geschütztes Design®

Maße 25 x ø 8 cm.

30 x 60 mm.

DRINKWARE

Bopp Cool Flasche

Wasser ist nicht gleich Wasser. Mit Bopp Cool haben Sie eine 
Design Flasche und das raffinierte Kühlelement sorgt für die 
richtige Temperatur.

P436.105 
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Bopp Bopp Mini

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 350Ab 50 1000100

Die 350ml Bopp Mini Edelstahl Wasserflasche im mattem 
Finish, einwandig, mit Deckel in Kontrastfarbe und Karabiner 
in matt silber, ist perfekt, um mitzunehmen! Geschütztes 
Design®

Maße 18 x ø 6 cm.

25 x 25 mm.

Bopp Mini-Trinkflasche mit Karabiner

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

Bopp 600ml Edelstahl Trinkflasche, matt, doppelwandig, 
vakuumisoliert, mit Deckel in Kontrastfarbe und 
Trinkvorrichtung für optimalen Trinkgenuss. Geschütztes 
Design®

Maße 24,5 x ø 8 cm.

30 x 30 mm.

	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

Bopp Vakuum Trinkflasche

	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

DRINKWARE DRINKWARE

P436.501
P436.503

P436.505
P436.507

P436.401
P436.403

P436.405
P436.407
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Acqua

Sport

Jeden Tag werden 150 Mio. Wasserflaschen aus Plastik 
verkauft. Nur 25% davon werden recycelt. Der Rest landet im 
Müll oder auf Deponien.

Sie möchten Ihre Plastikflasche einfach wieder auffüllen? 
Besser nicht. Gerade die Flaschenöffnung ist eine Brutstätte 
für Bakterien, denen nur durch Reinigung mit heissem Wasser, 
Seife und sorgfältiges Trocknen der Flasche vorgebeugt werden 
kann. Haben Sie schon einmal jemanden gesehen, der dies tut? 
Unsere Edelstahlflasche ist spülmaschinenfest.

Tödliches Plastik. Laut den Vereinten Nationen 
verenden auf Grund von Schifffahrtsabfall, 
hauptsächlich Plastik, jährlich über 1 Mio. Seevögel 

und 100.000 Säugetiere und Seeschildkröten. 

So viel Öl wird zur Herstellung von einer 
einzigen Wasserflasche benötigt. Das heißt, 
viermal so viel Wasser, wie sie selbst enthält.

Nachhaltiges Denken, auf 
jedermanns Schreibtisch. Der Edelstahl-
Frischwasserbehälter für ein Leben lang.

Verschlüsse von Plastikflaschen 
werden häufig in den Mägen von 

verendeten Seelöwen,
Delphinen, Seeschildkröten u.a. 

gefunden.

Es ist nicht nur 

eine Flasche.
Es ist eine 

Unternehmenskultur.

Für den Transport von Wasser werden wöchentlich

umgerechnet 37.800 Sattelschlepper benötigt -
und das allein in den USA.

Fast ein Viertel der 
Trinkwasserflaschen kreuzen 
Landesgrenzen, bevor sie beim 
Verbraucher ankommen.

Eine Plastikflasche braucht 450 - 1.000 
Jahre zum vollständigen Abbau.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 552Ab 96 1500192

Sport ist eine umweltverträgliche einwandige 450ml 
Wasserflasche mit Trinkvorrichtung aus Edelstahl. Benutzen 
Sie anstatt einer Plastikflasche diese praktische Sportflasche, 
um Ihren Durst zu löschen. Geschütztes Design®

Maße 22,5 x ø 6 cm.

30 x 70 mm.

Sport Edelstahlflasche mit Trinkvorrichtung

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
8,10 7,80 7,287,50Preis € 7,05

1 552Ab 96 1500192

Acqua ist die umweltverträgliche Alternative zum Abfall von 
Plastikflaschen. Die einwandige 650ml Wasserflasche aus 
Edelstahl mit schwarzem Kunststoff-Schraubdeckel ist die 
perfekte Flasche, um Wasser mitzunehmen. Geschütztes 
Design®

Maße 26 x ø 6,7 cm.

30 x 80 mm.

	 - silber
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

Acqua Edelstahlflasche

	 - silber
	 - grau
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

DRINKWARE DRINKWARE

P433.160
P433.163

P433.165
P433.167

P433.150
P433.152
P433.153

P433.155
P433.157
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

700ml einwandige Wasserflasche aus Edelstahl mit 
Schraubverschluss und Silikonring an der Innenseite. 

Maße 26,5 x ø 7,3 cm.

30 x 100 mm.

Wasserflasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

500ml Edelstahl Wasserflasche, doppelwandig, 
vakuumisoliert, mit Schraubdeckel.

Maße 26,8 x ø 7,2 cm.

30 x 70 mm.

	 - schwarz
	 - silber

Doppelwandige Wasserflasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

500ml Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner und Swiss 
Peak Logo auf der Vorderseite. Geschützt®

Maße 19,2 x 9,5 x 5,3 cm.

50 x 70 mm.

	 - silber
	 - weiß
	 - blau

Swiss Peak Wasserflasche  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,97 2,86 2,672,75Preis € 2,59

1 1200Ab 180 3000360

350ml Aluminium Trinkflasche mit Schraubverschluss und 
Karabinerhaken.

Maße 16 x ø 6,5 cm.

30 x 60 mm.

DRINKWARE

6

Aluminiumflasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1200Ab 180 3000360

500ml Aluminiumflasche mit Schraubverschluss und 
Karabinerhaken.

Maße 19 x ø 7 cm.

35 x 80 mm.

	 - silber
	 - schwarz
	 - weiß

Triangle Sportflasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

600ml Tritan Trinkflasche mit verschließbarem Deckel und 
Druckfunktion. Mit praktischem Trägeriemen. 

Maße 20,3 x ø 7,4 cm.

30 x 100 mm.

	 - grau
	 - blau
	 - limone

Tritan Flasche 

	 - grau
	 - blau
	 - grün

DRINKWARE

P436.111 
P436.112 

P433.172 
P433.173 
P433.175 

P436.941 

P436.010 
P436.011 
P436.013 

P436.602 
P436.605 
P436.607 

P436.001 
P436.005 
P436.007 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BESTPR
BESTPRICE

MOQ : 3000

B
V

€0 ,89

FALTBARE WASSERFLASCHE 

Entwerfen Sie Ihre eigene faltbare 
Wasserflasche selbst ab 3000 Stück 

Gehen Sie wie folgt vor:

(Lieferung erfolgt ca. 10 Wochen nach Freigabe des Korrekturabzuges)
In nur zwei einfachen Schritten haben Sie Ihre eigene faltbare Wasserflasche entworfen! 

Für Preise und weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte.

1 	 Entwerfen Sie Ihr eigenes All-Over-Design
2 	 Wählen Sie einen farbigen Karabiner Ihrer  
	 Wahl aus den möglichen Optionen:

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,02 0,98 0,920,95Preis € 0,89

1 2500Ab 350 5000750

400ml faltbare Trinkflasche mit passendem Karabiner aus 
eloxiertem Aluminium. Leitungswasser zum Mitnehmen, wo 
immer Sie sind.

Maße 3 x 11,2 x 27 cm.

50 x 80 mm.

Faltbare Wasserflasche mit Karabiner

	 - rot
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

DRINKWARE

P436.200
P436.203

P436.205
P436.207
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Wave

Wave Med

Wave Grip

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
24,80 23,85 22,2522,95Preis € 21,55

1 144Ab 24 36048

Die 700ml Wave Grip Isolierflasche aus Edelstahl ist 
doppelwandig, vakuumisoliert, verfügt über einen 
Druckverschluss und beinhaltet zwei passende Tassen mit 
Henkel für ein optimales Drinkerlebnis. Geschütztes Design®

Maße 33 x ø 8,7 cm.

35 x 80 mm.

Wave Grip Isolierflasche mit Henkel

	 - schwarz
	 - silber
	 - rot

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,87
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 200Ab 30 50060

Die 400ml Wave Med Isolierflasche aus Edelstahl ist 
doppelwandig, vakuumisoliert, verfügt über einen 
Druckverschluss und beinhaltet eine passende Tasse. 
Geschütztes Design®

Maße 24,5 x ø 7,2 cm.

35 x 35 mm.

DRINKWARE

Wave Med Isolierflasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 144Ab 24 36048

Wave ist eine vakuumisolierte und doppelwandige 
Isolierflasche aus Edelstahl mit 700ml Inhalt in eleganten 
Design. Die Flasche beinhaltet zwei passende Tassen, die 
Ihnen ein stilvolles Trinkerlebnis versprechen. Ausgezeichnet 
mit dem Red Dot Design Award. Geschütztes Design®

Maße 33 x ø 8,7 cm.

30 x 80 mm.

	 - purpur
	 - schwarz
	 - silber
	 - grün

	 - rot
	 - blau
	 - orange
	 - hellblau

Wave Isolierflasche

	 - purpur
	 - schwarz
	 - silber
	 - grün

	 - rot
	 - blau
	 - orange
	 - hellblau

DRINKWARE

P433.521 
P433.522 
P433.524 

P433.530
P433.531
P433.532
P433.533

P433.534
P433.535
P433.538
P433.539

P433.510
P433.511
P433.512
P433.513

P433.514
P433.515
P433.518
P433.519
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Contour

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
20,45 19,70 18,4018,95Preis € 17,80

1 150Ab 20 35050

850ml Edelstahl Isolierflasche mit 2 getrennten Innenräumen 
(250ml und 600ml), doppelwandig, vakuumisoliert, mit 
gummiertem Griffband und 2 Tassen.

Maße 34,9 x ø 8,5 cm.

35 x 80 mm.

Isolierflasche Hot & Cold

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
23,20 22,35 20,8521,50Preis € 20,20

1 200Ab 30 50060

500ml doppelwandige Isolierflasche in einem einzigartigen 
ovalen Design, mit abschraubarer Tasse und Swiss Peak Logo 
auf dem Deckel. Geschützt®

Maße 26 x 8,9 x 7,2 cm.

30 x 100 mm.

Swiss Peak Isolierflasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,60 14,05 13,1013,50Preis € 12,70

1 250Ab 40 750100

Die vakuumisolierte, doppelwandige und 
selbstverschließende Isolierflasche Contour aus Edelstahl mit 
500ml Inhalt besticht mit ihrem charakteristischem Design 
und passender Tasse. Geschütztes Design®

Maße 24,8 x ø 7,2 cm.

35 x 25 mm.

DRINKWARE

Contour Isolierflasche

	 - schwarz
	 - grau
	 - weiß

DRINKWARE

P433.912 

P433.941 

P433.711 
P433.712 
P433.713 
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Bopp Hot

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 200Ab 30 50060

Die 600ml Bopp Hot Isolierflasche in mattem Finish, mit 
Druckverschluss und Henkeltasse ist das ideale Accessoire für 
jeden Kaffeeliebhaber. Geschütztes Design®

Maße 24,5 x ø 7,5 cm.

35 x 60 mm.

DRINKWARE

Bopp Hot Isolierflasche

	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - grün

DRINKWARE

P433.221
P433.223

P433.225
P433.227
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BEST
VALUE

171BESTPRI
BEST

ALUE
BESTPR

€5 ,35

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 360Ab 48 1008144

500ml Edelstahl Isolierflasche, doppelwandig, vakuumisoliert, 
mit 2 Tassen. Geschütztes Design®

Maße 26,5 x ø 7 cm.

35 x 80 mm.

Isolierflasche Duo

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 360Ab 48 1008144

700ml Edelstahl Isolierflasche, doppelwandig, vakuumisoliert, 
mit Druckverschluss und Tasse.

Maße 29,5 x ø 7,8 cm.

35 x 80 mm.

Edelstahl Isolierflasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

1l Edelstahl Isolierflasche, doppelwandig, vakuumisoliert, mit 
Druckverschluss und Tasse.

Maße 33 x ø 8 cm.

35 x 80 mm.

	 - silber
	 - rot

1l Isolierflasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
6,15 5,92 5,525,69Preis € 5,35

1 500Ab 100 1500200

500ml Edelstahl Isolierflasche, doppelwandig, vakuumisoliert, 
mit Druckverschluss und Tasse.

Maße 24,5 x ø 6,8 cm.

30 x 80 mm.

	 - silber
	 - rot

Isolierflasche Mono

	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß
	 - rot
	 - blau

	 - grau
	 - hellblau
	 - limone
	 - orange

DRINKWARE

P433.612 

P433.002 
P433.004 

P430.102 
P430.104 

P430.111
P430.112
P430.113
P430.114
P430.115

P430.120
P430.125
P430.127
P430.128
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 144Ab 24 36048

500ml Edelstahl Isolierflasche, doppelwandig, vakuumisoliert, 
mit Druckverschluss, 2 Edelstahltassen à 300ml; als Set 
konfektioniert in schwarzer Geschenkbox.

Maße 29 x 7,7 x 20,9 cm.

ø 100 mm.

Direktor Edelstahl Getränkeset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 192Ab 24 50460

500ml Edelstahl Isolierflasche mit Druckverschluss, 
doppelwandig, vakuumisoliert, 2 Edelstahltassen à 200ml, 
einwandig; als Set konfektioniert in weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 8,5 x 21 x 27,5 cm.

ø 100 mm.

Vakuum Getränkeset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
24,30 23,40 21,8022,50Preis € 21,15

1 144Ab 24 36048

500ml Edelstahl Isolierflasche mit Druckverschluss, 
doppelwandig, vakuumisoliert, 2 Edelstahltassen à 300ml, 
einwandig; als Set konfektioniert in praktischer Tragetasche.

Maße 7 x 17,5 x 26,5 cm.

30 x 80 mm.

	 - silber
	 - rot

Executive Getränkeset

	 - silber
	 - rot

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
7,83 7,54 7,037,25Preis € 6,82

1 552Ab 96 1500192

350ml Edelstahlbecher, doppelwandig, mit farbigem 
Kunststoffring und Deckel mit Trinköffnung.

Maße 14,6 x ø 8,8 cm.

40 x 20 mm.

DRINKWARE

Highland Isolierbecher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 360Ab 48 1008144

300ml Becher aus Edelstahl, innen Kunststoff, mit Push-
Knopf zum dichten Verschließen des Bechers, geeignet zur 
einhändigen Bedienung. Geschütztes Design®

Maße 18 x ø 7,7 cm.

35 x 40 mm.

	 - grau
	 - rot
	 - blau

Becher Shake-It

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

450ml Edelstahlbecher, doppelwandig, vakuumisoliert, mit 
Kunststoffdeckel

Maße 19 x ø 8 cm.

35 x 40 mm.

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

Vakuum Isolierbecher

	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß

DRINKWARE

P433.102 

P433.342 
P433.344 

P433.301 
P433.304 

P432.512 
P432.514 
P432.515 

P432.422 
P432.423 
P432.424 

P432.211 
P432.212 
P432.213 
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AutoOval

Contour Cone

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,248,50Preis € 7,99

1 360Ab 48 1008144

Der 300ml Cone Becher erhält durch den farbigen Ring einen 
individuellen Touch. Geschütztes Design®

Maße 19,5 x ø 7,3 cm.

30 x 60 mm.

Cone Becher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 360Ab 48 1008144

Der 350ml Contour Becher mit passendem Deckel überzeugt 
durch sein charakteristisches Design. Geschütztes Design®

Maße 17,8 x ø 7,7 cm.

35 x 20 mm.

	 - silber
	 - rot

Contour Becher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 360Ab 48 1008144

Der 300ml Oval Becher mit seiner einzigartigen Form 
mit unten ovalem und oben höherer runder Rand, um ein 
Verschütten zu verhindern. Geschütztes Design®

Maße 17 x ø 7,8 cm.

35 x 70 mm.

	 - schwarz
	 - grau
	 - weiß

Oval Becher

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 360Ab 48 1008144

Der 400ml Auto Shake-It Becher mit auslaufsicherem Deckel 
und praktischem Push-Verschluss zur einhändigen Bedienung 
ist optimal fürs Auto. Geschütztes Design®

Maße 20 x ø 7,5 cm.

35 x 70 mm.

DRINKWARE

Auto Shake-It Becher

	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß

	 - rot
	 - blau

DRINKWARE

P432.592 
P432.594 

P432.531 
P432.532 
P432.533 

P432.571 
P432.573 
P432.574 

P432.451
P432.452
P432.453

P432.454
P432.455
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 552Ab 96 1500192

200ml Becher aus Edelstahl, doppelwandig, mit 
Karabinerhenkel und Kunststoffdeckel. Geschütztes Design®

Maße 7 x 11,5 x 8,5 cm.

30 x 50 mm.

Kaffeebecher mit Karabiner

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
6,75 6,50 6,066,25Preis € 5,87

1 552Ab 96 1500192

350ml Edelstahltasse, doppelwandig, außen und innen 
Edelstahl, mit Kunststoffgriff und Deckel.

Maße 17 x ø 8,5 cm.

35 x 35 mm.

Edelstahlbecher doppelwandig

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

400ml doppelwandiger Becher mit Druckfunktion, um den 
Becher einfach und problemlos öffnen und schließen zu 
können. 

Maße 21,5 x ø 8,2 cm.

30 x 60 mm.

Doppelwandiger Thermobecher mit Druckverschluss 

	 - rosa
	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - limone
	 - orange

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,59 4,42 4,124,25Preis € 4,00

1 1250Ab 150 3000350

300ml Edelstahltasse, einwandig, mit Kunststoffgriff und 
-deckel

Maße 11,8 x ø 6,5 cm.

30 x 80 mm.

DRINKWARE

Edelstahltasse

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 552Ab 96 1500192

400ml Kunststoffbecher, Deckel mit Schiebeöffnung, Rand 
aus Edelstahl

Maße 17,5 x ø 8,4 cm.

Ø 30 mm.

Wave Kaffeebecher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 552Ab 96 1500192

450ml Becher aus Kunststoff, mit Push-Knopf zum dichten 
Verschließen des Bechers.

Maße 22 x ø 8,5 cm.

35 x 30 mm.

	 - silber
	 - grau
	 - blau

Shake-It Easy Kunststoffbecher

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

DRINKWARE

P432.162 

P432.112 

P432.220
P432.221
P432.223

P432.225
P432.227
P432.228

P432.412 

P432.520 
P432.522 
P432.525 

P432.461 
P432.464 
P432.465 



179178

UrbanNomad

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
8,10 7,80 7,277,50Preis € 7,05

1 500Ab 100 1500200

Der 400ml Nomad Becher mit Karabiner ist der perfekte 
Begleiter zum Mitnehmen für Outdoor Aktivitäten. 
Geschütztes Design®

Maße 11 x 8 x 17 cm.

30 x 30 mm.

Nomad Becher

	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Der 400ml Urban Becher ist perfekt für den Gebrauch am 
Schreibtisch um Ihren Kaffee oder Tee in vollen Zügen zu 
genießen. Geschütztes Design®

Maße 11,5 x 8 x 15,5 cm.

30 x 30 mm.

DRINKWARE

Urban Becher

	 - grau
	 - silber
	 - weiß

	 - blau
	 - limone
	 - orange

DRINKWARE

P432.311 
P432.312 
P432.313 

P432.000
P432.002
P432.003

P432.005
P432.007
P432.008
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BESTPRI
BEST

ALUE
BESTPRIC

Metro

€2 ,39

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,86 4,68 4,364,50Preis € 4,23

1 500Ab 100 1500200

Der 350ml Metro Becher besticht durch seinen schlichten Stil. 
Geschütztes Design®

Maße 15,5 x ø 7 cm.

25 x 50 mm.

Metro Becher

	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,75 2,65 2,472,55Preis € 2,39

1 1250Ab 150 3000350

350ml Edelstahltasse, innen mit Kunststoff ausgekleidet, 
Deckel mit Schiebeöffnung.

Maße 17 x ø 8 cm.

35 x 35 mm.

DRINKWARE

Edelstahlbecher

	 - silber
	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - orange
	 - limone

DRINKWARE

P432.191 
P432.192 
P432.193 

P432.102
P432.131
P432.133
P432.134

P432.135
P432.138
P432.139
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Kool

183

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 144Ab 24 36048

Sehr funktionale Kühl- und/oder Shoppingtasche. Die 
Möglichkeit, die Kühltasche von dem größeren Shopper 
aus 300D Nylon zu lösen, macht diese Tasche geeignet für 
jeglichen Gebrauch - sei es ein Strandbesuch oder lediglich 
der Wochenendeinkauf. Kool ist allzeit bequem zu tragen. 
Geschütztes Design®

Maße 34 x 37 x 16,5 cm.

210 x 150 mm.

Kool Kühl-Shopper

OUTDOOR

Sie fragen sich, wie eine Kühltasche heiß sein kann? Werfen 
Sie einen Blick auf Kool und Sie kennen die Anwort. Kaltes 
Essen an einem heißen Sommertag ist von nun an kein 
Problem mehr.

P733.005 
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Kool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 200Ab 30 50060

Praktische Kühltasche, hergestellt aus 300D Nylon mit einem 
praktischen Tragegurt. Von nun an werden Ihre Getränke 
nicht mehr warm! Geschütztes Design®

Maße 19,5 x 31 x 18,5 cm.

200 x 120 mm.

Kool Kühltasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Kool trägt Ihre Getränke oder Essen gekühlt zu jedem Ort. Mit 
dem großen Rucksack aus 300D Nylon haben Sie noch beide 
Hände frei und tragen doch alles, was Sie brauchen mit sich 
herum. In den Taschen auf beiden Seiten kann z.B. Besteck 
verstaut werden, wenn Sie ein herrliches Picknick planen. 
Geschütztes Design®

Maße 40 x 30 x 20 cm.

200 x 150 mm.

Kool Kühlrucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 200Ab 30 50060

600D Kühlrucksack, mit gepolsterten Schulterriemen, 20l 
Hauptfach, Fronttasche und Deckelfach mit Reißverschluss, 2 
seitliche Netztaschen, in marineblau.

Maße 28 x 18 x 37 cm.

150 x 80 mm.

OUTDOOR

Kühlrucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 200Ab 30 50060

600D Polyester mit schwarzem Kunststoffüberzug, 
Durchmesser 30cm x Höhe 30cm, klappbar, als Kühlbox und 
Sitz zu gebrauchen.

Maße 35 x ø 30 cm.

150 x 150 mm.

Kühlbox Sitz

OUTDOOR

P733.025 

P733.015 

P733.315 

P733.441 
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VALUEBEST
BEST PRICE

BESTPRI
BEST

ALUE
BESTPRIC

€7,29

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
6,75 6,50 6,066,25Preis € 5,88

1 500Ab 100 1500200

Weiße PVC freie Kühltasche, 210D Polyester mit 
Kunststoffüberzug.

Maße 39 x 22 x 19 cm.

100 x 100 mm.

Große Kühltasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

Weiße PVC freie Kühltasche mit zwei Fächern, 210D Polyester 
mit Kunststoffüberzug.

Maße 31 x 21 x 24 cm.

200 x 100 mm.

Doppelkühltasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

600D Kühltaschenrucksack mit silberner Innenseite damit 
Essen und Getränke frisch und gekühlt bleiben. Auf der 
Vorderseite befindet sich noch eine weitere Tasche mit 
farbigen Details, die mit einem Reißverschluss geschlossen 
wird für alle anderen Kleinigkeiten.

Maße 42 x 29 x 17,5 cm.

140 x 120 mm.

Kühlrucksack 

	 - schwarz
	 - limone

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
8,37 8,06 7,527,75Preis € 7,29

1 350Ab 50 1000100

600D Kühltasche mit silberner Innenseite damit Essen und 
Getränke frisch und gekühlt bleiben. Auf der Vorderseite 
befindet sich noch eine weitere Tasche mit farblichen Details 
am Reißverschluss für die Aufbewarung aller Kleinigkeiten. 

Maße 23 x 27 x 19 cm.

160 x 100 mm.

OUTDOOR

Kühltasche   

	 - rosa
	 - schwarz
	 - weiß

	 - blau
	 - limone

OUTDOOR

P733.413 

P733.423 

P733.181 
P733.187 

P733.190
P733.191
P733.193

P733.195
P733.197
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Nido

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,181,18 1,03
39,90 38,45 35,8536,95Preis € 34,75

1 96Ab 12 25236

Grill aus Carbon-Stahl auf dem Sie an herrlichen 
Sommertagen Ihr Essen zubereiten können. Dank der 
praktischen Quadratform haben Sie mehr Platz, um Steaks, 
Fisch oder Gemüse darauf zu zubreiten. Geschütztes Design®

Maße 35 x 35 x 23,5 cm.

100 x 15 mm.

Nido Grill

	 - schwarz
	 - weiß

OUTDOOR

Robust und trotzdem stylisch. Nido bringt garantiert das 
gewünschte Upgrade zu Ihrem BBQ. Er macht das Essen, Sie 
organisieren die Sonne!

OUTDOOR

P422.211 
P422.213 
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Luxo

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,57
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 96Ab 12 25236

Kugelgrill mit Design Griff, verstellbaren Lüftungsventilen, 
inkl. Grillrost und Heber. Geschütztes Design®

Maße 42 x ø 32,1 cm.

33 x 10 mm.

31cm Kugelgrill

	 - silber
	 - rot

	 - limone
	 - orange

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Clever zusammengestelltes Set aus drei Grillwerkzeugen. 
Der Wender und Zange aus Edelstahl harmonieren bestens 
mit dem Silikonpinsel, der am Grill aufgehängt werden kann. 
Geschütztes Design®

Maße 38,2 x 9 x 3,7 cm.

15 x 15 mm.

OUTDOOR

Luxo Grillwerkzeug

OUTDOOR

P422.292
P422.294

P422.297
P422.298

P422.222 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BES

ES
LBESTPRICE

€13 ,30

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
12,40 11,95 11,1511,50Preis € 10,80

1 250Ab 40 750100

4tlg. Grillset, inkl. Feuerzeug, Grillbürste mit Schaber, 
Grillgabel und -zange.

Maße 40 x 22,7 x 7 cm.

50 x 6 mm.

4tlg. BBQ Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,87
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 200Ab 30 50060

Trendiges Grillset mit Bratenwender, Grillgabel aus Edelstahl 
und Silikonpinsel, alle mit TPR Griff und grüner Schlaufe.

Maße 12,2 x 12,2 x 45 cm.

10 x 40 mm.

3tlg. BBQ Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
35,60 34,25 31,9532,95Preis € 30,95

1 150Ab 20 35050

12tlg. Edelstahl Grillset, inkl. 4 Spießen, Messer, 4 
Maiskolbenhalter, Bratenheber, Grillzange und -gabel mit 
Schutzhülle, Set konfektioniert in Aluminiumkoffer.

Maße 46 x 17 x 7 cm.

50 x 25 mm.

Grillset Profi

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
15,30 14,70 13,7514,15Preis € 13,30

1 192Ab 24 50460

3tlg. Edelstahl Grillset, inkl. Bratenheber, Grillzange und 
-gabel mit Schutzhülle, Set konfektioniert in Aluminiumkoffer.

Maße 38 x 10 x 8 cm.

50 x 25 mm.

Grillset Classic

OUTDOOR

P422.252 

P422.332 

P422.182 

P422.172 
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Bask

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 250Ab 40 750100

Decke im traditionellen Stil, Größe 130x145cm, Oberseite aus 
Acrylfasern (120gsm) mit kariertem Muster, Unterseite aus 
wasserdichtem Kunststoff (1110gsm).

Maße 34,2 x 22,7 x 20 cm.

150 x 70 mm.

Tartan Picknickdecke

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 100Ab 10 25030

600D mit Aluminiumrahmen, klappbar, Kühlabteil und 
Reißverschluss, inkl. 2 Weingläsern, 1 Korkenzieher, 2 Löffel, 
Messer und Gabeln, 2 weiße Teller (Ø je 20,3cm), 1 weißes 
Kunststoff Schneidebrett und 2 weiße Servietten.

Maße 41,8 x 26,4 x 22,4 cm.

150 x 120 mm.

Klappbarer Picknickkorb

-Veredelung - -- -
64,75 62,35 58,1559,95Preis € 56,35

1 48Ab 6 13218

Starten Sie gestärkt in den Sommer! Der Bask Picknickkorb 
aus Bambus für 4 Personen enthält alles, was Sie für ein 
perfektes Picknick benötigen. Der Korb beinhaltet jeweils 
ein Set Teller, Besteck und Weingläser, sowie ein Salz- und 
Pfefferset und einen Flaschenöffner. Geschütztes Design®

Maße 37 x 23 x 39 cm.

OUTDOOR

Bask Picknickkorb

OUTDOOR

P459.610 

P459.001 

P720.909 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 252Ab 36 75696

Fleecedecke (Gewicht 220g/qm, Größe 120x180cm) in 
Geschenkkartonage.

Maße 120 x 180 cm.

150 x 100 mm.

Fleecedecke als Geschenk

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
6,79 6,54 6,106,29Preis € 5,91

1 350Ab 50 1000100

220g Fleece, verpackt in schwarzer 170T Polyesterhülle mit 
Schnur und Griff an Bodenseite.

Maße 120 x 150 cm.

120 x 200 mm.

	 - schwarz
	 - grau
	 - rot

Fleecedecke

	 - limone
	 - schwarz
	 - weiß

	 - rot
	 - blau
	 - grün

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

Faltbares Fußballtor mit 5 Schusslöchern, ein Ball Größe 3 
und Ballpumpe. Das Set ist komplett und kompakt in einem 
Beutel verstaut und somit ideal für Strand- und Parkausflüge. 

Maße 77 x 125 x 70 cm.

ø 300 mm.

OUTDOOR

Fußball Set 

OUTDOOR

P459.621 
P459.622 
P459.624 

P459.600
P459.601
P459.603

P459.604
P459.605
P459.607

P453.051 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 192Ab 24 50460

Boccia Set in silberner Tasche, inklusive 6 verchromten 
Kugeln (73mm), Gewicht 720g, roter Plastikmarkierung mit 
Maßband und Holzball.

Maße 23 x 15,8 x 7,5 cm.

170 x 80 mm.

Boccia Spiel

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Kompaktes Fußballset für den Strand mit 2 Toren, Ball und 
Ballpumpe. Ideal um die berühmtesten Fußballschlachten 
nachzustellen. 

Maße 42 x 33 x 8 cm.

200 x 110 mm.

Strand Fußball Set  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 150Ab 20 35050

Rucksack mit Kühlfach, silbernes 420D Polyester, inklusive 
Frisbeescheibe, aufblasbarem Ball und Strandtennis Set in 
schwarz/silber.

Maße 33,5 x 16,5 x 44 cm.

ø 100 mm.

OUTDOOR

Strandrucksack mit Spielen

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 200Ab 30 50060

Aufblasbare Tasche, die auch als Kissen dient, Spieleset 
inkl. 3# Fußball, Luftpumpe, Frisbee, 40cm Beachball mit 
Schlägern.

Maße 37 x 32 x 14 cm.

220 x 120 mm.

Strand-Spieleset

OUTDOOR

P940.172 

P453.061 

P460.602 

P453.219 
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Ein Tag  
am Strand

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
0,90 0,86 0,810,83Preis € 0,78

1 2500Ab 350 5000750

Das klassische Outdoor-Spiel für den Garten, den Park 
oder den Strand. Spielen Sie mit zwei oder mehr Personen. 
Dieser Frisbee ist stark und flexibel und hat eine große 
Veredelungsfläche.

Maße 1,5 x ø 22 cm.

ø 100 mm.

Frisbee

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,42Veredelung 0,49 0,350,95 0,32
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

Zwei PP Schläger und TPR Ball mit guter Federkraft. 

Maße 33 x 20 x 1 cm.

ø 110 mm.

	 - weiß
	 - blau

	 - grün
	 - orange

Strand Racket Set 

	 - weiß
	 - blau
	 - limone

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

3,14Veredelung 4,22 2,974,22 2,47
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Baumwoll-Handtuch, 300g/qm, mit Aufdruck auf der 
Vorderseite.

Maße 150 x 75 cm.

ø 180 mm.

OUTDOOR

Strandtuch

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 192Ab 24 50460

Baumwoll-Handtuch, 300GSM, mit Tic Tac Toe-Aufdruck auf 
der Vorderseite, inkl. Spielsteinen, konfektioniert in Rucksack.

Maße 27 x 34 cm.

100 x 60 mm.

	 - blau
	 - limone
	 - orange

Tic Tac Toe Strandtuch

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

3,52Veredelung 4,22 3,144,22 2,97
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 150Ab 20 35050

Baumwoll-Handtuch, 350g/qm, mit Kissen und 
Schulterriemen.

Maße 77 x 143 cm.

ø 180 mm.

Strandtuch mit Kissen

	 - blau
	 - limone
	 - orange

OUTDOOR

P453.223
P453.225

P453.227
P453.228

P453.073 
P453.075 
P453.077 P453.125 

P453.127 
P453.128 

P453.265 

P453.165 
P453.167 
P453.168 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Baumwolle/Leinen, mit abnehmbarem Kissen für einfaches 
Bedrucken, max. Tragkraft 100kg

Maße 200 x 82,5 cm.

200 x 150 mm.

Hängematte mit abnehmbarem Kissen

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
22,65 21,80 20,3020,95Preis € 19,70

1 150Ab 20 35050

Gewebte Baumwolle mit abnehmbarem Kissen für leichteres 
Bedrucken, 100kg Maximalgewicht.

Maße 52 x 90 cm.

200 x 150 mm.

	 - blau
	 - weiß

	 - orange
	 - limone

Swing Hängestuhl

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

faltbarer Kartonstuhl, max. Tragkraft 100kg.

Maße 25,5 x 22,5 x 15,5 cm.

ø 100 mm.

OUTDOOR

Karton Faltstuhl

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,06
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 192Ab 24 50460

170T Polyester mit Stützstäben, konfektioniert im tragbaren 
Etui.

Maße 125 x 247 x 134 cm.

200 x 50 mm.

	 - weiß
	 - blau

	 - grün
	 - orange

Strandmuschel

OUTDOOR

P453.100
P453.103

P453.108
P453.109

P453.205 

P453.243
P453.245

P453.247
P453.248

P456.015 
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Everest

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Mit dem Everest 8x21 Fernglas mit Rubinlinsen sehen Sie in 
der Ferne auch die kleinsten Details. Ein Reinigungstuch ist 
inklusive. Geschütztes Design®

Maße 10 x 9,5 x 3 cm.

35 x 20 mm. 8 21

Everest Fernglas

	 - silber
	 - rot
	 - blau

OUTDOOR

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,64
45,90 44,20 41,2542,50Preis € 39,95

1 60Ab 12 18024

10x60, schwarzes Kunststoffgehäuse mit Gummierung, 
silbernen Applikationen und blauen Glaslinsen, inkl. 
Objektivreinigungstuch und schwarzem Nylonetui.

Maße 25,2 x 18,7 x 7,9 cm.

80 x 25 mm.

Manchmal ist es gut, die Dinge aus einer anderen Perspektive 
zu beobachten. Um Dinge größer oder mehr im Detail 
zu sehen. Das Everest Fernglas macht all dies in einem 
Wimpernschlag möglich.

10 60

Panorama Fernglas

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
30,20 29,05 27,1027,95Preis € 26,25

1 150Ab 20 35050

10x25, mit Rubinobjektiv, inkl. Kordel und 
Objektivreinigungstuch, konfektioniert im Nylonetui.

Maße 10,4 x 11,1 x 4,4 cm.

50 x 20 mm. 10 25

Extrem Fernglas

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 100Ab 10 25030

10x25, mit hochwertigen Objektiven, um auch das kleinste 
Detail aus weiter Ferne zu erkennen, inklusive Swiss Peak 
Beutel. Geschützt®

Maße 18,6 x 25,5 x 6,3 cm.

35 x 30 mm. 10 25

Swiss Peak Fernglas 

OUTDOOR

P412.450 
P412.454 
P412.455 

P412.471 

P412.701 

P412.941 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,68
20,00 19,25 17,9518,50Preis € 17,40

1 150Ab 20 35050

8x22, inkl. Kordel, Objektivreinigungstuch und 
Nylonetui, konfektioniert in schwarzer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 9,2 x 10,5 x 3,3 cm.

30 x 10 mm. 8 22

Ultimativ Fernglas

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

10x50, mit Rubinobjektiv, inkl. Kordel, Objektivreinigungstuch 
und Objektivkappen, konfektioniert im Nylonetui.

Maße 18,5 x 20,5 x 7 cm.

80 x 30 mm. 10 50

Safari Fernglas

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,68
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

12x32, silbernes Metallgehäuse mit gummierten 
Applikationen in schwarz und Rubinobjektiv, inkl. 
Objektivreinigungstuch und schwarzem Nylonetui, 
konfektioniert in Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Maße 13 x 12 x 4 cm.

30 x 12 mm. 12 32

Herausforderer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,28 5,09 4,744,89Preis € 4,60

1 500Ab 100 1500200

5x30, Kordel und Reinigungstuch, konfektioniert im 600D 
Nylonetui.

Maße 11,5 x 11 x 4,3 cm.

70 x 20 mm.

OUTDOOR

Executive Fernglas

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 250Ab 40 750100

8x21, Kordel und Reinigungstuch, konfektioniert im 600D 
Nylonetui.

Maße 10 x 9 x 3,7 cm.

40 x 15 mm. 8 21

Promotion Fernglas

OUTDOOR

P412.502 

P412.441 

P412.492 

P412.002 P412.101 
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Base

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,43 2,34 2,182,25Preis € 2,12

1 1200Ab 180 3000360

Flüssigkeitsgefüllter Kunststoffkompass mit Daumenring, 
Lupe und Peilmarkierungen.

Maße 8 x 6 x 3 cm.

25 x 10 mm. 12

Military Kompass

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,345,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Kompass in Metallbox. Geschütztes Design®

Maße 8,5 x 10,6 x 2,3 cm.

70 x 50 mm.

Executive Kompass

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 350Ab 50 1000100

Zinklegierter Kompass mit großen Haken zum einfachen 
Befestigen an vielen verschiedenen Outdoor-Geräten mit 
zusätzlichem Swiss Peak Beutel.

Maße 15,9 x 15 x 3,9 cm.

30 x 20 mm.

Swiss Peak Kompass 

OUTDOOR

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,471,10 0,44
1,39 1,34 1,251,29Preis € 1,21

1 4008Ab 660 100801332

Mit dem Base Kompass bleiben Sie auf dem richtigen Weg. 
Der mit Flüssigkeit gefüllte Kompass mit Peilmarkierungen 
führt Sie sicher zum Ziel. Geschütztes Design®

Maße 8,5 x 5,5 x 0,9 cm.

35 x 30 mm.

OUTDOOR

12

Base Kompass

Ein Kompass und eine Unternehmensstrategie gehören 
einfach zusammen. Beide weisen den zu gehenden Weg. 
Base kombiniert beides mit einer großen Druckfläche für 
Unternehmensnachrichten.

P410.132 

P134.015 

P410.941 

P020.302 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BESTPRIC

BESPRI
B

€0 ,61
Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,19 1,14 1,071,10Preis € 1,03

1 2500Ab 350 5000750

PE Regenponcho, konfektioniert in Ball mit Karabiner

Maße 12 x ø 6,5 cm.

ø 30 mm.

Regenponcho Ball

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,00Veredelung 1,05 0,891,47 0,85
3,29 3,17 2,963,05Preis € 2,87

1 1250Ab 150 3000350

PEVA Regenponcho, konfektioniert in Druckknopfetui.

Maße 1,5 x 21 x 19 cm.

120 x 70 mm.

	 - weiß
	 - blau
	 - grün

Regenponcho

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,89Veredelung 0,95 0,801,47 0,77
0,70 0,68 0,630,65Preis € 0,61

1 5000Ab 750 125001500

PE Regenponcho, konfektioniert in transparentem 
Druckknopfetui.

Maße 9,5 x 14 x 9,5 cm.

140 X 50 mm.

	 - weiß
	 - blau
	 - grün Basic Regenponcho

	 - blau
	 - orange

OUTDOOR

P461.003 
P461.005 
P461.007 

P461.213 
P461.215 
P461.217 

P461.105 
P461.108 
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Brolly
96 cm.

100% hergestellt aus 
recycleten PET Flaschen 

Hergestellt aus 45% teilweise biologisch abbaubaren 
Material, das aus Pflanzen gewonnen wird, nicht aus 
Öl. Resultat: Reduzierung des Carbon Footprint! 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,06
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 192Ab 24 50460

Umweltfreundliche und luxeriöse Lösung für alle Schlecht-
Wetter-Tage. Das Canvas aus 100% RPET, der ergonomische 
Griff aus Resound® und das einzigartige automatische 
Verschluss- und Öffnungssystem werden Sie nicht im Regen 
stehen lassen. Geschütztes Design®

Maße ø 96 cm.

200 x 120 mm.

21,5’’ Brolly 2 in 1 Automatik-Taschenschirm

	 - weiß
	 - schwarz

	 - blau
	 - limone

SCHIRME

P850.110
P850.111

P850.115
P850.117
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92 cm.

96 cm.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,111,58 1,06
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 252Ab 36 75696

Taschenschirm, 21,5 Zoll, Automaticöffnung und -Schließen, 
210T Polyester mit Metallschaft und -tips, Fiberglasrahmen,K
unststoffspitze und -griff.

Maße ø 96 cm.

200 x 150 mm.

SCHIRME

Deluxe 21,5 Zoll Taschenschirm 2 in 1

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,58 1,061,58 1,00
4,05 3,90 3,643,75Preis € 3,53

1 552Ab 96 1500192

Taschenschirm, 20 Zoll, Handöffnung, 210T Polyester mit 
Metallschaft, -rahmen und -tips, Kunststoffgriff und -spitze.

Maße ø 92 cm.

200 x 100 mm.

	 - schwarz
	 - silber
	 - blau

Deluxe 20 Zoll Taschenschirm

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - limone

SCHIRME

P850.361 
P850.362 
P850.365 

P850.261
P850.263
P850.264

P850.265
P850.267
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Hurricane

105 cm.

SCHIRME

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 192Ab 24 50460

23 Zoll Design-Regenschirm mit Handöffnung, 190T Pongee 
Polyester mit Aluminiumschaft und -spitze, Fiberglasrahmen, 
Kunststofftips und -griff, konfektioniert in XD Design Box. 
Geschütztes Design®

Maße ø 105 cm.

200 x 150 mm.

Ein Regenschirm für jeden Tag. Ob sonnig oder regnerisch 
der Hurricane kann jeder Witterung stand halten und bietet 
stets Schutz und lässt Sie nie im Regen stehen.

23 Zoll Hurricane Regenschirm

	 - schwarz
	 - grau
	 - blau

SCHIRME

P850.101 
P850.102 
P850.105 
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105 cm. 105 cm. 105 cm.

92 cm.

96 cm.

105 cm.

125 cm.

Größe spielt eine Rolle

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 360Ab 48 1008144

Regenschirm, 23 Zoll, Automatic, 210T Polyester mit 
Aluminiumschaft und -spitze, Metallrahmen und -tips, 
gebogener Aluminiumgriff.

Maße ø 105 cm.

200 x 150 mm.

Deluxe 23 Zoll Regenschirm Alu

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 0,951,47 0,89
4,09 3,94 3,683,79Preis € 3,56

1 552Ab 96 1500192

Regenschirm, 23 Zoll, Automatic, 210T Polyester mit 
Metallschaft und -rahmen, Holzgriff, Kunststofftips.

Maße ø 105 cm.

200 x 150 mm.

	 - schwarz
	 - weiß
	 - blau

Deluxe 23 Zoll Regenschirm Automatic

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot
	 - blau

	 - limone
	 - weiß/rot
	 - weiß/blau
	 - weiß/hellblau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 0,951,47 0,89
5,07 4,88 4,554,69Preis € 4,41

1 552Ab 96 1500192

Regenschirm, 23 Zoll, Automatic, 210T Polyester mit 14mm 
Holzschaft und -tips, Metallrahmen und gebogenem Holzgriff.

Maße ø 105 cm.

200 x 150 mm.

SCHIRME

Deluxe 23 Zoll Regenschirm Classic

	 - grau
	 - schwarz
	 - weiß

	 - rot
	 - blau

SCHIRME

P850.281 
P850.283 
P850.285 

P850.201
P850.203
P850.204
P850.205

P850.207
P850.224
P850.225
P850.229

P850.080
P850.081
P850.083

P850.084
P850.085
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125 cm. 125 cm.

Unter meinem   Regenschirm

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
5,93 5,71 5,335,49Preis € 5,16

1 360Ab 48 1008144

Golf Regenschirm, 30 Zoll, Handöffnung, 210T Polyester mit 
Metallschaft und -rahmen, Holzgriff, Kunststofftips.

Maße ø 125 cm.

250 x 180 mm.

Deluxe 30 Zoll Golfschirm

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot
	 - blau

	 - limone
	 - weiß/rot
	 - weiß/blau
	 - weiß/hellblau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 252Ab 36 75696

Regenschirm mit manueller Öffnung, 190T Polyester mit 
Fiberglasschaft und -rahmen, Kunststofftips und -spitze und 
EVA Griff.

Maße ø 125 cm.

250 x 180 mm.

SCHIRME

Deluxe 30’’ Regenschirm Storm

	 - schwarz
	 - blau

SCHIRME

P850.001
P850.003
P850.004
P850.005

P850.007
P850.024
P850.025
P850.029

P850.301 
P850.305 



223

Rio

Mehr recycelte PET-Taschen auf Seite 242

100% hergestellt aus 
recycleten PET Flaschen 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
41,00 39,45 36,8037,95Preis € 35,65

1 80Ab 10 20025

Rio verbindet 100% RPET und durchdachtes Design in 
einer urbanen Laptoptasche. Im Inneren der Tasche finden 
Sie verschiedene Taschen für all Ihre wichtigen Utensilien. 
Der gesamte Inhalt ist gut geschützt und dennoch leicht 
zu erreichen. Der verstellbare Gurt macht den täglichen 
Gebrauch bequem. Geschütztes Design®

Maße 32 x 44 x 12 cm.

300 x 180 mm. 5,4”

Rio RPET Laptoptasche

TASCHEN & REISE

P732.901 
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Hamilton

Praktische Tasche für Mobiltelefone

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 48Ab 6 13218

Mit der Hamilton Laptoptasche reist Ihr Laptop mit Stil! 
Elegant, praktisch und effektiv mit extra Platz für Kabel, 
Dokumente und andere Utensilien. Das gepolsterte Fach 
bietet den optimalen Laptopschutz. Zusätzlich wird der 
Tragekomfort durch den Schulterriemen erleichtert. 
Geschütztes Design®

Maße 41,5 x 12 x 32 cm.

120 x 40 mm. 15,4”

Hamilton Laptoptasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,64
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 48Ab 6 13218

Die Hamilton Laptoptasche für Damen ist das beliebteste 
Accessoire für die Frau. Es besticht durch seine Kombination 
aus Canvas und PVS Highlights. Das Finish im Inneren besteht 
aus 70D Nylon mit einem gepolsterten Laptopfach und 
viel Platz für alle anderen Habseeligkeiten, zusätzlich mit 
Reißverschluss. Geschütztes Design®

Maße 43,5 x 14,5 x 30 cm.

80 x 40 mm.

	 - schwarz
	 - beige

15,4”

Hamilton Damen Laptoptasche

	 - schwarz
	 - beige

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 80Ab 10 20025

Die Swiss Peak Laptoptasche bietet maximalen Schutz 
durch Ihre qualitativ hochwertigen Materialien und Fächern 
für Ihren Laptop. Das verstellbare Schulterpolster und der 
gepolsterte Tragegriff  bieten einen optimalen Tragekomfort 
auf die eine als auch auf die andere Weise. Geschütztes 
Design®

Maße 41,5 x 9,5 x 33 cm.

100 x 80 mm.

TASCHEN & REISE

5,4”

Swiss Peak Laptoptasche

TASCHEN & REISE

P762.031 
P762.039 

P762.041 
P762.049 

P742.041 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,72Veredelung 1,72 1,721,72 1,47
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 60Ab 12 18024

In der PP Hartschalenlaptoptasche mit ihrer Innenpolsterung 
ist der Laptop perfekt geschützt, genau wie alle andere 
wertvollen Gegenstände, die darin transportiert werden. 
Außerdem bietet die Tasche zusätzliche Fächer für Stifte, 
USB etc. 

Maße 32 x 42,5 x 12 cm.

45 x 13 mm. 15,4”

Hartschalenlaptoptasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 60Ab 12 18024

1680D Nylon, inkl. 4 Fächer, abnehmbarem, gepolstertem 
Laptopfach, Fronttasche mit Organizerfunktion und 
Schultergurt mit Edelstahlclips und Handgriff.

Maße 14 x 41 x 33 cm.

40 x 20 mm. 15,4”

Office Laptoptasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 144Ab 24 36048

600D Ripstop, Hauptfach mit Laptoptasche (geeignet für 
15,4”), Fronttasche mit Reißverschluss und Organizer, Gurte 
können im Rückschlitzfach verborgen werden, gummierte 
Tragegriffe auf Oberseite.

Maße 43 x 32 x 10 cm.

220 x 120 mm.

TASCHEN & REISE

5,4”

Laptoptasche Florida

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
35,10 33,80 31,5032,50Preis € 30,55

1 100Ab 10 25030

1680D Nylon, inkl. gepolstertem 15,4” Laptopfach, 
Fronttasche mit Organizerfunktion, gepolsterten Handgriffen 
und verstellbarem Schultergurt.

Maße 13 x 40 x 32,5 cm.

180 x 80 mm. 5,4”

Executive Laptoptasche

	 - schwarz
	 - rot

TASCHEN & REISE

P732.002 

P776.122 

P703.741 

P728.041 
P728.044 
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P730.321

P729.441

P705.011

P730.131

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Laptop Dokumententasche aus Mikrofaser mit 1680D 
Nylon und PVC, inkl. 2 großen Fächern, 1 gepolsterten 15,4” 
Laptopfach und 2 Fronttaschen; der Laptop muss bei der 
Zollkontrolle nicht mehr aus dem Rucksack genommen 
werden und ermöglicht so raschen Durchgang ohne 
Verzögerungen.

Maße 42 x 32 x 15 cm.

200 x 80 mm. 15,4”

Laptoptasche Quick Scan

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Neopren Laptoptasche, 15,4’’ Hauptfach mit Reißverschluss 
und 2 Fächern innen, Fronttasche mit Klettverschluss und 
Handyfach, abnehmbarer Schulterriemen.

Maße 39 x 5 x 30,5 cm.

300 x 200 mm. 5,4”

Neopren Laptoptasche 15,4’’

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 200Ab 30 50060

600D Nylon Laptoptasche im Velourslook, inkl. 2 
Fronttaschen mit Organiserfunktion und Hauptfach mit 17’’ 
Laptopfach, inkl. gepolstertem Schulterriemen. Geschütztes 
Design®

Maße 44 x 34,5 x 6,5 cm.

100 x 120 mm.

TASCHEN & REISE

17”

City Laptoptasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Laptoptasche, 900D wattiert mit Samt Innenfutter, 15,4’’ 
Laptopfach und Fronttasche mit Reißverschluss, Rückenfach 
mit Klettverschluss, abnehmbarer Schulterriemen.

Maße 4 x 40 x 32 cm.

250 x 120 mm. 15,4”

Wall Street Laptoptasche 15,4’’

TASCHEN & REISE

P705.011 

P730.321 

P729.441 

P730.131 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 350Ab 50 1000100

Laptop Wendehülle 15,4’’ aus 5mm Neopren, durch die 
Wendefunktion erhalten Sie zwei Farben zu einem Preis!

Maße 40 x 30 cm.

230 x 100 mm. 5,4”

Laptop Schutzhülle 15,4”

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

Laptoptasche, 1680D mit rotem Innenfutter und Metallzipper, 
15,4’’ Hauptfach mit 4 Gummihalterungen, Fronttasche mit 
Reißverschluss.

Maße 2 x 42 x 32 cm.

300 x 150 mm.

	 - schwarz/türkis
	 - grau/schwarz
	 - blau/orange

15,4”

Business Laptoptasche 15,4’’

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 350Ab 50 1000100

Dokumententasche, 1 Hauptfach mit Reißverschluss, 
Überschlag mit 2 Clips und Frontfach mit 4 Stifthaltern, 
Namensschild, gepolsterter Schulterriemen.

Maße 40 x 10 x 33 cm.

250 x 120 mm.

TASCHEN & REISE

Messetasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
8,10 7,80 7,287,50Preis € 7,05

1 350Ab 50 1000100

PVC freie Dokumententasche, 1 Hauptfach mit Reißverschluss, 
Überschlag mit 2 Clips und Frontfach mit 4 Stifthaltern, 
Namensschild, gepolsterter Schulterriemen.

Maße 6 x 42 x 36 cm.

250 x 120 mm.

	 - dunkelblau
	 - schwarz
	 - grau

	 - rot
	 - limone
	 - hellblau

Messetasche PVC frei

TASCHEN & REISE

P788.301 
P788.312 
P788.385 

P730.001 

P729.200
P729.201
P729.202

P729.204
P729.207
P729.209P729.101 
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VALUEBEST
BEST PRICE

BESPRIC
BES
VAL

BEPR

€4,47

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

600D Dokumententasche, inkl. Hauptfach, Fronttasche, 2 
Tragegriffen und verstellbarem Schulterriemen. Geschütztes 
Design®

Maße 41 x 10 x 27 cm.

250 x 120 mm.

Dokumententasche Durban

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
8,91 8,58 8,008,25Preis € 7,76

1 350Ab 50 1000100

600D, 2 große Fächer, 2 kleine Taschen, 4 Stifthalter, 
Klettverschlusstasche, Telefonfach und verstellbarer 
Schulterriemen.

Maße 34 x 40 x 11 cm.

300 x 250 mm.

	 - schwarz
	 - blau

Dokumenten Umhängetasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,00Veredelung 1,05 0,891,47 0,85
1,89 1,82 1,701,75Preis € 1,64

1 1250Ab 150 3000350

PVC freie Dokumententasche, 1 Hauptfach mit Reißverschluss 
und Handgriff.

Maße 0,3 x 40 x 28,5 cm.

250 x 150 mm.

	 - rosa
	 - schwarz
	 - grau

	 - dunkelblau
	 - limone
	 - hellblau

Dokumententasche PVC frei

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
5,14 4,95 4,614,76Preis € 4,47

1 500Ab 100 1500200

600D Polyester, mit Hauptfach, Fronttasche, verstellbarem 
Schulterriemen.

Maße 38 x 27,1 x 5,8 cm.

300 x 140 mm.

	 - schwarz
	 - grau

	 - rot
	 - blau

Konferenztasche 600D

	 - schwarz/blau
	 - schwarz
	 - schwarz/rot

	 - schwarz/grün
	 - blau

TASCHEN & REISE

P708.051 
P708.055 

P729.270
P729.271
P729.273

P729.275
P729.277
P729.279

P729.001
P729.002

P729.004
P729.005

P729.220
P729.221
P729.224

P729.227
P729.229



234 235

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,42Veredelung 0,44 0,390,44 0,39
0,85 0,82 0,770,79Preis € 0,74

1 2500Ab 350 5000750

Non-woven Rucksack, erhältlich in 10 Farben.

Maße 41 x 33 x 0,5 cm.

220 x 250 mm. 10

Non-woven Rucksack

	 - purpur
	 - schwarz
	 - rosa
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - gelb
	 - grün
	 - orange
	 - hellblau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,44Veredelung 0,44 0,400,44 0,39
2,25 2,16 2,022,08Preis € 1,96

1 1250Ab 150 3000350

Non-woven Dokumententasche mit 1 großen Innenfach und 
Schulterriemen.

Maße 36,6 x 30,3 x 7,3 cm.

250 x 200 mm.

TASCHEN & REISE

10

Non-woven Dokumententasche

	 - rosa
	 - schwarz
	 - gelb
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - purpur
	 - grün
	 - orange
	 - hellblau

TASCHEN & REISE

P760.110
P760.111
P760.112
P760.113
P760.114

P760.115
P760.116
P760.117
P760.118
P760.119

P729.250
P729.251
P729.252
P729.253
P729.254

P729.255
P729.256
P729.257
P729.258
P729.259
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,42Veredelung 0,44 0,390,44 0,39
1,57 1,51 1,411,45Preis € 1,36

1 2500Ab 350 5000750

Non-woven Tasche mit leicht verstärktem Boden.

Maße 40,5 x 37,8 cm.

250 x 300 mm. 10

Einkaufstasche Quadrat

	 - hellblau
	 - schwarz
	 - rosa
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - purpur
	 - grün
	 - orange
	 - gelb

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,40Veredelung 0,42 0,390,44 0,39
0,65 0,62 0,580,60Preis € 0,56

1 5000Ab 750 125001500

Flache non-woven Tasche.

Maße 40 x 38 cm.

250 x 300 mm.

TASCHEN & REISE

10

Ultraflache Einkaufstasche

	 - hellblau
	 - schwarz
	 - rosa
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - purpur
	 - grün
	 - orange
	 - gelb

TASCHEN & REISE

P711.000
P711.001
P711.002
P711.003
P711.004

P711.005
P711.006
P711.007
P711.008
P711.009

P711.100
P711.101
P711.102
P711.103
P711.104

P711.105
P711.106
P711.107
P711.108
P711.109
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Milano

P705.072

P703.072

P703.075

P705.075

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
53,95 51,95 48,4549,95Preis € 46,95

1 60Ab 12 18024

Lifestyle-Rucksack mit Laptopfach aus hochwertigem 
EVA und 1680D Nylon. Die eingebauten Griffe, die feinen 
Farbakzente an der Außenseite und passenden Farben innen 
verleihen diesem Rucksack ein neues und frisches Design. 
Innen befinden sich gepolsterte Fächer für Ihren Laptop und 
Tablet, sowie viele weitere praktische Taschen. Geschütztes 
Design®

Maße 43 x 33 x 12 cm.

150 x 100 mm. 15,4”

Milano Rucksack mit Laptopfach

	 - silber
	 - blau

TASCHEN & REISE

Milano bringt Fashion zu Ihnen und macht sie 
für jede Reise einsetzbar. Das ist Milano. Dies 
gilt sowohl für Koffer als auch für Taschen.

TASCHEN & REISE

P705.072 
P705.075 
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Manhattan

Monaco

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 80Ab 10 20025

Schützen Sie Ihren Laptop im neuen dynamischen Design. Ihr 
Rücken und Laptop werden durch das doppelt gepolsterte 
Laptopfach geschützt. Das einzigartige Design bietet zudem 
weitere Fächer und Organiser, die alle mit Reißverschlüssen 
geschlossen werden können. Geschütztes Design®.

Maße 31 x 41 x 16 cm.

100 x 80 mm. 14”

Swiss Peak Laptop Rucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
41,00 39,45 36,8037,95Preis € 35,65

1 80Ab 10 20025

Der Monaco Rucksack aus qualitativ hochwertigem 
Material wird Sie auf all Ihren Reisen begleiten und Ihre 
Habseeligkeiten stehts mit Stil und Eleganz transportieren. 
Geschütztes Design®

Maße 20 x 34 x 44 cm.

80 x 30 mm.

TASCHEN & REISE

15,4”

Monaco Rucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 60Ab 12 18024

Der Manhatten Rucksack besitzt ganz eindeutig Klasse. 
Wildlederfront und silberne Highlights geben nur einen 
Vorgeschmack auf das weitergeführte stilsichere Design und 
viel Platz im Inneren. Geschütztes Design®

Maße 32 x 13 x 43 cm.

130 x 80 mm. 15,4”

Manhattan Rucksack

TASCHEN & REISE

P742.001 

P774.302 

P763.061 
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Rio
P732.901
Seite 223

100% hergestellt aus recycleten PET Flaschen 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 200Ab 30 50060

Rio verbindet 100% RPET und durchdachtes Design in einer 
urbanen Allzwecktasche. Das Innere der Tasche wurde extra 
für die täglichen Gebrauchsgegenstände wie Ihr Tablet, 
Mobiltelefon, Stifte, USB-Sticks, etc. entworfen. Der gesamte 
Inhalt ist gut geschützt und dennoch leicht zu erreichen. 
Geschütztes Design®

Maße 28 x 20 x 5 cm.

150 x 100 mm.

TASCHEN & REISE

Rio RPET Allzwecktasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 100Ab 10 25030

Rio verbindet 100% RPET und durchdachtes Design in einem 
urbanen Rucksack mit Laptopfach. Im Inneren der Tasche 
finden Sie verschiedene Unterteilungen für all Ihre wichtigen 
Utensilien. Alles ist gut geschützt und dennoch leicht zu 
erreichen. Der gepolsterte Tragegurt macht den täglichen 
Gebrauch bequem. Geschütztes Design®

Maße 46 x 33 x 15 cm.

200 x 200 mm. 15,4”

Rio RPET Rucksack mit Laptopfach

TASCHEN & REISE

P820.901 

P705.901 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 100Ab 10 25030

1680D Nylon, inkl. 3 Fächern, Laptopfach (14’’), Fronttasche 
mit Organiserfunktion und verstellbarem Schultergurt.

Maße 15 x 31 x 39,5 cm.

180 x 80 mm. 14”

Office Laptoprucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
37,75 36,35 33,9034,95Preis € 32,85

1 100Ab 10 25030

Laptoprucksack, 1680D, separates 17’’ Laptopfach, praktischer 
Audio-Anschluss im Schulterriemen mit integriertem 
Ohrhörer-Kabel, das mit dem Neoprenfach für iPad oder 
MP3 Player verbunden ist: So können Sie komfortabel Musik 
hören, während Ihre Geräte sicher verstaut sind.

Maße 18 x 42 x 50 cm.

120 x 100 mm. 17”

Plug & Play Laptoprucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,00
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 96Ab 12 25236

Laptoprucksack, 1680D und Jacquard, Hauptfach mit 
Reißverschluss und wattiertem 15,4’’ Laptopfach, Frontfach 
mit Organizer, 2 Netztaschen seitlich, reflektierende Nähte.

Maße 13 x 37 x 50 cm.

90 x 30 mm. 15,4”

Denver Laptoprucksack

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
20,45 19,70 18,4018,95Preis € 17,80

1 150Ab 20 35050

600D mit Baby Ripstop und weißen Nähten, inkl. 4 
Fächern, gepolstertem Handyfach, Kopfhörerausgang und 
Schlüsselring, gepolsterter Tragegriff und Netzfutter.

Maße 19 x 27 x 43 cm.

120 x 60 mm.

TASCHEN & REISE

Rucksack Florida

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

600D Ribstop Rucksack mit kontrastfarbenden Akzenten 
und einer gut gepolsterten Rückseite für ein komfortables 
Tragegefühl. Im Inneren befindet sich ein zusätzlich 
gepolstertes Laptopfach mit genügend Platz für alle weiteren 
Unterlagen, Notebooks, Stifte etc.  

Maße 49 x 31 x 9 cm.

80 x 80 mm. 5,4”

Vermont Laptoprucksack 

	 - grau
	 - rot

TASCHEN & REISE

P776.132 P705.101 

P705.021 
P705.024 
P705.025 

P703.711 

P705.062 
P705.064 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 144Ab 24 36048

Laptoprucksack, Hauptfach mit Reißverschluss und 
wattiertem 15,4’’ Laptopfach, Frontfach mit Organizer, 2 
Netztaschen seitlich.

Maße 17,5 x 31,5 x 47 cm.

100 x 50 mm. 15,4”

Boardroom Laptoprucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 150Ab 20 35050

Laptoprucksack aus Mikrofaser mit 1680D Nylon und PVC, 
inkl. 2 großen Fächern, 1 gepolsterten 15,4” Laptopfach und 
2 Fronttaschen, der Laptop muss bei der Zollkontrolle nicht 
mehr aus dem Rucksack genommen werden und ermöglicht 
so raschen Durchgang ohne Verzögerungen.

Maße 46 x 34 x 15 cm.

150 x 120 mm. 15,4”

Laptop Rucksack Quick Scan

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Laptoprucksack, 15,4’’ Laptopfach, Fronttasche mit Organizer.

Maße 12 x 35 x 43 cm.

150 x 100 mm.

TASCHEN & REISE

15,4”

Basic Laptoprucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Rucksack aus gepolsterter Mikrofaser mit grauen 
Applikationen aus Wildlederimitation, inkl. 2 Fächern, u.a. 
mit gepolstertem 15,4” Laptopfach, Kopfhörerausgang und 
verstellbaren/gepolsterten Schultergurten mit Handyfach. 
Geschütztes Design®

Maße 11,5 x 29 x 40 cm.

100 x 100 mm.

	 - schwarz
	 - blau
	 - limone

15,4”

City Rucksack

TASCHEN & REISE

P705.301 

P705.001 

P730.211 
P730.215 
P730.217 

P729.411 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 60Ab 12 18024

Outdoor Rucksack, 600D, 2 Hauptfächer mit 
Reißverschluss, wasserdichtes Frontfach, Hüftriemen mit 2 
Reißverschlusstaschen, 2 Netztaschen seitlich, gepolsterte 
Schulterriemen und Rückenpolster.

Maße 20 x 37 x 52 cm.

80 x 40 mm.

Outdoor Rucksack

	 - schwarz
	 - blau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

600D mit PVC Ausfütterung, 2 Fächer mit Reißverschluss und 
gepolsterten Schultergürtel, eingebautes Trinkflaschenfach 
und Kopfhörerausgang.

Maße 32 x 18 x 42 cm.

180 x 150 mm.

TASCHEN & REISE

Rucksack Atlanta

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
20,45 19,70 18,4018,95Preis € 17,80

1 150Ab 20 35050

600D Ribstop, 4 Fächer, inkl. Tasche für Handy/PDA/MP3, 
Kopfhörerausgang, Schlüsselring, Tragegriff, luftdurchlässige 
Einsätze.

Maße 19 x 27 x 43 cm.

120 x 60 mm.

	 - schwarz
	 - rot

	 - blau
	 - limone

Missouri Rucksack

	 - schwarz
	 - grau
	 - rot

	 - blau
	 - orange

TASCHEN & REISE

P775.001 
P775.005 

P760.501
P760.504

P760.505
P760.507

P775.121
P775.122
P775.124

P775.125
P775.128
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P775.024

P775.594

P775.104

P740.004

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
5,94 5,72 5,345,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Matchbeutel, 600D, Hauptfach mit Kordelzug, separates 
Reißverschluss-Bodenfach, Handgriff und verstellbarer 
Schulterriemen.

Maße 50 x ø 30 cm.

200 x 200 mm.

Basic Matchbeutel

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 200Ab 30 50060

600D Rucksack mit praktischem Doppelfach, die das Packen 
extrem einfach machen, zum Beispiel für nasse und trockene 
Kleidung. Zusätzlich befinden sich im Hauptfach auch noch 
kleinere Fächer für Accessoires.

Maße 50 x 36 x 15 cm.

150 x 200 mm.

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

	 - grün
	 - orange

Utah Rucksack 

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

	 - limone
	 - orange

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 250Ab 40 750100

Rucksack, 600D, Haupt- und Frontfach mit Reißverschluss.

Maße 10 x 35,1 x 42 cm.

130 x 60 mm.

TASCHEN & REISE

Brooklyn Rucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

600D Rucksack mit einem vertikalen Reißverschluss  und 
Druckhighlights auf der Vorderseite. Zusätzlich hat er zwei 
mit Reißverschluss verschließbare kleine Taschen an der Seite 
sowie eine Haupttasche. 

Maße 46 x 30 x 18,5 cm.

160 x 180 mm.

	 - grau
	 - rot

	 - blau
	 - grün

Rucksack Dallas  

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

	 - limone
	 - orange

TASCHEN & REISE

P740.001
P740.004
P740.005

P740.007
P740.008

P775.591
P775.594
P775.595

P775.597
P775.598

P775.102
P775.104

P775.105
P775.107

P775.021
P775.024
P775.025

P775.027
P775.028
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VALUEBEST
BEST PRICE

BE BEST
UE

BESTPRICE

€0,69

Reflektierend

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,85Veredelung 0,90 0,741,32 0,70
1,72 1,65 1,541,59Preis € 1,49

1 1250Ab 150 3000350

Rucksack, 210D Polyester mit Reflektorband.

Maße 32 x 42 cm.

220 x 250 mm. 5

Reflektor Rucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 350Ab 50 1000100

600D und 300D, 3 Fächer mit Reißverschluss.

Maße 43,9 x 34 x 14,8 cm.

180 x 80 mm.

Basic Rucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,80Veredelung 0,85 0,701,32 0,65
0,79 0,76 0,710,73Preis € 0,69

1 2500Ab 350 5000750

Rucksack mit schwarzer PU Dekoration an Bodenseite und 
schwarzem Bandverschluss.

Maße 33 x 40 cm.

220 x 250 mm.

	 - schwarz
	 - grau
	 - rot

	 - blau
	 - grün
	 - orange

10

Cord Rucksack

	 - schwarz
	 - weiß
	 - rot

	 - blau
	 - grün
	 - orange

TASCHEN & REISE

P760.216 

P760.201
P760.202
P760.204

P760.205
P760.207
P760.208

P760.001
P760.003
P760.004

P760.005
P760.007
P760.008
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
46,40 44,65 41,6542,95Preis € 40,35

1 60Ab 12 18024

Trolley, 1680D und Jacquard mit reflektierenden Nähten, 
Hauptfach mit 14’’ Laptopfach, Reißverschluss-Frontfach mit 
Organizer.

Maße 36 x 17 x 46 cm.

100 x 100 mm. 14”

Denver Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,75
62,60 60,25 56,2057,95Preis € 54,45

1 48Ab 6 13218

Design und Funktionalität. Dieser Rucksack und Trolley in 
einem bietet - wie das Design schon vermuten lässt - beides! 
Mit der Kombination aus hochwertigen Materialien und 
einem Designer-Look, dieser Trolley mit Handle und Rädern, 
zieht auf alle Fälle alle Blicke auf sich. Geschütztes Design®

Maße 31 x 14,5 x 44,8 cm.

15 x 5 mm.

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

5,4”

Swiss Peak Trolleyrucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
59,35 57,15 53,3054,95Preis € 51,65

1 48Ab 6 13218

1680D Nylon Trolley, inkl. voll versenkbarem, gebogenem 
Aluminium Teleskopgriff, div. Einteilungen, raffinierten Extras 
und Leichtmetallreifen.

Maße 22 x 34 x 44 cm.

130 x 80 mm.

TASCHEN & REISE

15,4”

Executive Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 96Ab 12 25236

600D Ripstop, Hauptfach mit Laptoptasche (geeignet für 
14”), Fronttasche mit Reißverschluss, 2 Netztaschen mit 
Organizer, Gurte können im Rückschlitzfach verborgen 
werden, gummierte Tragegriffe auf Oberseite.

Maße 35 x 22 x 45 cm.

150 x 60 mm.

	 - schwarz
	 - silber
	 - rot

14”

Trolleyrucksack Florida

TASCHEN & REISE

P728.211 
P728.214 
P728.215 

P742.081 

P728.031 
P728.032 
P728.034 

P703.761 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 96Ab 12 25236

Trolleyrucksack aus gepolsterter Mikrofaser mit grauen 
Applikationen aus Wildlederimitation, inkl. 1 Fronttasche 
mit Organiserfunktion und Hauptfach mit integriertem 
14’’ Laptopfach, inkl. silberfarbener Teleskopstange mit 

Geschütztes Design®

Maße 47 x 31 x 17 cm.

90 x 45 mm. 14”

City Trolleyrucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
41,00 39,45 36,8037,95Preis € 35,65

1 60Ab 12 18024

600D Nylon Trolley, inkl. Metallrädern, Dehnfalte und 1 
Fronttasche mit div. Einteilungen.

Maße 19 x 34 x 43 cm.

130 x 80 mm. 14”

Business Rucksack mit Trolley

 - schwarz
 - rot
 - blau

TASCHEN & REISE

P729.451 

P728.021 
P728.024 
P728.025 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 96Ab 12 25236

Trolleyrucksack, 600D mit ausziehbarer Trolleystange.

Maße 22,5 x 34,5 x 50 cm.

200 x 200 mm.

Golden Trolleyrucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
28,60 27,55 25,7026,50Preis € 24,90

1 96Ab 12 25236

600D Nylon, 3 Fächer mit Reißverschluss, Fronttasche mit 

Maße 50,6 x 31,3 x 18 cm.

180 x 150 mm.

 - schwarz
 - blau

Atlanta Trolleyrucksack

 - schwarz
 - grau
 - blau

TASCHEN & REISE

P728.001 
P728.005 

P703.611 
P703.612 
P703.615 
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Milano

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
86,35 83,15 77,5579,95Preis € 75,15

1 30Ab 5 10010

Effizientes Packen- darum geht es bei dem Swiss Peak 
Flughafen Trolley. Viele Fächer bieten viel Platz und die 
Reißverschlüsse bieten zusätzliche Sicherheit für die 
verstauten Habseeligkeiten. Es wird Ihnen schwer fallen, 
Ihren Blick abzuwenden, wenn das schöne Design in den 
Ablageflächen im Flugzeig verstaut wird. Geschütztes 
Design®

Maße 50 x 18,5 x 34 cm.

100 x 100 mm.

Swiss Peak Flughafen Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,58
97,15 93,55 87,2589,95Preis € 84,55

1 30Ab 5 8010

Lifestyle-Kabinentrolley aus hochwertigem EVA und 1680D 
Nylon. Das integrierte Trolleysystem, die feinen Farbakzente
an der Außenseite und passenden Farben innen verleihen 
diesem Trolley ein neues und frisches Design. Er ist 
ausgestattet mit allen nützlichen Details, die Sie auf Ihrer 
Reise benötigen wie eine leicht zu erreichene Innentasche 
für Ihr Tablet oder zum Besipiel Außentaschen für Ihre 
Reisedokumente. Geschütztes Design®.

Maße 58 x 36 x 22 cm.

150 x 150 mm.

TASCHEN & REISE

Milano 2-Rad Kabinentrolley

	 - silber
	 - blau

TASCHEN & REISE

P742.031 

P703.072 
P703.075 
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“Cabin crew, pre  pare for take-off ”

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,83Veredelung 1,83 1,831,83 1,58
75,55 72,75 67,8569,95Preis € 65,75

1 30Ab 5 10010

Semi Hartschalentrolley aus 1680D Nylon und EVA mit 150D 
Innenfutter, mit PVC Tragegriff und verschließbarem Teleskop 
Trolley System, inkl. 4 Rädern, geräumigem Hauptfach, Front- 
und Rückentasche mit Reißverschluss. Geschütztes Design®

Maße 38 x 23 x 55 cm.

55 x 17 mm.

Semi Hartschalentrolley mit 4 Rädern

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,98Veredelung 1,98 1,981,98 1,81
75,55 72,75 67,8569,95Preis € 65,75

1 30Ab 5 10010

20” Hartschalen Trolley aus hochwertigem ABS/PC mit 
Trolley System aus Aluminium. 4 Doppelräder an der 
Unterseite machen den Transport bequem und in jede 
Richtung steuerbar. 

Maße 56 x 37 x 23 cm.

63 x 25 mm.

Hartschalen 4-Rad Trolley 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
64,75 62,35 58,1559,95Preis € 56,35

1 50Ab 10 12020

Handgepäckstrolley, 1680D, Hauptfach mit Netztasche innen, 
erweiterbares Frontfach für mehr Raum.

Maße 37,5 x 26 x 58 cm.

180 x 70 mm.

TASCHEN & REISE

Extend Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
64,75 62,35 58,1559,95Preis € 56,35

1 30Ab 5 10010

Handgepäckstrolley, 1680D mit Aluminiumrahmen, Hauptfach 
mit Netztaschen innen, Frontfach mit Organizer.

Maße 36 x 25 x 52 cm.

150 x 50 mm.

Office Trolley

TASCHEN & REISE

P703.601 P703.012 P775.061 P775.031 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

TBEST
EST
AL BEST

RICE

€28,65

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
45,90 44,20 41,2542,50Preis € 39,95

1 80Ab 10 20025

600D Nylon Trolley und Dokumententasche, Trolley 
inkl. 2 Fronttaschen und Reißverschluss am Hauptfach, 
Dokumententasche inkl. 1 Fronttasche; beide geeignet als 
Handgepäck bei den meisten Fluggesellschaften.

Maße 51,3 x 36 x 16,5 cm.

200 x 120 mm.

Handgepäckstrolley im Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,98Veredelung 1,98 1,981,98 1,81
64,75 62,35 58,1559,95Preis € 56,35

1 30Ab 5 10010

Kunststoff Schale mit spezieller Aussparung für Ihr Doming, 
Innenfutter aus Polyester Pongee, Aluminiumgriff, großes 
Hauptfach mit separatem Reißverschlussfach.

Maße 50 x 22 x 34 cm.

68,5 x 23,6 mm.

4-Rad Hartschalentrolley Spinning

	 - schwarz
	 - grün
	 - rot

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
32,90 31,70 29,5530,50Preis € 28,65

1 100Ab 10 25030

Handgepäckstrolley, 600D, großes Hauptfach, 
Reißverschluss-Frontfach mit Organizer.

Maße 14,5 x 40,5 x 53 cm.

180 x 50 mm.

TASCHEN & REISE

Basic Trolley

TASCHEN & REISE

P787.001 

P703.631 
P703.632 
P703.635 

P787.101 



265264

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 60Ab 12 18024

Trolleytasche aus gepolsterter Mikrofaser mit grauen 
Applikationen aus Wildlederimitation, inkl. 2 Fronttaschen 
mit Organiserfunktion und separatem 17’’ Laptopfach, 
zweistufigem Trolleysystem mit schwarzer Teleskopstange, 
Griff, Rädern und gepolstertem Schulterriemen. Geschütztes 
Design®

Maße 44 x 38 x 17 cm.

130 x 100 mm. 17”

City Business Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,58
86,35 83,15 77,5579,95Preis € 75,15

1 24Ab 6 7212

1680D Nylon mit Aluminium Trolleygriff, inkl. 4 Fächern, 
abnehmbarem, gepolstertem Laptopfach (15,4’’), Fronttasche 
mit Organiserfunktion und Rädern in Metalloptik.

Maße 41 x 21 x 39 cm.

180 x 80 mm. 15,4”

Office Trolleytasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,98Veredelung 1,98 1,981,98 1,81
75,55 72,75 67,8569,95Preis € 65,75

1 48Ab 6 13218

Hartschalentrolley aus hochwertigem ABS/PC, die einfache 
Unterteilung im Inneren mit einem Fach speziell für Kleidung 
und einem offenen Fach für z.B. Laptop, Broschüren und 
andere Dokumente und Organiser. 

Maße 38 x 40 x 20 cm.

63 x 25 mm.

TASCHEN & REISE

15,4”

Hartschalen Businesstrolley 

TASCHEN & REISE

P729.461 

P776.112 

P709.001 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
80,95 77,95 72,7074,95Preis € 70,45

1 30Ab 5 10010

Alle Ihre Dokumente können sicher und stilvoll in diesem 
Trolley verstaut werden. Dokumente und Laptop können 
fein säuberlich in den Fächern verstaut werden, von denen 
einige sogar mit einem Reißverschluss geschlossen werden 
können. Die Räder und Standbeine garantieren Stabilität 
und Ausgleich für eine sichere und angenehme Reise. 
Geschütztes Design® 

Maße 45 x 24 x 36 cm.

100 x 100 mm. 15,4”

Swiss Peak Business Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
53,95 51,95 48,4549,95Preis € 46,95

1 50Ab 10 12020

Ein Hauch von Eleganz. Reisen mit Stil heißt das Motto bei 
dieser Wochend-Trolleytasche. Das hochwertige Material 
und der solide Trolley -Mechanismus wurden für die 
Ewigkeit gebaut, um Ihren Komfort wieder und wieder zu 
ermöglichen. Rollen oder Tragen - die Wahl liegt ganz bei 
Ihnen. Geschütztes Design®

Maße 29 x 57,5 x 34,5 cm.

150 x 100 mm.

TASCHEN & REISE

Swiss Peak Wochenend-Trolley

TASCHEN & REISE

P742.021 

P742.051 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,58
91,75 88,35 82,4084,95Preis € 79,85

1 30Ab 5 8010

Die ultimative „off road“ Reisetasche. Großes Hauptfach 
und viele Innentaschen mit Reißverschluss, sowie ein 
abnehmbares Netz mit Reißverschluss. Aluminium Trolley mit 
farblich abgestimmtem Griff, inklusive Namenskartenhalter.

Maße 43,5 x 75 x 38 cm.

350 x 120 mm.

Großer Abenteuer Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
28,60 27,55 25,7026,50Preis € 24,90

1 96Ab 12 25236

600D Nylon, reflektierende Akzente an beiden Bodenseiten, 
Haupt- und Frontfach mit Reißverschluss, 2 gummierte Griffe, 
Trolleystange auf linker Seite.

Maße 71 x 29 x 34 cm.

300 x 170 mm.

TASCHEN & REISE

London Wochenendtasche mit Trolleyfunktion

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
29,10 28,05 26,1526,95Preis € 25,35

1 96Ab 12 25236

Wochenendtasche mit Trolley, 300D extra dichtes und 
stabiles Textil, Haupt- und Frontfach mit Reißverschluss, 
verstellbarer Schulterriemen.

Maße 62 x 31 x 32 cm.

140 x 100 mm.

	 - grau
	 - rot
	 - grün

Basic Wochenendtrolley

	 - schwarz
	 - blau
	 - grün

TASCHEN & REISE

P750.005 

P703.621 
P703.623 
P703.624 

P790.001 
P790.005 
P790.007 
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P703.711

P703.731

P703.741

P703.751

P703.721

P703.761
Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 60Ab 12 18024

600D Ripstop, Hauptfach, großes Frontfach, kleine 
Fronttasche mit Organizer, gummierte Tragegriffe und 
Schultergurt, dick gepolsterter Griff seitlich.

Maße 61 x 28 x 28 cm.

250 x 120 mm.

TASCHEN & REISE

Wochenendtasche Florida mit Trolley

TASCHEN & REISE

P703.721 
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Monaco

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,06
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 200Ab 30 50060

Sporttasche mit Trolley, 600D, großes Hauptfach mit 
Reißverschluss, Gummiräder.

Maße 27 x 27 x 53 cm.

250 x 100 mm.

Basic Sporttrolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,11
30,20 29,05 27,1027,95Preis € 26,25

1 96Ab 12 25236

Trolleytasche aus gepolsterter Mikrofaser mit grauen 
Applikationen aus Wildlederimitation, inkl. 4 Fächern, extra 
großer Öffnung beim Hauptfach für einfachen Zugriff, 
separatem Trolleyfach und Schutzkappe am Boden. 
Geschütztes Design®

Maße 54 x 28 x 32 cm.

200 x 100 mm.

	 - schwarz
	 - blau

	 - grün
	 - orange

City Trolleytasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
35,10 33,80 31,5032,50Preis € 30,55

1 100Ab 10 25030

Die Monaco Wochenendtasche ist der beste Einstieg in den 
perfekten Wochenendtrip. Ob nun sportlicher Natur oder ein 
Citytrip. Wanderschuhe, Sportschuhe oder edle Pumps, alle 
können in dem separatem Schuhfach untergebracht werden. 
Geschütztes Design®

Maße 56 x 28 x 25 cm.

100 x 80 mm.

TASCHEN & REISE

Monaco Wochenendtasche

TASCHEN & REISE

P787.011
P787.015

P787.017
P787.018

P729.401 

P774.032 



275274

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
30,20 29,05 27,1027,95Preis € 26,25

1 100Ab 10 25030

600D Ribstop, inkl. Rucksack mit Handytasche, 
Kosmetiktasche mit Haken, Kameratasche mit 
Gürtelschlaufe und Tragegurt, gemeinsam konfektioniert mit 
Wochenendreisetasche mit separatem Schuhfach.

Maße 52 x 24 x 26 cm.

80 x 80 mm.

4 in 1 Taschenset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
25,85 24,90 23,2523,95Preis € 22,50

1 150Ab 20 35050

600D Ripstop, Fronttasche mit Organizer und Reißverschluss, 
Seiten- und Schuhfach, gummierte Tragegriffe und 
Schultergurt, 4 Füße an Bodenseite.

Maße 55 x 26 x 27,5 cm.

220 x 100 mm.

Sporttasche Florida

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Wochenendtasche, 300D extra dichtes und stabiles Textil, 
Haupt- und Frontfach mit Reißverschluss, kleine Extratasche 
innen, inkl. Schulterriemen.

Maße 57 x 23 x 23 cm.

140 x 100 mm.

TASCHEN & REISE

Ultimate Wochenendtasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 200Ab 30 50060

600D Wochenendtasche, inkl. Hauptfach mit 25l Volumen im 
oberen Teil, 1 großes Fach im Bodenteil, 1 Fronttasche, 1 Etui 
mit Kunststoffhaken im Inneren und 2 Netztaschen rechts 
und 1 Tragegriff links seitlich. Geschütztes Design®

Maße 51 x 28 x 34 cm.

180 x 100 mm.

	 - schwarz
	 - blau
	 - grün

Wochenendtasche Durban

	 - weiß
	 - rot
	 - blau

TASCHEN & REISE

P767.001 

P703.731 

P707.021 
P707.025 
P707.027 

P708.013 
P708.014 
P708.015 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
13,50 13,00 12,1012,50Preis € 11,75

1 192Ab 24 50460

Wochenendtasche aus Mikrofaser mit Reißverschluss, 
1 Hauptfach mit Seitentasche und Reißverschluss, inkl. 
Henkel und separatem Schulterriemen, ergänzend zur 
Kosmetiktasche P707.011 abgestimmt.

Maße 46 x 42,5 x 20 cm.

120 x 100 mm.

Wochenendtasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 250Ab 40 750100

Tasche aus gepolsterter Mikrofaser mit grauen Applikationen 
aus Wildlederimitation, inkl. 6 Fächern, extra großer 
Öffnung beim Hauptfach für einfachen Zugriff, Frontfach 
und verstellbarem Trageriemen, 25l Volumen. Geschütztes 
Design®

Maße 49 x 24 x 26 cm.

200 x 100 mm.

City Wochenendtasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 200Ab 30 50060

600D Polyester, Fronttasche mit Reißverschluss, 
Seitentaschen, verstellbarer und gepolsterter Schulterriemen.

Maße 69 x 36 x 33 cm.

450 x 170 mm.

TASCHEN & REISE

Wochenendtasche Basic

	 - schwarz
	 - grau
	 - rot

	 - blau
	 - grün

TASCHEN & REISE

P707.001 

P729.421 

P707.111
P707.112
P707.114

P707.115
P707.117
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
3,77 3,63 3,393,49Preis € 3,28

1 500Ab 100 1500200

Shopper, 600D, Hauptfach mit kleiner Reißverschlusstasche 
innen.

Maße 40 x 16 x 36 cm.

200 x 200 mm.

Beach Shopper

	 - blau
	 - grün
	 - orange

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,16 1,061,58 1,00
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

Set bestehend aus 3 PP Taschen zum Trennen von Metall-, 
Plastik- und Papierabfall, Taschen in grün, blau und orange 
im Set, wiederverwendbar, unterschiedlich bedruckt.

Maße 41,6 x 29 x 29,2 cm.

150 x 35 mm.

TASCHEN & REISE

3tlg. Recycling Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,16 1,061,58 1,00
5,94 5,72 5,345,50Preis € 5,17

1 500Ab 100 1500200

Set bestehend aus 2 PP Taschen zum Trennen von 
Recyclingabfall, PVC frei, Taschen in blau und hellbraun 
im Set, wiederverwendbar, konfektioniert im bedruckten 
Umschlag.

Maße 30 x 30 x 39 cm.

240 x 120 mm.

2tlg. Recycling Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,58 1,111,58 1,06
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Set bestehend aus 4 PP Taschen zum Trennen von 
Recyclingabfall, PVC frei, Taschen in blau, grün, hell- und 
dunkelbraun im Set, wiederverwendbar, konfektioniert im 
bedruckten Umschlag.

Maße 30 x 30 x 39 cm.

240 x 120 mm.

4tlg. Recycling Set

TASCHEN & REISE

P713.205 
P713.207 
P713.208 

P795.007 

P795.019 

P795.029 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

1680D Nylon, inkl. div. Einsteckfächern und Haken.

Maße 22 x 7 x 26,5 cm.

120 x 100 mm.

Executive Kosmetiktasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

600D Nylon Kosmetiktasche aus gepolsterter Mikrofaser, 
inkl. 8 Fächern und Haken (P729.431), Set inkl. faltbarem 
Wäschebeutel (P820.121), Kofferschloss (P820.021), 
Kofferanhänger (P820.091) und Kofferwaage (P820.131). 
Geschütztes Design®

Maße 7 x 21 x 26 cm.

80 x 100 mm.

Reiseaccessoire Deluxe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,85Veredelung 0,90 0,741,32 0,70
3,51 3,38 3,153,25Preis € 3,05

1 1250Ab 150 3000350

Kosmetiktasche aus Mikrofaser, 1 Hauptfach mit 
Reißverschluss, ergänzend zur Wochenendtasche P707.001 
abgestimmt.

Maße 34 x 15 x 8 cm.

100 x 80 mm.

TASCHEN & REISE

10

Kosmetiktasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
7,02 6,76 6,306,50Preis € 6,11

1 350Ab 50 1000100

600D Ripstop, Haupt- und Frontfach, Metallhaken, Spiegel, 
Netztasche innen und außen links, 4 Füße an Bodenseite.

Maße 27 x 15,5 x 14,5 cm.

150 x 40 mm.

Kosmetiktasche Florida

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 500Ab 100 1500200

Kosmetiktasche aus gepolsterter Mikrofaser mit grauen 
Applikationen aus Wildlederimitation, inkl. 8 Fächern und 
Haken. Geschütztes Design®

Maße 7 x 21 x 26 cm.

80 x 100 mm.

City Kosmetiktasche

TASCHEN & REISE

P780.031 P820.141 P707.011 P703.751 P729.431 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

600D Kleidertasche für den Transport, um nie wieder Falten 
in Anzügen zu haben. Das Nebenfach sorgt dafür, dass auch 
Ihre Hemden nicht mehr geknautscht ankommen müssen.

Maße 55 x 48 x 7 cm.

350 x 210 mm.

Kleidertasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

300D mit Ripstop, inkl. 5 Fächern, integriertem Kleiderbügel, 
Tragegriff und verstellbarem Schultergurt.

Maße 48 x 58 cm.

200 x 120 mm.

Smartline Kleidertasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 350Ab 50 1000100

Hochwertiges Maniküreset mit Edelstahlteilen, 3 
Nagelknipser, Schere, Feile, Nagelreiniger, Pinzette, PU Tasche 
mit Edelstahlumrandung.

Maße 10,5 x 8 x 2,5 cm.

50 x 70 mm.

TASCHEN & REISE

Manikürset Deluxe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,258,50Preis € 7,99

1 350Ab 50 1000100

inkl. Holzschuhbürste, durchsichtiger Schuhcreme, weichem 
Poliertuch, Schuhlöffel und 1 Paar schwarze Schnürsenkel, 
konfektioniert im Kunstlederetui.

Maße 13,9 x 7,5 x 7,5 cm.

80 x 25 mm.

Schuhpflegeset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
10,26 9,88 9,219,50Preis € 8,93

1 250Ab 40 750100

300D Ripstop, Etui inkl. Näh-, Maniküre-, Schuhputz- und 
13tlg. Erste Hilfe Set (konform EN 13485:2003).

Maße 3,5 x 16 x 9 cm.

60 x 40 mm.

Smartline Reiseset

TASCHEN & REISE

P820.281 

P786.241 

P820.211 

P250.031 

P786.181 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,24 1,20 1,121,15Preis € 1,08

1 2500Ab 350 5000750

Kofferanhänger aus Aluminium, Stahlband mit 
Schraubverschluss.

Maße 0,3 x 8 x 4,3 cm.

30 x 15 mm.

Aluminium Kofferanhänger

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,11 2,03 1,891,95Preis € 1,83

1 1250Ab 150 3000350

Kofferanhänger aus Edelstahl mit Kunststoffschnalle.

Maße 0,2 x 8 x 4,3 cm.

50 x 15 mm.

Edelstahl Kofferanhänger

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,501,10 0,47
2,00 1,92 1,791,85Preis € 1,74

1 1752Ab 300 4800600

Zahlenschloss mit Edelstahlbügel und Entriegelungsknopf.

Maße 7,5 x 4,1 x 0,8 cm.

30 x 15 mm. 12

Kofferschloss

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,16 1,061,58 1,00
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

Reiseset bestehend aus Koffergurt mit schwarzem Verschluss 
aus Kunststoff, Kofferanhänger und Kofferschloss mit 
Stahlband, konfektioniert im non-woven Beutel.

Maße 18 x 9,5 cm.

60 x 120 mm.

Set mit Reiseaccessoires

	 - rot
	 - blau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

Reiseadapterset aus weißem feuerfesten Kunststoff mit 
weißer transluzenter Hülle, inkl. 4 Netzstecker Typen, 
umstellbar auf Standard AC Netzspannung, Eingangs-/
Ausgangsspannung 110V-250V.

Maße 6 x 4 x 5 cm.

45 x 25 mm.

TASCHEN & REISE

Reiseadapterset mit Hülle

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,86 4,68 4,374,50Preis € 4,23

1 500Ab 100 1500200

Reiseadapterset aus schwarzem feuerfesten Kunststoff mit 
transparenter Hülle, inkl. 4 Netzstecker Typen, umstellbar auf 
Standard AC Netzspannung, Eingangs-/Ausgangsspannung 
110V-250V.

Maße 5 x 5 x 8,5 cm.

18 x 10 mm.

Reiseadapterset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 200Ab 30 50060

4 Steckdosenanschlüsse für universellen Wechselstrom 
(max. 250V/6A), USB (max. 5V/500mA). Konfektioniert in 
schwarzem Etui.

Maße 9,6 x 5,6 x 4,4 cm.

30 x 10 mm.

USB Reiseadapter

TASCHEN & REISE

P820.022 P820.002 

P820.021 P820.194 
P820.195 

P820.173 P820.181 P300.361 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,10 7,80 7,277,50Preis € 7,05

1 350Ab 50 1000100

Kunststoffwaage mit Edelstahlgriff und Haken, inkl. 1m/6mm 
Maßband, konfektioniert im 300D Etui.

Maße 3,8 x 7,5 x 10,5 cm.

30 x 30 mm.

Kofferwaage

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Elektronische Kofferwaage mit Digitaldisplay, 
Maximalgewicht 50kg, Ablesegenauigkeit von 50g, mit Null- 
und Tarafunktion, Raumthermometer, Überlastungsanzeige 
und Anzeige bei schwacher Batterie.

Maße 12,7 x 3 x 2,4 cm.

12 x 25 mm. 1

Elektronische Kofferwaage

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Digitale Kofferwaage, max. Kapazität 40kg, Unterteilung 
100g, Mit Null/Tara-Funktion, low battery und 
Übergewichtsfunktion.

Maße 3,2 x 10 x 3 cm.

20 x 15 mm. 1

Digitale Kofferwaage 

	 - schwarz
	 - weiß
	 - limone

TASCHEN & REISE

P820.131 

P820.112 

P820.301 
P820.303 
P820.307 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,00Veredelung 1,05 0,891,47 0,85
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 1250Ab 150 3000350

inkl. Ohrstöpsel, Augenbrille und aufblasbarer Nackenrolle, 
konfektioniert im Etui.

Maße 10 x 17,5 cm.

120 x 40 mm.

Reise Komfortset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
4,63 4,46 4,164,29Preis € 4,03

1 500Ab 100 1500200

600D Reisebrieftasche mit Reißverschluss, um alle 
Reisedokumente sicher aufzubewaren. Im Innenfach ist Platz 
für Kreditkarten, Namensschilder, Geld, Reisepass, Stifte etc. 

Maße 25,5 x 13,5 x 2 cm.

200 x 80 mm.

TASCHEN & REISE

Reisebrieftasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

1680D Reisebrieftasche mit Reißverschluss und einem 
metallischen Swiss Peak Logo. Mit vielen kleinen funktionalen 
Taschen in der Innenseite für einfaches Reisen. Mit der 
zusätzlichen Kordel kann die Brieftasche um den Hals 
gehängt werden. Geschützt®

Maße 14,5 x 13,5 x 2,5 cm.

65 x 65 mm.

Swiss Peak Reisebrieftasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

Ein kleines und kompaktes Reiseset mit allen wichtigen 
Accessoires für eine bequeme Flugreise. In der EVA Tasche 
befinden sich: In-Ear-Kopfhörer, ein 3 in 1 Ladekabel, ein 
Reiseadapter und für eine Auszeit zwischendurch ein 
Nackenkissen, Augenmaske und Ohropax.  

Maße 11 x 16 x 6 cm.

70 x 70 mm.

Flugreiseset  

TASCHEN & REISE

P820.012 P820.401 

P820.941 P820.332 
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Moov

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 1,07 0,921,07 0,82
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Moov ist eine hochwertige Mikrofaser Reisepassmappe, die 
Ihren Pass in ein anderes Licht rückt. Auch Ihre Kreditkarten 
finden darin Platz. Geschütztes Design®

Maße 15 x 11 x 1 cm.

35 x 14 mm.

TASCHEN & REISE

Moov Reisepassmappe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 1,07 0,921,07 0,87
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 250Ab 40 750100

Moov ist eine Reisebrieftasche aus hochwertigem Mikrofaser, 
die Ihre Reisen bequemer macht. Kein hektisches Suchen 
nach Reisedokumenten, Pass und Kreditkarten - diese 
trendige Mappe bewahrt alles sicher und kompakt für Sie auf. 
Geschütztes Design®

Maße 23,2 x 11,2 x 2,2 cm.

40 x 15 mm.

Moov Reisebrieftasche

TASCHEN & REISE

P820.272 

P820.282 
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Knight

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
24,30 23,40 21,8522,50Preis € 21,15

1 150Ab 20 35050

Das Knight Portfolio ist aus Kunstleder mit 
Perforationsmuster gefertigt und hat dezente rote Details 
im Inneren. Das Portfolio ist mit einem Reißverschluss zu 
schließen und verfügt über alle nötigen Fächer, um Ihre 
Dokumente, Visitenkarten, Memos etc. sicher und geordnet 
aufzubewahren. Zudem ist ein 20-seitiger A4 Schreibblock 
aus Recyclingpapier inkludiert. Geschütztes Design®

Maße 33,2 x 27,5 x 3 cm.

4 x 40 mm.

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

Knight A4 Portfolio

Empfohlen:
Kugelschreiber Curba
P610.392
Weitere Details auf Seite 312

P773.731 
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Noble

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 100Ab 10 25030

Das Noble Portfolio aus Kunstleder mit silbernem Metallrand 
ist mit einem Reißverschluss zu schließen. Der Binder innen 
erlaubt ein komfortables Aufbewahren Ihrer Dokumente. 
Zudem beinhaltet das Portfolio diverse Fächer, um Ihre 
Meetings und Reisen einfach zu organisieren. Ein 20-seitiger 
A4 Schreibblock aus Recyclingpapier ist ebenfalls inbegriffen. 
Geschütztes Design®

Maße 33,5 x 28 x 4 cm.

120 x 170 mm.

Noble Reißverschluss Portfolio mit Binder

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

Empfohlen:
Kugelschreiber Vito
P610.100
Weitere Details auf Seite 314

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
23,20 22,35 20,8521,50Preis € 20,20

1 150Ab 20 35050

Das Noble Portfolio aus Kunstleder mit silbernem Metallrand 
beinhaltet innen diverse Fächer mit Zipper, Einschübe für 
Visitenkarten und bietet sogar Platz für Ihren USB Stick und 
Stift. Ein 20-seitiger A4 Schreibblock aus Recyclingpapier ist 
ebenfalls inkludiert. Geschütztes Design®

Maße 34 x 25 cm.

120 x 170 mm.

Empfohlen:
Kugelschreiber Vito
P610.111
Weitere Details auf Seite 314

Noble Portfolio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
28,60 27,55 25,7026,50Preis € 24,90

1 150Ab 20 35050

Das Noble Portfolio aus Kunstleder mit silbernem Metallrand 
ist mit einem Reißverschluss zu schließen. Innen beinhaltet 
das Portfolio diverse Fächer mit Zipper, Einschübe für 
Visitenkarten, USB Stick und Stift sowie einen 20-seitigen A4 
Schreibblock aus Recyclingpapier. Geschütztes Design®

Maße 33,5 x 27 x 3,5 cm.

120 x 170 mm.

Noble Reißverschluss Portfolio

Empfohlen:
Kugelschreiber Vito
P610.113
Weitere Details auf Seite 314

P773.721 P773.701 

P773.711 
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Empfohlen:
Kugelschreiber Bolt
P610.170
Weitere Details auf Seite 311

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,06
17,25 16,60 15,4515,95Preis € 15,00

1 200Ab 30 50060

Portfolio, Kunststoff, Inneneinschub mit Reißverschluss, 5 
flache Einschübe für USB und Stift, inklusive A4 Schreibblock 
mit beigem Umschlag und 20 Blättern aus recyceltem Papier, 
mit grünem Recycle-Logo, konfektioniert in schwarzer 
Geschenkbox.

Maße 32,1 x 25,2 x 2 cm.

120 x 80 mm.

Empfohlen:
Kugelschreiber Bolt
P610.171
Weitere Details auf Seite 311

Boardroom Portfolio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
21,05 20,30 18,9019,50Preis € 18,35

1 150Ab 20 35050

Portfolio mit Reißverschluss, Kunststoff, Inneneinschub mit 
Reißverschluss, 7 flache Einschübe für USB und Stift, inklusive 
A4 Schreibblock mit beigem Umschlag und 20 Blättern aus 
recyceltem Papier, mit grünem Recycle-Logo, konfektioniert 
in schwarzer Geschenkbox.

Maße 33,7 x 27 x 2,3 cm.

120 x 80 mm.

Boardroom Portfolio mit Reißverschluss

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,161,58 1,11
23,20 22,35 20,8521,50Preis € 20,20

1 150Ab 20 35050

Portfolio mit Reißverschluss, Kunststoff, Halter und 
abtrennbarer 2-Ringbinder, Inneneinschub mit 
Reißverschluss, 7 flache Einschübe für USB und Stift, inklusive 
A4 Schreibblock mit beigem Umschlag und 20 Blättern aus 
recyceltem Papier, mit grünem Recycle-Logo, konfektioniert 
in schwarzer Geschenkbox.

Maße 33,7 x 28 x 3,7 cm.

120 x 80 mm.

Boardroom Portfolio mit Reißverschluss & Binder

Empfohlen:
Kugelschreiber Bolt
P610.173
Weitere Details auf Seite 311

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

Empfohlen:
Kugelschreiber Montana
P610.242
Weitere Details auf Seite 324

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Portfolio mit Metallplakette, Mikrofaser, 4 Kreditkartenfächer, 
USB- und Stifteinschub, inklusive A4 Schreibblock mit 
beigem Umschlag und 20 Blättern aus recyceltem Papier, mit 
grünem Recycle-Logo.

Maße 32,9 x 24,8 x 1,9 cm.

150 x 100 mm.

Empfohlen:
Kugelschreiber Montana
P610.242
Weitere Details auf Seite 324

Executive Portfolio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Portfolio mit Reißverschluss und Metallplakette, Mikrofaser, 
Inneneinschub mit Reißverschluss, 5 Kreditkartenfächer, USB- 
und Stifteinschub, inklusive A4 Schreibblock mit beigem 
Umschlag und 20 Blättern aus recyceltem Papier, mit grünem 
Recycle-Logo.

Maße 34,2 x 25,5 x 3 cm.

150 x 100 mm.

Executive Portfolio mit Reißverschluss

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 200Ab 30 50060

Portfolio mit Reißverschluss und Metallplakette, Mikrofaser, 
Halter und abtrennbarer 2-Ringbinder, innen Einschub mit 
Reißverschluss, 5 Kreditkartenfächer, USB- und Stifteinschub, 
inklusive A4 Schreibblock mit beigem Umschlag und 20 
Blättern aus recyceltem Papier, mit grünem Recycle-Logo.

Maße 36,2 x 28,3 x 4,7 cm.

150 x 100 mm.

Executive Portolio mit Reißverschluss & Binder

Empfohlen:
Kugelschreiber Montana
P610.241
Weitere Details auf Seite 324

P773.671 

P773.681 

P773.691 

P773.641 

P773.651 

P773.661 
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Empfohlen:
Kugelschreiber Victory
P610.212
Weitere Details auf Seite 324

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Portfolio mit 2 Visitenkartenfächern, USB- und Stifteinschub, 
inklusive A4 Schreibblock mit beigem Umschlag und 20 
Blättern aus recyceltem Papier, mit Recycle-Logo.

Maße 33 x 25 x 1,5 cm.

120 x 200 mm.

Empfohlen:
Kugelschreiber Victory
P610.212
Weitere Details auf Seite 324

Essential Portfolio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Portfolio mit Reißverschluss, innen 1 Reißverschlussfach, 4 
Visitenkartenfächer, Einschübe für USB und Stift, inklusive 
A4 Schreibblock mit beigem Umschlag und 20 Blättern aus 
recyceltem Papier, mit Recycle-Logo.

Maße 34,1 x 25,6 x 3 cm.

150 x 200 mm.

Essential Portfolio mit Reißverschluss

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 0,95
16,70 16,05 15,0015,45Preis € 14,50

1 200Ab 30 50060

Portfolio mit Reißverschluss, Halter und abtrennbarem 
2-Ringbinder, innen 1 Reißverschlussfach, 4 
Visitenkartenfächer, Einschübe für USB und Stift, inklusive 
A4 Schreibblock mit beigem Umschlag und 20 Blättern aus 
recyceltem Papier, mit grünem Recycle-Logo.

Maße 36,1 x 28,1 x 5 cm.

150 x 200 mm.

Essential Portfolio mit Reißverschluss & Binder

Empfohlen:
Kugelschreiber Victory
P610.211
Weitere Details auf Seite 324

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Portfolio mit 2 Visitenkartenfächern, Stifthalter, inkl. A4 
Schreibblock mit 20 Blättern aus Recyclingpapier, mit 
Recycling-Logo.

Maße 1,5 x 23,5 x 32 cm.

150 x 250 mm.

Empfohlen:
Recycelbarer Kugelschreiber
P610.223
Weitere Details auf Seite 325

Non-woven Portfolio

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
29,10 28,05 26,1526,95Preis € 25,35

1 150Ab 20 35050

1680D Portofolio mit Reißverschluss und einem metallischen 
Swiss Peak Logo. Mit vielen kleinen funktionalen Taschen in 
der Innenseite für Accessoires und einem 20 seitigem A4 
Notizbuch mit weißen Cover und dem Recycling Logo. 

Maße 33,8 x 27 x 3,5 cm.

100 x 80 mm.

	 - schwarz
	 - blau

Swiss Peak Portofolio 

Empfohlen:
6 in 1 Kombistift
P610.351
Weitere Details auf Seite 322

P773.611 

P773.621 

P773.631 

P773.801 
P773.805 

P772.941 
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P820.690 P820.692VALUE
BEST

BEST PRICE

BEST
UE

BESTPRBEST

schimmerndes Finish mattes Finish

€3,99

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
4,58 4,41 4,124,24Preis € 3,99

1 500Ab 100 1500200

Das 600D Portfolio mit Verschlusslasche sorgt dafür, dass alle 
Dokumente sicher transportiert werden. Innen ist Platz für 
alle Dokumente, Stiftehalter, A4 Notizbuch mit 20 recycelten 
Seiten mit einem weißen Cover und dem Recycling-Zeichen. 

Maße 32 x 23,5 x 1,5 cm.

180 x 110 mm.

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

Portfolio 

	 - schwarz
	 - rot
	 - blau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
0,92 0,88 0,820,85Preis € 0,80

1 2500Ab 350 5000750

Aluminium Visitenkartenhalter in mattem Finish.

Maße 9,3 x 6,1 x 0,6 cm.

70 x 40 mm.

Empfohlen:
Kugelschreiber Victory
P610.201
Weitere Details auf Seite 324

Visitenkartenhalter Basic

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,54 2,44 2,282,35Preis € 2,21

1 1250Ab 150 3000350

Edelstahl Visitenkartenhalter in spiegelnd poliertem oder 
mattem Finish.

Maße 0,3 x 9,6 x 6 cm.

70 x 40 mm.

Visitenkartenhalter

	 - silber
	 - grau

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

P772.051 
P772.054 
P772.055 

P820.632 

P820.690 
P820.692 
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Prestige

Elite

Kontakt

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 1,07 0,871,07 0,82
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 552Ab 96 1500192

Kontakt ist ein Visitenkartenhalter mit Titan-Optik mit 
lackierter Ober-und Unterseite. Kontakt ist ideal, um all Ihre 
Visitenkarten aufzubewahren. Geschütztes Design®

Maße 6 x 9,5 x 1 cm.

70 x 40 mm.

Empfohlen:
Kugelschreiber Curba
P610.392
Weitere Details auf Seite 312

Kontakt Visitenkartenhalter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,111,58 1,06
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 252Ab 36 75696

Das A5 Elite Notizbuch gibt Ihren Aufzeichnungen 
einen stilvollen Rahmen. Der Textil-Klappumschlag mit 
Magnetverschluss beinhaltet ein 96-seitiges Notizbuch. 
Geschütztes Design®

Maße 21,5 x 15 x 1,5 cm.

150 x 30 mm.

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

A5 Elite Notizbuch

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,031,18 0,98
12,90 12,45 11,6011,95Preis € 11,25

1 252Ab 36 75696

Das A5 Prestige Notizbuch Set gibt Ihren Aufzeichnungen 
einen stilvollen Rahmen. Das Set mit Textileinband innen 
und außen und Magnetverschluss beinhaltet ein 96-seitiges 
Notizbuch sowie einen Kugelschreiber aus Edelstahl. 
Geschütztes Design®

Maße 21,5 x 15 x 1,5 cm.

40 x 25 mm.

	 - grau
	 - silber
	 - rosa

A5 Prestige Notizbuch Set

	 - grau
	 - silber
	 - rosa

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

P820.602 

P773.480 
P773.482 
P773.484 

P773.470 
P773.472 
P773.474 
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MOQ : 2000

SPORT GEAR

YOUR PARTNER IN CONCRETE
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Gehen Sie wie folgt vor:
1 	 Wählen Sie eine Farbe für das Notizbuch und Stift aus den möglichen Optionen
2 	 Wählen Sie die Farbe des Gummibands und des Seitentrenners aus den möglichen Optionen 
3 	 Entwerfen Sie Ihre eigenen Seiten für die Umschlagseite innen
4	 Entwerfen Sie Ihre Geschenkverpackung
5 	 Fügen Sie Ihr Logo zum Notizbuch und/oder Stift hinzu
(Lieferung erfolgt ca. 10 Wochen nach Freigabe des Korrekturabzuges)

In nur fünf einfachen Schritten haben Sie Ihre eigenes Notizbuch entworfen! 

Für Preise und weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte.

Entwerfen Sie Ihr eigenes Notizbuch 
selbst ab 2000 Stück

NOTIZBÜCHER

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,651,21 0,61
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 552Ab 96 1500192

Hardcover Notizbuch mit Seitenteiler und Gummiband, inkl. 
passendem Victory Kugelschreiber mit schwarzer Tinte, 
konfektioniert in farblich abgestimmter Geschenkbox.

Maße 23,6 x 19,5 x 2,7 cm.

A5 Notiz Geschenkset

	 - silber/schwarz
	 - schwarz/rot
	 - blau/weiß

	 - schwarz/grün
	 - schwarz/orange

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

ø 100 mm.

P773.561
P773.564
P773.565

P773.567
P773.568
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,78 3,64 3,393,50Preis € 3,29

1 1200Ab 180 3000360

Weichcover PU Notizbuch mit 96 linierten Seiten von 80g/
m2.

Maße 21 x 14 x 1,3 cm.

120 x 90 mm.

A5 Notizbuch 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,05 0,951,47 0,89
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

Notizbuch mit Textileinband, 80 Seiten, 80g/m² Papier.

Maße 1,5 x 14,5 x 21,5 cm.

80 x 150 mm.

	 - rosa
	 - schwarz
	 - blau

	 - gelb
	 - limone
	 - orange

A5 Notizbuch mit Textileinband

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,27Veredelung 1,27 1,131,60 0,93
5,13 4,94 4,614,75Preis € 4,46

1 500Ab 100 1500200

Notizbuch mit PU Einband,  80 Seiten, 80g/m² Papier.

Maße 1,5 x 14,5 x 21,5 cm.

60 x 25 mm.

	 - blau
	 - schwarz

	 - dunkelblau
	 - gelb

A5 Notizbuch

	 - schwarz
	 - blau
	 - orange

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,78 1,72 1,601,65Preis € 1,55

1 2500Ab 350 5000750

Hardcover Spiralnotizbuch, 60 Seiten aus gelbem 
Recyclingpapier, liniert, mit schwarzer Doppelspirale 
gebunden.

Maße 17,8 x 14 x 1,7 cm.

70 x 60 mm.

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

15

XD Eco Notizbuch

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
1,78 1,72 1,601,65Preis € 1,55

1 1250Ab 150 3000350

Hardcover Eco Notizbuch, 60 Seiten, 70g/m² Papier, inkl. PLA 
Kugelschreiber.

Maße 1,5 x 15 x 18,2 cm.

70 x 40 mm.

Eco Notizbuch mit PLA Kugelschreiber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
2,05 1,98 1,841,90Preis € 1,79

1 2500Ab 350 5000750

Notizbuch mit 6 mm Umschlag, 80 weiße Papierseiten mit 
Linien (60g), schwarze Doppelspirale, Stifthalter an unterer 
Umschlagseite.

Maße 17,9 x 15,1 x 2 cm.

70 x 60 mm.

	 - schwarz
	 - blau
	 - grün

Spiral Notizbuch

	 - schwarz
	 - weiß

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

P773.020
P773.021
P773.025

P773.026
P773.027
P773.028

P773.400
P773.401

P773.405
P773.407

P773.421 
P773.425 
P773.428 

P773.529 

P773.571 
P773.575 
P773.577 

P773.511 
P773.513 
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B
PRICE

VALUE
BEST

BEST PRICE

BEST
CE

A5

BEST
VALUE

A4

A6

BES

€2,99

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
1,73 1,66 1,551,60Preis € 1,50

1 1250Ab 150 3000350

Größe A6, Papierhülle, runde Ecken,innen 80 gelbe 
Seiten mit schwarzenLinien, 80gr, schwarzer Seitenteiler 
undGummiband.

Maße 14,3 x 9,9 x 1,9 cm.

50 x 40 mm.

A6 Hardcover Notizbuck

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 0,951,47 0,89
5,07 4,88 4,554,69Preis € 4,41

1 552Ab 96 1500192

Größe A4, runde Ecken, innen 80 gelbe Seiten mit schwarzen 
Linien, 80gr, schwarzer Seitenteiler und Gummiband.

Maße 29,8 x 21,1 x 1,6 cm.

140 x 120 mm.

	 - schwarz
	 - silber

A4 Hardcover Notizbuch

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,43 3,31 3,083,18Preis € 2,99

1 1250Ab 150 3000350

Größe A5, mit silbernem Papiersleeve, schwarzem 
Seitenteiler und Gummiband, runde Ecken, innen 80 gelbe 
Seiten, liniert, 80g/m² Papier.

Maße 21,3 x 14,5 x 1,6 cm.

70 x 60 mm.

	 - schwarz
	 - silber

A5 Hardcover Notizbuch

	 - schwarz
	 - silber

PORTFOLIOS & NOTIZBÜCHER

P773.541 
P773.542 

P773.551 
P773.552 

P773.531 
P773.532 
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Bolt

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,97Veredelung 0,97 0,871,07 0,82
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

Der Bolt Kugelschreiber ist aus Edelstahl in mattem Finish 
gefertigt. Der Kugelschreiber kann nachgefüllt werden. 
Geschütztes Design®

Maße 14,2 x ø 1,3 cm.

35 x 6 mm.

Kugelschreiber Bolt

SCHREIBGERÄTE

	 - silber
	 - schwarz
	 - grau
	 - weiß

	 - silber
	 - schwarz
	 - grau
	 - weiß

P610.170
P610.171
P610.172
P610.173

P610.160
P610.161
P610.162
P610.163



313312

Exacto

Curba

SCHREIBGERÄTE

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,43 2,34 2,182,25Preis € 2,12

1 1250Ab 150 3000350

Der Curba Kugelschreiber ist aus Edelstahl gefertigt und 
überzeugt durch sein rundes Design. Der Kugelschreiber ist 
nachfüllbar. Geschütztes Design®

Maße 14 x ø 1 cm.

35 x 5 mm.

	 - grau
	 - silber
	 - limone

Kugelschreiber Curba

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,43 2,34 2,182,25Preis € 2,12

1 1250Ab 150 3000350

Der Exacto Kugelschreiber ist aus Edelstahl gefertigt und 
überzeugt durch sein klares Design. Der Kugelschreiber ist 
nachfüllbar. Geschütztes Design®

Maße 14 x ø 1 cm.

35 x 6 mm.

Kugelschreiber Exacto

	 - grau
	 - silber
	 - limone

	 - grau
	 - silber
	 - limone

	 - grau
	 - silber
	 - limone

SCHREIBGERÄTE

P610.380
P610.382
P610.387

P610.390
P610.392
P610.397

P610.290
P610.292
P610.297

P610.280
P610.282
P610.287
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OrbyVito

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,43 2,34 2,182,25Preis € 2,11

1 1250Ab 150 3000350

Der Vito Kugelschreiber ist aus Edelstahl gefertigt und 
überzeugt durch sein einzigartiges Design am Schaftende. 
Der Kugelschreiber ist nachfüllbar. Geschütztes Design®

Maße 13,9 x ø 1,1 cm.

35 x 6 mm.

Kugelschreiber Vito

SCHREIBGERÄTE

	 - silber
	 - schwarz
	 - grau
	 - weiß

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,15 2,07 1,931,99Preis € 1,87

1 1250Ab 150 3000350

Der Orby Rollerball aus Kunststoff mit Edelstahlclip besticht 
durch sein geschmeidiges Design. Geschütztes Design®

Maße 13,5 x ø 1,1 cm.

60 x 5 mm.

	 - silber
	 - schwarz
	 - grau
	 - weiß Rollerball Orby

	 - rosa
	 - schwarz
	 - silber
	 - weiß

	 - rot
	 - blau
	 - limone
	 - hellblau

SCHREIBGERÄTE

P610.110
P610.111
P610.112
P610.113

P610.100
P610.101
P610.102
P610.103

P610.800
P610.801
P610.802
P610.803

P610.804
P610.805
P610.807
P610.809
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MOQ : 2500 A CB

VITOBOLT

KUGELSCHREIBER
Entwerfen Sie Ihren eigenen 
Kugelschreiber selbst ab 2500 Stück

Gehen Sie wie folgt vor:
1 	 Wählen Sie das Modell aus den möglichen Optionen
2 	 Wählen Sie die gewünschte PMS-Farbe für den Schaft
3 	 Wählen Sie die gewünschte Verpackung 
4 	 Fügen Sie Ihr Logo für Druck oder Gravur hinzu 
(Lieferung erfolgt ca. 9 Wochen nach Freigabe des Korrekturabzuges)
 
In nur vier einfachen Schritten haben Sie Ihren eigenen Kugelschreiber entworfen! 

Für Preise und weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte.

SCHREIBGERÄTE SCHREIBGERÄTE



319318

StyloTouch

2GB USB

Für Factory Direct Möglichkeiten schauen Sie bitte auf Seite 39.

Stylus

Kugelschreiber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 500Ab 100 1500200

Der Touch 2 in 1 Stift kombiniert die Funktion eines 
Touchscreen-Stiftes mit einem gewöhnlichen Kugelschreiber. 
Somit ist der Touch 2 in 1 sowohl für Smartphones und 
Tablets als auch auf Papier zu nutzen. Geschütztes Design®

Maße 14 x ø 1,1 cm.

60 x 5 mm.

Touch 2 in 1 Stift Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

Veredelung 1,10
13,30Preis €

Stylo vereint traditionelles Schreiben und modernste Technik 
in einem Stift. Notizen oder Aufzeichnungen sind schnell 
mit dem Kugelschreiber auf Papier oder mit dem Touchpen 
auf Ihrem Mobiltelefon oder Tablet erfasst. Darüber hinaus 
können Ihre Daten auf dem 2GB USB-Stick gespeichert 
werden. Geschütztes Design®

Maße 15,7 x ø 1,4 cm.

25 x 5 mm.

SCHREIBGERÄTE

Stylo 3 in 1 Stift

	 - silber
	 - grau

SCHREIBGERÄTE

P610.472 

P327.150 
P327.152 
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Wir bleiben in Kontakt

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
1,13 1,09 1,021,05Preis € 0,99

1 5000Ab 750 125001500

ABS Kugelschreiber mit Touchfunktion am anderen Ende.

Maße 14 x ø 1,2 cm.

50 x 7 mm.

Metis Kugelschreiber mit integriertem Touch-Pen 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,11 2,03 1,891,95Preis € 1,83

1 1250Ab 150 3000350

Kugelschreiber aus Edelstahl mit Gummikappe zum 
Gebrauch für Touchscreens.

Maße 10,8 x ø 0,7 cm.

35 x 4 mm.

	 - schwarz
	 - silberTouchscreen Stift

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

Stift aus Edelstahl mit Stylus Funktion, Laserpointer und 
Taschenlampe in Einem für die perfekte Präsentation.

Maße 12 x ø 0,8 cm.

50 x 5 mm. 3

4 in 1 Stift 

	 - schwarz
	 - silber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,75 0,72 0,670,69Preis € 0,65

1 5000Ab 750 125001500

Kugelschreiber in ABS Hülle und einer Touchfunktion am 
anderen Ende.

Maße 5,7 x ø 1 cm.

30 x 5 mm.

SCHREIBGERÄTE

Kugelschreiber Schlüsselanhänger mit Touchpen 

	 - rosa
	 - schwarz
	 - silber

	 - rot
	 - blau
	 - limone

SCHREIBGERÄTE

P327.001 
P327.002 

P610.421 P327.101 
P327.102 

P327.050
P327.051
P327.052

P327.054
P327.055
P327.057
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
3,13 3,02 2,812,90Preis € 2,73

1 500Ab 100 1500200

Edelstahl Kombistift mit 2 Kugelschreibern, 1 Bleistift, 1 
Highlighter in orange und 1 Radiergummi unter der Kappe.

Maße 13,5 x ø 1 cm.

60 x 5 mm.

5 in 1 Kombistift

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Edelstahl Kombistift mit 2 Kugelschreibern, 1 Bleistift, 1 
Highlighter in orange, 1 Stylus-Stift und 1 Radiergummi unter 
der Kappe.

Maße 4 x 1 x 15 cm.

60 x 6 mm.

6 in 1 Kombistift

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,75 0,72 0,670,69Preis € 0,65

1 5000Ab 750 125001500

Aluminium Kugelschreiber mit 3 Ringen in der Mitte.

Maße 14 x ø 1,1 cm.

30 x 5 mm.

SCHREIBGERÄTE

Crius Kugelschreiber 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
2,04 1,97 1,831,89Preis € 1,78

1 2500Ab 350 5000750

Kompakter Kugelschreiber aus Edelstahl mit EVA Umhüllung.

Maße 11 x ø 1,2 cm.

35 x 5 mm.

	 - schwarz
	 - silber

	 - weiß
	 - blauMini Kugelschreiber

SCHREIBGERÄTE

P610.342 P610.351 P610.401
P610.402

P610.403
P610.405

P610.611 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,89 1,82 1,701,75Preis € 1,65

1 2500Ab 350 5000750

Kugelschreiber aus Edelstahl mit Metallclip.

Maße 13,9 x ø 1,1 cm.

35 x 6 mm. 10

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Kugelschreiber aus Edelstahl mit Metallclip.

Maße 13,4 x ø 1,1 cm.

40 x 5 mm.

Kugelschreiber Montana

5

Kugelschreiber Victory

	 - schwarz
	 - silber

	 - schwarz
	 - silber

	 - schwarz
	 - silber

	 - schwarz
	 - silber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,27 0,26 0,240,25Preis € 0,23

1 5000Ab 750 125001500

Hergestellt aus Pappe und PLA, über 80% des Stiftes sind 
biologisch abbaubar.

Maße 13,4 x ø 1 cm.

40 x 5 mm.

SCHREIBGERÄTE

50

Recycelbarer Kugelschreiber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 5000Ab 750 125001500

Kugelschreiber mit Schaft aus Bambusholz mit Metallspitze 
und -clip.

Maße 13,5 x ø 1,1 cm.

45 x 5 mm.

Bambus Kugelschreiber

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 500Ab 100 1500200

Kugelschreiber mit Schaft aus Bambusholz, konfektioniert in 
Bambus Box.

Maße 2,5 x 5,5 x 17 cm.

100 x 30 mm.

Bambus Kugelschreiber in Box

SCHREIBGERÄTE

P610.241
P610.242

P610.231
P610.232

P610.211
P610.212

P610.201
P610.202

P610.223 P610.329 P610.319 
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Verto

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,61
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 350Ab 50 1000100

Set inkl. 1 Kugelschreiber und 1 Druckbleistift, beide in silber 
glänzend.

Maße 17,2 x 5,7 x 2,7 cm.

25 x 5 mm.

Stiftset Tarvos

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,65
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 250Ab 40 750100

Set inkl. 1 Kugelschreiber und 1 Rollerball, beide in silber mit 
schwarzem Kunstleder, konfektioniert im Etui.

Maße 17 x 6,5 x 2,5 cm.

70 x 30 mm.

Stiftset Galatea

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,87
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 192Ab 24 50460

Set inkl. 1 Kugelschreiber und 1 Rollerball, beide in Carbon 
Design, konfektioniert in schwarzer Geschenkbox mit rotem 
Inlay.

Maße 18 x 8,3 x 3,8 cm.

20 x 100  mm.

Edles Stiftset in Carbonstil

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,65
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

Schreibset bestehend aus einem Kugelschreiber und 
Rollerball, hergestellt aus hochwertigem Messing und 
angeboten in einer Schachtel mit Schiebefunktion. Der stabile 
Clip mit Federfunktion verleiht diesem Schreibset einen 
außergewöhnlichen Charakter. Geschütztes Design®

Maße 166 x 46 x 24 cm.

40 X 5 mm.

SCHREIBGERÄTE

Verto Stiftset

SCHREIBGERÄTE

P610.032 

P610.021 

P610.271 

P613.001 
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Bolt

Curba

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,68Veredelung 0,75 0,611,21 0,58
2,70 2,60 2,422,50Preis € 2,35

1 1250Ab 150 3000350

Das Stiftset aus Aluminium besteht aus einem Kugelschreiber 
mit zusätzlicher Touchpen- Funktion sowie einem Bleistift. 

Maße 16,4 x 5 x 1,8 cm.

35 x 5 mm.

Crius 2-teiliges Stiftset 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,68Veredelung 0,75 0,611,21 0,58
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

Das Stiftset aus Aluminium besteht aus einem Kugelschreiber 
mit zusätzlicher Touchpen- Funktion, einem Bleistift und 
Füller. 

Maße 16,4 x 6,8 x 1,8 cm.

35 x 5 mm.

	 - schwarz
	 - silber

	 - weiß
	 - blau

Crius 3-teiliges Stiftset  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,65
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Set inkl. 1 Kugelschreiber und 1 Rollerball, beide Edelstahl mit 
Metallclip, konfektioniert in PU Etui.

Maße 2 x 4,5 x 15 cm.

20 x 10 mm.

	 - schwarz
	 - silber

	 - weiß
	 - blau

Stiftset Portofino

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,08Veredelung 1,18 1,031,18 0,98
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Das Curba Stiftset in edlem Mikrofaseretui mit farbigem 
Detail ist in all seiner Einfachheit ein Beispiel für ein rundum 
gelungenes Design. Geschütztes Design®

Maße 15,8 x 6,2 x 1,8 cm.

35 x 3 mm.

SCHREIBGERÄTE

Curba Stift Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,08Veredelung 1,18 1,031,18 0,93
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 350Ab 50 1000100

Das Bolt Stiftset beinhaltet einen Kugelschreiber und einen 
Rollerball, beide komplett aus Edelstahl in silbernem Finish. 
Geschütztes Design®

Maße 18 x 6,3 x 2,6 cm.

15 x 5 mm.

Stiftset Bolt

	 - schwarz
	 - silber

SCHREIBGERÄTE

P613.081
P613.082

P613.083
P613.085

P613.091
P613.092

P613.093
P613.095

P610.062 

P610.072 

P610.050 
P610.051 
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VALUE
BEST

BEST PRICE

BEST
RICE

BEST
VALUE

BE

€4,28

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 0,75 0,651,21 0,61
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Das Geschenkset beinhaltet einen Visitenkartenhalter aus 
Aluminium und einen zinklegierten Schlüsselanhänger. 
Verpackt in einer Geschenkbox. 

Maße 13,7 x 13,4 x 3 cm.

50 x 15 mm.

Office Geschenkset 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,08Veredelung 1,18 1,031,18 0,93
8,91 8,58 8,008,25Preis € 7,76

1 350Ab 50 1000100

Set inkl. 1 Kugelschreiber, 1 Rollerball, beide in silber mit 
glänzendem Clip, inkl. Kunststoff Etui.

Maße 17 x 12 x 2,5 cm.

30 x 5 mm.

	 - weiß
	 - grau

Stiftset Hyperion

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,08Veredelung 1,18 1,031,18 0,93
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Geschenkset bestehend aus einer Visitenkartenbox aus 
Aluminium, einem zinklegierten Schlüsselanhänger, einem 
Kugelschreiber aus Edelstahl und einem Rollerball-Stift. Alles 
zusammen verpackt in einer praktischen Geschenkbox.

Maße 16,5 x 16 x 3 cm.

45 x 10 mm.

Betriebsgeschenkset  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,08Veredelung 1,08 0,981,18 0,93
4,91 4,73 4,414,55Preis € 4,28

1 500Ab 100 1500200

Set inkl. 1 Kugelschreiber und 1 Rollerball, beide mit 
Chromclip.

Maße 17,2 x 5,7 x 2,7 cm.

25 x 6 mm.

Stiftset Montana

	 - schwarz
	 - silber

SCHREIBGERÄTE

P613.100 
P613.102 

P610.002 

P613.052 

P610.011 
P610.012 
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Curv

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Schlüsselanhänger, verzinkt, mit Edelstahlplatte.

Maße 0,3 x ø 3,5 cm.

ø 20 mm. 20

Schlüsselanhänger Rund

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Schlüsselanhänger, verzinkt, mit Edelstahlplatte.

Maße 5 x 1,8 x 0,6 cm.

28 x 10 mm. 20

Schlüsselanhänger Straight

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,87Veredelung 0,92 0,791,07 0,77
1,29 1,24 1,151,19Preis € 1,12

1 2500Ab 350 5000750

Zinklegierter Anhänger mit gewebtem Element und 
Schlüsselring.

Maße 8,5 x 2,3 x 0,6 cm.

20 x 25 mm.

Rechteckiger Schlüsselanhänger 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,73 1,66 1,551,60Preis € 1,50

1 2500Ab 350 5000750

Schlüsselanhänger, verzinkt, mit Drahtschlaufe.

Maße 8 x 3 x 0,5 cm.

20 x 15 mm.

	 - weiß
	 - grau
	 - blau

20

Schlüsselanhänger U

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,92Veredelung 0,97 0,821,07 0,79
1,78 1,72 1,601,65Preis € 1,55

1 1250Ab 150 3000350

Der Curv Schlüsselanhänger kombiniert mattes und 
glänzendes Finish. So halten Sie Ihre Schlüssel mit Stil 
beisammen. Geschütztes Design®

Maße 4 x 0,4 x 8,5 cm.

25 x 13 mm.

SCHREIBGERÄTE

Curv Schlüsselanhänger

SCHREIBGERÄTE

P191.532 

P191.372 

P191.220 
P191.222 
P191.225 

P191.462 

P191.332 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,49 0,47 0,440,45Preis € 0,42

1 5000Ab 750 125001500

Like-it-Daumen aus Karton mit Haftnotizen in 4 Farben: pink, 
grün, blau und gelb. Geschütztes Design®

Maße 9 x 8 x 0,4 cm.

55 x 30 mm.

Like-it Haftnotizen

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,35Veredelung 0,39 0,300,95 0,29
0,85 0,82 0,770,79Preis € 0,74

1 5000Ab 750 125001500

Schlüsselanhänger, sandgestrahlt. Für alles, was Ihnen gefällt.

Maße 0,3 x 4 x 5,2 cm.

20 x 20 mm. 20

Schlüsselanhänger Like-It

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1200Ab 180 3000360

Markieren Sie Ihre Lieblingsseiten, die schönsten Bilder oder 
das Geschenk, das Sie sich wünschen und zeigen Sie allen, 
was Ihnen gefällt. Inhalt 20 Stück.

Maße 9,5 x 4,5 x 2,4 cm.

40 x 20 mm.

Like-it Clips

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,59 0,57 0,530,55Preis € 0,52

1 5000Ab 750 125001500

Glühbirne mit gelbem Marker zum Hervorheben Ihrer besten 
Ideen.

Maße 5,5 x 1 x 9 cm.

ø 40 mm.

SCHREIBGERÄTE

Marker Birne

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1200Ab 180 3000360

Haben Sie eine zündende Idee? Markieren und halten Sie sie 
fest, damit Sie sie auch später wiederfinden. Inhalt 20 Stück.

Maße 9,5 x 4,5 x 2,4 cm.

40 x 20 mm.

Bulb Clips

SCHREIBGERÄTE

P611.249 

P191.582 

P611.212 

P611.143 

P611.202 
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Quad

Triad

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,70 0,68 0,630,65Preis € 0,61

1 5000Ab 750 125001500

Das 3-farbige Triad Marker Set im praktischen Triangel-
Design beinhaltet Highlighter in den Farben gelb, grün und 
blau. Geschütztes Design®

Maße 1 x 8 x 8 cm.

ø 30 mm.

Triad Marker Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Das 4-farbige Quad Marker Set im praktischen Quadrat-
Design beinhaltet Highlighter in den Farben blau, gelb, 
orange und grün. Geschütztes Design®

Maße 1,3 x 8 x 8 cm.

30 x 30 mm.

Quad Marker Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,46 1,40 1,311,35Preis € 1,27

1 2500Ab 350 5000750

Holzbox mit Lineal-Schiebedeckel und 12 Buntstiften in weiß, 
blau, orange, rot, pink, grün, hellblau, lila, schwarz, gelb, 
braun, hellgrün, inkl. Spitzer.

Maße 3 x 4 x 20 cm.

80 x 20 mm.

SCHREIBGERÄTE

20

15tlg. Buntstift Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 250Ab 40 750100

Malset im Pinienholzkoffer, inkl. 12 Wasserfarben, 
12 Buntstifte, 12 Filzstifte, 12 Pastell Ölkreiden, 12 
Wachsmalkreiden, Paletten, Kleber, Radiergummi, Spitzer, HB 
Bleistift und Malpinsel.

Maße 28,5 x 4,5 x 24 cm.

ø 100 mm.

67tlg. Kreativ Malset

SCHREIBGERÄTE

P611.031 

P611.041 

P612.149 

P612.679 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
0,81 0,78 0,730,75Preis € 0,71

1 2500Ab 350 5000750

Kartonbox mit 6 Buntstiften, 6 Wachsmalkreiden und 1 
Spitzer.

Maße 10,5 x ø 5 cm.

15 x 40 mm.

14tlg. Buntstift Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
1,07 1,03 0,960,99Preis € 0,93

1 2500Ab 350 5000750

Hölzerne Box mit 6 Buntstiften in schwarz, blau, grün, rot, 
gelb und braun.

Maße 14 x ø 3 cm.

10 x 40 mm. 20

7tlg. Buntstift Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,35Veredelung 0,39 0,300,95 0,29
0,27 0,26 0,240,25Preis € 0,24

1 5000Ab 750 125001500

25 cm, aus Holz, Lieferung ungespitzt

Maße 25 x 1,1 x 0,8 cm.

80 x 8 mm.

SCHREIBGERÄTE

100

Zimmermannsbleistift

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,43 2,34 2,182,25Preis € 2,12

1 1200Ab 180 3000360

umweltfreundlicher Hefter mit transluzentem 
Kunststoffgehäuse, heften ohne Heftklammern, 
konfektioniert in XD Eco Geschenkkartonage.

Maße 4,6 x 5,5 x 5,5 cm.

20 x 13 mm.

	 - weiß
	 - rot

12

ECO Hefter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,43 0,42 0,390,40Preis € 0,38

1 5000Ab 750 125001500

Kartonbox mit 6 Buntstiften in schwarz, blau, grün, rot, gelb 
und braun, inkl. Spitzer im Deckel der Box.

Maße 10,5 x ø 2,6 cm.

35 x 10 mm.

8tlg. Buntstift Set

SCHREIBGERÄTE

P612.189 

P612.079 

P169.253 
P169.254 

P269.217 

P612.179 
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Flute

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
24,30 23,40 21,8022,50Preis € 21,15

1 150Ab 20 35050

Der luxuriöse Flute Champagnerträger aus EVA ist 
ein praktisches Accessoire, um die Utensilien für ein 
gemeinsames Glas Champagner sicher zu transportieren. 
Zwei Champagnergläser sind inkludiert, die Flasche ist nicht 
im Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

Maße 29 x 8,8 x 39 cm.

60 x 50 mm.

Flute Champagnerträger

HOME & LIVING

P911.311 
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Swirl

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 144Ab 24 36048

Design Weinkühler aus Acryl für zwei Flaschen.

Maße 30,5 x 21 x 26 cm.

80 x 60 mm.

Doppelter Weinkühler

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,68
24,30 23,40 21,8522,50Preis € 21,15

1 144Ab 24 36048

Weinkühler aus Acryl im einzigartigen Design, mit 
Kühlflüssigkeit im unteren doppelwandigen Teil, oberer Teil in 
Form einer Flasche, inkl. Eiswürfelzange und zweitem Deckel, 
welcher dem unteren Teil eine zweite Funktion verleiht.

Maße 45,3 x ø 12,8 cm.

40 x 40 mm.

Weinkühler 3 in 1

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,75
48,55 46,75 43,6044,95Preis € 42,25

1 60Ab 12 18024

doppelwandiger Weinkühler aus Edelstahl, vakuumisoliert, 
Gewicht 1,6kg, konfektioniert in luxuriöser Geschenkbox mit 
Magnetverschluss. Geschütztes Design®

Maße 25,5 x 16,2 x 23 cm.

50 x 20 mm.

Design Weinkühler

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
24,30 23,40 21,8022,50Preis € 21,15

1 100Ab 10 25030

Der luxuriöse Swirl Weinträger aus EVA ist ein praktisches 
Accessoire, um die Utensilien für ein gemeinsames Glas Wein 
sicher zu transportieren. Zwei Weingläser sind inkludiert, 
die Flasche ist nicht im Lieferumfang enthalten. Geschütztes 
Design®

Maße 39 x 8,5 x 29 cm.

60 x  50 mm.

HOME & LIVING

Swirl Weinträger

HOME & LIVING

P915.030 

P915.060 

P915.052 

P911.301 



345344

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,921,07 0,87
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 252Ab 36 75696

Kühler aus Edelstahl mit aufgesprühter Farbe. 

Maße 19,5 x ø 12 cm.

40 x 25 mm.

Kühler  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 192Ab 24 50460

Weinkühler aus Acryl für zwei Flaschen.

Maße 20 x ø 27 cm.

80 x 60 mm.

	 - schwarz
	 - grau
	 - rot

Farbiger Doppelweinkühler

	 - schwarz
	 - weiß

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,58 1,111,58 1,00
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 360Ab 48 1008144

Weinkühler mit doppelter Wand und Stoffbanderole.

Maße 20,5 x ø 10 cm.

150 x 180 mm.

HOME & LIVING

Weinkühler 

	 - schwarz
	 - weiß
	 - limone

HOME & LIVING

P915.001 
P915.002 
P915.004 

P915.081 
P915.083 

P915.201 
P915.203 
P915.209 
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Tube

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,68
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 96Ab 12 25236

9tlg. Wein Set inkl. Korkenzieher mit 2 extra Wendeln zum 
Austausch, Weinthermometer, schwarzem Folienschneider 
aus Kunststoff, 2 Stoppern und Ausgießer aus Edelstahl, 
konfektioniert in schwarzer MDF Box mit schwarzem EVA 
Inlay und verchromter Schließe

Maße 26,8 x 22 x 6,5 cm.

ø 100 mm.

Professionelles Wein Set, 9tlg.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,75
35,10 33,80 31,5532,50Preis € 30,55

1 60Ab 12 18024

Korkenzieher aus Aluminium mit Hebelmechanismus, 
teflonbeschichtete Wendel aus gehärtetem Stahl, inkl. 
Folienschneider, Thermometer, Tropfenfängerring und 
Ausgießer mit Stopper, konfektioniert in luxuriöser 
Geschenkverpackung.

Maße 19 x 23 x 13,5 cm.

40 x 12 mm.

Executive Korkenzieher

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,10 7,80 7,277,50Preis € 7,05

1 350Ab 50 1000100

Der raffiniert designte Tube Weinöffner aus Edelstahl ist ganz 
einfach per Knopfdruck zu bedienen. Geschütztes Design®

Maße 12,5 x ø 2,5 cm.

10 x 60 mm.

HOME & LIVING

Tube Weinöffner

HOME & LIVING

P911.359 

P910.222 

P910.271 
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Wein spielt eine wichtige Rolle in der
Symphonie einer guten Mahlzeit

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
15,70 15,15 14,1014,55Preis € 13,70

1 200Ab 30 50060

Moderner Weinöffner, Griff aus Zinklegierung, 
teflonbeschichtete Wendel, mit schwarz gummiertem 
Kunststoffgriff, konfektioniert in weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 15,5 x 15 x 4,2 cm.

60 x 60 mm.

Weinöffner

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 144Ab 24 36048

Korkenzieher aus Aluminium mit Hebelmechanismus und 
roter Metallic-Lackierung, teflonbeschichtete Wendel aus 
gehärtetem Stahl, inkl. Folienschneider, konfektioniert in 
modischer Geschenkbox.

Maße 18,4 x 13 x 15,3 cm.

80 x 60 mm.

Executive Korkenzieher Rouge

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

Weinset bestehend aus Korkenzieher Tube P910.271, Vakuum 
Weinpumpe aus Edelstahl mit Kunststoffgriff und 2 Stoppern 
aus Kunststoff, konfektioniert in weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 20 x 18 x 5 cm.

60 x 60 mm.

HOME & LIVING

Vakuum Weinset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,081,18 0,98
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Korkenzieher aus Aluminium mit Hebelmechanismus, 
teflonbeschichtete Wendel aus gehärtetem Stahl, inkl. 
Folienschneider und einer Plakette mit den besten 
Weinregionen von 1990 im Inneren der Geschenkbox.

Maße 18,4 x 13 x 14,4 cm.

40 x 12 mm.

Executive Korkenzieher

HOME & LIVING

P910.281 

P910.244 

P911.252 

P910.212 
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VALUEBEST
BEST PRICE

BEST
VALU BESPRI EST

€6,95

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,98 7,69 7,177,39Preis € 6,95

1 360Ab 48 1008144

4tlg. Wein Geschenkset inkl. Edelstahl Kellnermesser, 
Stopper, Tropfring und Ausgießer, konfektioniert in weißer 
Geschenkbox mit Magnetverschluss und purpur Inlay

Maße 15,9 x 14,2 x 3,2 cm.

80 x 30 mm.

Modernes Wein Geschenkset 4tlg.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 350Ab 50 1000100

Weinverschluss mit innovativem Vakuumsystem, durch das 
Niederdrücken des oberen Verschlussteiles wird der Flasche 
Luft entzogen; Oxydation wird verhindert, Bouquet und 
Geschmack bleiben erhalten. Geschütztes Design®

Maße 7,4 x ø 5,3 cm.

Ø 25 mm.

Wein Vakuumpumpe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
3,19 3,07 2,862,95Preis € 2,77

1 360Ab 48 1008144

8 Funktionen, Edelstahl mit eloxierten Aluminiumschalen, 
alle Werkzeuge sind mit einer speziellen Schicht behandelt, 
die ein leichtes Schneiden ermöglichen, Teflon beschichteter 
Korkenzieher, konfektioniert in schwarzer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss. Geschütztes Design®

Maße 8 x 4 x 1,2 cm.

25 x 9 mm.

	 - transparent
	 - rot

Contemporary Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 360Ab 48 1008144

Korkenzieher aus Kunststoff im Design eines Pinguins, inkl. 
Silikonsockel mit Kunststoffabdeckung, konfektioniert in 
weißer Geschenkbox mit Magnetverschluss. Geschütztes 
Design®

Maße 19,2 x 13,5 x 4,2 cm.

75 x 40 mm.

	 - grau
	 - rot
	 - orange

Korkenzieher Pinguin

HOME & LIVING

P911.331 

P911.220 
P911.224 

P221.512 
P221.514 
P221.518 

P910.291 
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Glu

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
3,51 3,38 3,153,25Preis € 3,06

1 552Ab 96 1500192

Weinstopper aus Glas in Diamantenform, Stopper verzinkt 
mit Silikonring.

Maße 5 x 5 x 8,9 cm.

ø 25 mm.

Weinstopper Diamant

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
5,94 5,72 5,335,50Preis € 5,17

1 552Ab 96 1500192

Set bestehend aus Ausgießer (P911.181) und Stopper 
(P911.142), konfektioniert in luxuriöser Geschenkbox.

Maße 10,7 x 11 x 5,1 cm.

Ø 20 mm.

Wein- & Champagnerset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

2,03Veredelung 2,03 2,032,03 1,91
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 80Ab 10 20025

Luxuriöses 5-teiliges Wein Dekanter Set, inkl. 4 Weingläsern 
und 1 Dekanter.

Maße 26 x 21 x 41 cm.

50 x 10 mm.

Wein Dekanter Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 100Ab 10 25030

Glu ist für das ganze Jahr geeignet. Im Winter hält das 
mitgelieferte Teelicht Ihre Getränke warm. In Kombination 
mit den zwei doppelwandigen Gläsern ist dies perfekt für 
z.B. Glühwein. Im Sommer auf der Terrasse dient dieses Set 
ohne Kerze für das Servieren Ihrer kühlen Drinks. Geschütztes 
Design®

Maße 30,5 x ø 16,8 cm.

15 x 50 mm.

HOME & LIVING

Glu Glühweinset mit Gläsern

HOME & LIVING

P911.200 

P911.262 

P911.270 

P263.211 
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IglooJames

Cheers
Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 200Ab 30 50060

Alles, was Sie zum Mixen fantastischer Cocktails brauchen, 
bietet James. Das Set beinhaltet einen praktischen Deckel mit 
Messbecher und Filter zum Abgießen, einen hochwertigen 
Shaker und einen Rührer. Geschütztes Design®

Maße 23,5 x ø 8,2 cm.

ø 30 mm.

James Cocktail Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,59Veredelung 1,59 1,351,64 1,30
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 500Ab 100 1500200

Cheers markiert Ihr Glas eindeutig als das Ihre. Die 6 
unterschiedlichen Marker sorgen dafür, dass Sie auf einer 
Party nie wieder Ihr Glas verwechseln. Und am Ende der 
Party werden alle Marker gemeinsam im praktischen Etui 
aufbewahrt bis zur nächsten Party! Geschütztes Design®

Maße 7,4 x 6 x 0,5 cm.

40 x 20 mm.

HOME & LIVING

Cheers Glasmarker Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,64
53,95 51,95 48,4549,95Preis € 46,95

1 60Ab 12 18024

Der raffinierte Igloo Eiswürfelbehälter aus rostfreiem 
Edelstahl lagert nicht nur Ihre Eiswürfel, sondern formt sie 
auch. Es ist das perfekte Accessoire für die heimische Bar 
oder Party. Igloo hält Ihre Eiswürfel für längere Zeit kühl. 
Geschütztes Design®

Maße 20 x 16 x 11 cm.

80 x 60 mm.

Igloo Eiswürfelbehälter

HOME & LIVING

P261.162 

P263.002 

P262.612 
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Early bird

Early bird

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,681,21 0,65
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 252Ab 36 75696

Kaffeebereiter mit Pressfilter aus Spezialglas und schwarzen 
Details aus Kunststoff und PVC, Filter aus Edelstahl, Inhalt für 
ca. 2 Tassen, konfektioniert in modischer weißer Geschenkbox 
mit Magnetverschluss.

Maße 11,5 x 7,7 x 16,1 cm.

80 x 80 mm.

Kaffeebereiter

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

2,03Veredelung 2,03 1,732,03 1,63
15,05 14,50 13,5513,95Preis € 13,10

1 252Ab 36 75696

Set bestehend aus 2 doppelwandigen Teegläsern, 280ml, 
konfektioniert in modischer weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 11,5 x ø 7,8 cm.

30 x 30 mm.

2 Teegläser im Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

Luxuriöses Teeset mit MDF Box, inkl. 2 einwandigen 
Teegläsern und 1 Edelstahl Teesieb. Box inkl. Trennwänden für 
8 Teebeutelfächer.

Maße 27 x 21 x 9,2 cm.

ø 75 mm.

Teeset mit Box

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,08Veredelung 1,18 1,031,18 0,98
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Mit dem Kaffeetassenset Early Bird genießen Sie mit Freude 
jederzeit Ihren Kaffee oder Tee. Zwei Keramiktassen mit 
Silikonband und zwei Löffel mit Vogelaufsatz. Geschütztes 
Design®

Maße 14 x 22 x 8 cm.

50 x 3 mm.

HOME & LIVING

Early Bird Kaffeetassenset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,57
35,10 33,80 31,5532,50Preis € 30,55

1 96Ab 12 25236

Mit Early Bird und frischem Kaffee für zwei beginnt der Tag 
einfach gut. Die 350ml Kaffeepresse reicht sogar noch für 
eine Tasse extra. Die passenden Early Bird Löffel werden 
gleich mitgeliefert. Geschütztes Design®

Maße 21,8 x ø 8,2 cm.

25 x 20 mm.

Early Bird Kaffeepresse mit 2 Keramiktassen

HOME & LIVING

P262.641 

P262.660 

P262.689 

P263.037 

P263.107 
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Press

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,24 3,12 2,913,00Preis € 2,82

1 1250Ab 150 3000350

Set bestehend aus Orangen-, Bananen-, Beeren- und 
Kiwimesser im Set in den entsprechenden Farben der 
Früchte. Geschütztes Design®

Maße 18,1 x 14,5 x 2,5 cm.

ø 80 mm. 10

Obstmesser im Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,61
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 360Ab 48 1008144

Grapefruit/Kiwi- und Orangenschäler als Set in den 
entsprechenden Farben der Früchte, konfektioniert in 
luxuriöser, weißer Geschenkbox. Geschütztes Design®

Maße 10 x 14 x 3 cm.

40 x 20 mm.

Vitamin C Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,61
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 360Ab 48 1008144

Apfelset bestehend aus Apfelschäler und Apfelschneider, 
jeweils mit rotem Kunststoffgehäuse und Edelstahlklinge, 
Schäler geeignet für Rechtshänder, gemeinsam 
konfektioniert in modischer, weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss.

Maße 24,5 x 18,5 x 3,5 cm.

80 x 80 mm.

Apfelset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Press ist Ihr vitaler Küchenhelfer. Zum Auspressen der 
Früchte haben Sie die Wahl zwischen zwei austauschbaren 
Aufsätzen. Der fertige Saft ist mit der Glaskaraffe und 
mitgeliefertem Ausgießer sofort servierfähig. Geschütztes 
Design®

Maße 20 x ø 11 cm.

35 x 20 mm.

HOME & LIVING

Press Saftpresse

HOME & LIVING

P262.453 

P262.503 

P262.374 

P261.181 



361360

Cocoa

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,87
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 192Ab 24 50460

Käsebrett aus Kautschukholz mit natürlicher Holzfarbe, 
inklusive 2 Käsemessern aus Edelstahl.

Maße 34 x 17 x 2,2 cm.

40 x 60 mm.

Käsebrett Natur

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 192Ab 24 50460

Tapas Geschenkset mit Brettchen aus Kautschukholz, inkl. 4 
Tapasgabeln aus Edelstahl und 2 schwarzen Keramikschalen, 
konfektioniert in weißer Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Maße 34 x 21,2 x 6,2 cm.

ø 100 mm.

7tlg. Tapas Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 252Ab 36 75696

Mit Cocoa bringen Sie das perfekte Dessert auf den Tisch. 
Ob mit Freunden oder romantisch nur zu zweit. Das Set 
beinhaltet vier Stäbchen und ein Teelicht. Geschütztes 
Design®

Maße 8,5 x ø 12,4 cm.

15 x 40 mm.

HOME & LIVING

Cocoa Schokoladenfondue Set

HOME & LIVING

P261.119 

P262.561 

P263.201 



363362

Chef

362 HOME & LIVING

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

Chef ist der praktische Tabletständer für alle kreativen 
Köche. Der strapazierfähige Touchpen erlaubt eine einfache 
Bedienung in der Küche ohne Spuren auf dem Tablet zu 
hinterlassen. Geschütztes Design®

Maße 3 x ø 12 cm.

40 x 10 mm.

HOME & LIVING

Chef Tabletständer mit Touchpen

Ist der nächste Schritt digitales Kochen? Keine Sorge, Chef 
hält zwar Ihr Tablet, aber kochen müssen Sie noch selbst.

P261.171 



365364

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 192Ab 24 50460

Set bestehend aus Marinierfläschchen aus Glas mit 
Silikonpinsel und Pipette und Pfeffer- und Salzmühle mit 
Keramikmahlwerk, zusammen konfektioniert in weißer 
Geschenkbox mit Magnetverschluss. Geschütztes Design®

Maße 26,4 x 22,4 x 9,7 cm.

68 x 68 mm.

Salz & Pfeffer- und Marinade Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,68
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

Zusammenklappbarer Buch Butler aus Akazienholz in 
hochwertiger Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 29,2 x 30 x 2,4 cm.

70 x 15 mm.

Buch Butler

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 252Ab 36 75696

Elektrische Parmesanreibe mit schwarz gummiertem 
Gehäuse.

Maße 6,3 x 9,3 x 21,5 cm.

30 x 30 mm.

HOME & LIVING

Elektrische Parmesanreibe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 252Ab 36 75696

Set bestehend aus 4 unterschiedlich großen Raspeln, 
Edelstahl mit Kunststoffgriff, als Set in schwarz, blau, orange 
und grün.

Maße 34 x 5,5 x 4 cm.

45 x 20 mm.

4 Design Raspeln

HOME & LIVING

P262.480 

P262.189 

P261.152 

P261.071 
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€5,59

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,16Veredelung 1,58 1,111,58 1,00
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 360Ab 48 1008144

Set bestehend aus Eieruhr mit 3 Sanduhren für 3 - 5 - 8 
Minuten, Eieruhren sind fixiert in schwarz lasiertem MDF 
Kästchen, inkl. 2 schwarz lasierten MDF Eierbechern und 
2 Eierlöffeln aus Kunststoff, konfektioniert in schwarzer 
Geschenkbox.

Maße 24,3 x 21,5 x 3,7 cm.

120 x 120 mm.

Frühstücksset Ei

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,89
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Hochwertige Kochschürze aus 35% Baumwolle und 65% 
Polyester.

Maße 100 x 58 cm.

450 x 350 mm.

Kochschürze 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,90Veredelung 1,32 0,851,32 0,74
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 350Ab 50 1000100

Hochwertige Küchenschürze mit 2 Taschen, im Nacken 
verstellbar, Material: 35% Baumwolle und 65% Polyester.

Maße 98 x 69,5 cm.

150 x 100 mm.

Küchenschürze

	 - schwarz
	 - weiß
	 - blau

	 - grün
	 - orange
	 - braun

HOME & LIVING

P262.391 

P261.001 

P262.711
P262.713
P262.715

P262.717
P262.718
P262.719
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Pip
Orbit

Presa

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 252Ab 36 75696

Die Presa Obst & Salatschüssel ist gefertigt aus biologisch 
abbaubarer Bambusfaser. Praktisch, stilvoll und das perfekte 
Eco Geschenk! Geschütztes Design®

Maße 44 x 35 x 8 cm.

100 x 70 mm.

Presa Obst & Salatschüssel mit Besteck

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 250Ab 40 750100

Das Orbit Essig & Öl Set aus mundgeblasenem Glas ist ein 
geschmackvolles und besonderes Design-Accessoire für Salat 
Liebhaber (Essig und Öl nicht im Lieferumfang enthalten). 
Geschütztes Design®

Maße 9,5 x 9,5 x 13 cm.

30 x 10 mm.

Orbit Essig & Öl Set

HOME & LIVING

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

Pip ist das ideale Essig & Öl Set für alle, die es beim 
Salatdressing genau nehmen. Mit den 2 Pipetten dosieren Sie 
präzise. Geschütztes Design®

Maße 18 x 10 x 19 cm.

25 x 15 mm.

HOME & LIVING

Pip Essig & Öl Set

Ein wunderschönes schlankes Design, ein Schmuckstück auf 
jeder Tafel. Essig und Öl mit Niveau!

P269.209 

P262.350 

P263.221 



371370

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 200Ab 30 50060

Käse Set aus Edelstahl inkl. 24cm Käsereibe, 20cm 
Käsemesser, 25cm Messer für Weichkäse und 27cm 
Schneider, konfektioniert in weißer Geschenkbox mit 
Magnetverschluss

Maße 30 x 21,5 x 3,2 cm.

ø 100 mm.

4tlg. Käse Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
13,50 13,00 12,1012,50Preis € 11,75

1 200Ab 30 50060

Set inkl. Pastazange (17,8 cm), Käsereibe (15,2 cm), 
Pizzaroller (9,5 cm Durchmesser) und Pasta Portionierer 
mit 3 Messgrößen, alle Küchenutensilien aus Edelstahl mit 
schwarzen Kunststoffdetails, konfektioniert in luxuriöser 
weißer Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Maße 26 x 26 x 6 cm.

ø 100 mm.

Küchenset Italien

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 250Ab 40 750100

Set bestehend aus 4 Scheidebrettern in unterschiedlichen 
Farben (weiß, rot, hellblau und grün), zum hygienischen 
Schneiden, inkl. MDF Sockel zum Abstellen der Bretter: 
28,5x19x0,4 cm.

Maße 14,2 x 18,8 x 29,5 cm.

50 x 25 mm.

HOME & LIVING

Hygienisches Schneidebrett mit Farbzuordnung

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,971,07 0,92
25,85 24,90 23,2523,95Preis € 22,50

1 150Ab 20 35050

Schneidebrett aus dunklem Bambus 35 x 25cm, inkl. 4tlg. 
Set aus Kunststoff Schneideunterlagen, spülmaschinenfest, 
in unterschiedlichen Farben mit Symbolkennzeichnung, für 
welche Art von Lebensmittel das jeweilige Brett geeignet ist.

Maße 35,1 x 25 x 3,5 cm.

100 x 50 mm.

Schneidebrett Set im Index Design

HOME & LIVING

P262.541 

P262.431 

P261.201 

P261.219 



373372

Blok

Laxx

Stekk

Karve

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,081,18 1,03
23,70 22,85 21,3021,95Preis € 20,65

1 150Ab 20 35050

Tranchierset aus Edelstahl, bestehend aus Messer und Gabel 
für präzises Schneiden. Konfektioniert in einem Neoprenetui. 
Geschütztes Design®

Maße 33,5 x 10 x 1,5 cm.

80 x 10 mm.

2tlg. Karve Tranchierset mit Neoprenetui

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,081,18 1,03
30,20 29,05 27,1027,95Preis € 26,25

1 100Ab 10 25030

Das Stekk Messerset beinhaltet 6 hochwertige Steakmesser 
aus Edelstahl, die aus jeweils einem Stück geschmiedet 
wurden. Die Messer sind konfektioniert in einem praktischen 
Neoprenetui. Geschütztes Design®

Maße 23 x 20 x 1,5 cm.

100 x 10 mm.

6tlg. Stekk Messerset mit Neoprenetui

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,181,18 1,08
40,50 39,00 36,4037,50Preis € 35,25

1 60Ab 12 18024

Mit dem Laxx Set wird das Schneiden und Filetieren 
kinderleicht. Das einzigartige Edelstahlmesser gleitet 
mühelos durch Fleisch und Fisch und kann auf dem Brett aus 
Kautschukholz und seinen extra klappbaren Anti-Rutsch-
Griffen angerichtet werden. Ein Gefühl wie im Kochstudio. 
Geschütztes Design®

Maße 58 x 27,2 x 4,7 cm.

80 x 10 mm.

HOME & LIVING

Laxx Servierbrett mit Lachs-/Schinkenmesser

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,181,18 1,08
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 60Ab 12 18024

Blok Tranchierset besteht aus einem Design Schneidebrett 
aus Kautschukholz, Tranchierbesteck und Schleifstab. So 
macht Kochen noch mehr Spaß. Durch die klappbaren Anti-
Rutsch-Griffe ist das Schneidebrett zusätzlich nutzbar als 
ansprechendes Servierbrett für Ihr Mahl. Geschütztes Design®

Maße 49 x 29,5 x 5 cm.

80 x 10 mm.

Blok mit 3tlg. Tranchierset

HOME & LIVING

P260.069 

P260.081 

P261.149 

P260.079 



375374

TowerPlanet

X-factor

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Holen Sie sich den X-Factor in Ihre Küche: Das Salz & Pfeffer 
Set mit Keramik-Mahlwerk verleiht jeder Küche und Mahl die 
nötige Würze. Geschütztes Design®

Maße 14,5 x 11,7 x 4,5 cm.

25 x 10 mm.

X-Factor Salz & Pfeffer Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 200Ab 30 50060

Dieses stylische Salz & Pfeffer Set hat einen einzigartigen 
Druckmechanismus in jeder Mühle und sind somit leicht 
einhändig zu bedienen. Durch das durchsichtige Design der 
Behälter sehen Sie jederzeit, wieviel Salz & Pfeffer noch 
vorhanden ist. Geschütztes Design®

Maße 14,9 x 8 x 7,8 cm.

15 x 30 mm.

Planet Salz & Pfeffer Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,87Veredelung 1,87 1,701,87 1,27
24,30 23,40 21,8022,50Preis € 21,15

1 150Ab 20 35050

Tower ist eine tolle Design Pfeffermühle mit Keramik-
Mahlwerk. Die schlanke Form und der gummierte Griff 
erlauben eine komfortable Bedienung. Geschütztes Design®

Maße 42 x ø 7 cm.

ø 50 mm.

HOME & LIVING

Tower Pfeffermühle

	 - schwarz
	 - weiß

	 - rot
	 - limone

HOME & LIVING

P262.581 

P262.340 P262.572
P262.573

P262.574
P262.577
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€7,40

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,081,18 0,98
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 192Ab 24 50460

Salz- und Pfeffermühlen mit Druckmechanik, inkl. 
Nachfülltrichter, konfektioniert in Geschenkbox (Lieferung 
ohne Salz und Pfeffer).

Maße 15 x ø 2,7 cm.

15 x 20 mm.

Salz- und Pfeffermühle Helix

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,68
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 150Ab 20 35050

Elektrische Salz- und Pfeffermühle mit weißer bzw. schwarzer 
Gummibeschichtung und Lichtfunktion, inkl. einstellbarem 
Keramikmahlwerk, konfektioniert in modischer, weißer 
Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Maße 22 x ø 5,2 cm.

70 x 80 mm.

Elektrische Salz- und Pfeffermühle

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,07Veredelung 1,07 0,921,07 0,87
8,50 8,18 7,637,87Preis € 7,40

1 252Ab 36 75696

Elektrische Pfeffermühle aus Edelstahl.

Maße 22,2 x ø 5,3 cm.

25 x 80 mm.

Elektrische Pfeffermühle

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 252Ab 36 75696

Kopf- und Bodenteil aus silberfarbenem Kunststoff, Keramik 
Mahlwerk, automatischer Start beim Kippen.

Maße 19 x ø 6 cm.

25 x 25 mm.

Automatik Pfeffermühle

HOME & LIVING

P262.082 P262.323 

P262.152 

P262.461 



379378

Luma

Shine

Vlam

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 150Ab 20 35050

Das Vlam Tischfeuer spendet Ihnen Wärme und 
stimmungsvolle Atmosphäre an kalten Winterabenden. Die 
kleine Fackel in der Kombination aus Metal und Glas taucht 
mit ihrem Licht jeden Tisch, ob drinnen oder draußen, in ein 
stilvolles Ambiente. Geschütztes Design®

Maße 16,3 x ø 18,3 cm.

30 x 15 mm.

Vlam Tischfeuer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 0,751,21 0,65
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 200Ab 30 50060

Mit Shine können Sie Ihre ganze Kreativität ausleben, und 
das völlig gefahrlos. Die 4 Teile können als Gruppe oder 
einzeln in unterschiedlichen Formationen in Ihrem Wohn-, 
Ess- oder Badzimmer drapiert werden. In der flexiblen Basis 
finden Kerzen verschiedener Größe festen und sicheren Halt. 
Geschütztes Design®

Maße 18 x 18 x 3,1 cm.

40 x 30 mm.

HOME & LIVING

Shine Kerzenständer

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,18Veredelung 1,18 1,081,18 1,03
24,80 23,85 22,2522,95Preis € 21,55

1 144Ab 24 36048

Das Luma 2 in 1 Kerzenhalter Set aus Edelstahl mit 
Glasaufsätzen ist geeignet für Teelichter und normale Kerzen. 
Das Set beeinhaltet zwei Teelichter für ein Abendessen bei 
Kerzenschein. Geschütztes Design®

Maße 31 x 24 x 8 cm.

20 x 20 mm.

Luma 2 in 1 Kerzenhalter Set

HOME & LIVING

P262.521 

P262.551 

P262.592 



381380

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,75Veredelung 1,21 0,681,21 0,61
10,26 9,88 9,229,50Preis € 8,93

1 350Ab 50 1000100

Set inkl. Kerzenhalter aus Mattglas mit Edelstahl Basis und 
edlem Aluminium Anzünder, konfektioniert in Geschenkbox

Maße 24,5 x 9,6 x 5,5 cm.

80 x 40 mm.

Kerzen und Anzünder Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 252Ab 36 75696

Dieses Tischfeuer mit Docht bringt Gemütlichkeit in jedes 
Heim.

Maße 29,2 x ø 12,7 cm.

35 x 70 mm.

Tischfeuer

	 - schwarz
	 - weiß
	 - limone

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

100ml Fläschchen der aromatischen Duftnote Cotton, inkl. 10 
Diffusoren, konfektioniert in Geschenkbox.

Maße 21,1 x 9,5 x 7,3 cm.

80 x 40 mm.

HOME & LIVING

Raumduft Diffuser

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,248,50Preis € 7,99

1 360Ab 48 1008144

50ml Fläschen der aromatischen Duftnote Cotton inkl. 
Diffusoren und 1 Duftkerze, konfektioniert in Geschenkbox.

Maße 21,2 x 12 x 5,2 cm.

80 x 40 mm.

Raumduft Diffuser- und Kerzen Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Edles Bad Geschenkset inkl. 3 Gläsern mit Teelicht, Handtuch, 
Aromaseife, Bimsstein und Badesalz, konfektioniert in 
schwarzer Geschenkbox.

Maße 19,3 x 15,1 x 5,2 cm.

ø 100 mm.

Bad Geschenkset

HOME & LIVING

P262.512 

P262.601 
P262.603 
P262.607 

P262.532 

P262.741 

P262.700 



383382

Coin

€ £
CHF SEK

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,23 3,11 2,902,99Preis € 2,81

1 1200Ab 180 3000360

Fotohalter aus PP mit drei Blumen, um Notizen und Fotos 
festhalten zu können.

Maße 25,5 x 4,5 x 5,4 cm.

20 x 15 mm.

Blumen Fotohalter  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,501,10 0,47
1,62 1,56 1,461,50Preis € 1,41

1 1752Ab 300 4800600

Transparentes Kunststoff Sparschwein für Ihre Ersparnisse.

Maße 12,5 x 10 x 9 cm.

30 x 20 mm.

	 - rot
	 - limone
	 - orange

Sparschwein

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 552Ab 96 1500192

Elektronische Spardose, die automatisch eingeworfene 
Beträge speichert und addiert. 

Maße 13 x ø 7,3 cm.

25 x 70 mm.
AAA

2

Elektronische Spardose 

	 - grau
	 - rot
	 - blau

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,248,50Preis € 7,99

1 360Ab 48 1008144

Die Coin Sparröhre ist das passende Accessoire für Ihren 
Notgroschen, mit Markierungen für EUR, GBP, CHF und SEK. 
Geschütztes Design®

Maße 5 x 5 x 41,5 cm.

40 x 40 mm.

HOME & LIVING

Coin Sparröhre

HOME & LIVING

P262.224 
P262.227 
P262.228 

P269.310 

P262.002 
P262.004 
P262.005 

P269.382 
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Gol

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,75
39,90 38,45 35,8536,95Preis € 34,75

1 60Ab 12 18024

Mit Gol können Sie alle bekannten Fussballkrimis mit Stil 
nachspielen - und das mit garantiert viel Spaß. Die kompakte 
3-3 Aufstellung garantiert nicht nur ein dynamisches Spiel, 
sondern ist auch praktisch zum Mitnehmen. Geschütztes 
Design®

Maße 55 x 52 x 12,9 cm.

60 x 13 mm.

Gol Tischfußball Spiel

HOME & LIVING

Organisieren Sie Ihre eigene Meisterschaft! Wer diesen Design 
Tischkicker verschenkt, erzielt ganz sicher extra Punkte!

P940.233 

385HOME & LIVING
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
6,43 6,19 5,775,95Preis € 5,59

1 360Ab 48 1008144

Set inkl. 3 verschiedenen Puzzles in weißer Box aus 
Pinienholz, konfektioniertin schwarz-blauer Box und 
passendem Filz Inlay

Maße 18,2 x 7,8 x 7,2 cm.

100 x 50 mm.

3tlg Brain Teaser Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,57
19,40 18,65 17,4017,95Preis € 16,85

1 96Ab 12 25236

7tlg. Spieleset inkl. Mikado, Spielkarten, Domino, Schach, 
Backgammon, Mensch-ärgere-dich-nicht, 2 schwarzen und 
2 weißen Würfeln, weiße Box aus MDF (30x30x5cm) mit 
schwarz aufgedrucktem Schachbrett auf einer Seite und 
schwarz/rot aufgedrucktem Backgammon Feld auf der 
anderen Seite; konfektioniert in schwarzer Box mit grünem 
Deckel und passendem Filz Inlay

Maße 30 x 30 x 5,5 cm.

100 x 10 mm.

7 in 1 Spieleset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,95Veredelung 1,00 0,851,47 0,80
0,91 0,87 0,810,84Preis € 0,79

1 2500Ab 350 5000750

Würfel-Geduldspiel aus Holz.

Maße 4 x 4 x 4 cm.

60 x 60 mm.

HOME & LIVING

Holz Geduldspiel

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Hand ing. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Beste lungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

5tlg. Spieleset inkl. Mikado, Spielkarten, Domino, Schach und 
Backgammon, Box aus weißem Pinienholz (17x17x3,7cm) 
mit schwarz aufgedrucktem Schachbrett auf einer Seite 
des Schiebedeckels und schwarz/rot aufgedrucktem 
Backgammon Feld auf dem Boden der Box. Eine Seite des 
Deckels ist für Ihren Logodruck vorgesehen; konfektioniert in 
schwarzer Box mit rotem Deckel und passendem Filz Inlay

Maße 18,4 x 18,4 x 5 cm.

ø 100 mm.

5 in 1 Spieleset

HOME & LIVING

P940.201 

P940.191 

P940.229 

P940.181 



389388

Herba

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,54Veredelung 0,57 0,471,10 0,45
2,04 1,97 1,831,89Preis € 1,78

1 2500Ab 350 5000750

Gießkanne mit 50cm grünen Bambusfaserstrick. 

Maße 11,4 x 6,5 x 5,3 cm.

25 x 20 mm. 10

Gießkanne  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
2,97 2,86 2,672,75Preis € 2,59

1 1200Ab 180 3000360

Blumentopf aus biologisch abbaubarer Bambusfaser, 
hellbeige, inkl. 20g Erde, Sonnenblumensamen und 
Bedienungsanleitung, konfektioniert in brauner, gefalteter 
Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 6 x 6,3 x 7 cm.

35 x 35 mm.

	 - weiß
	 - blau
	 - grün

12

Flowerpower

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 360Ab 48 1008144

Set aus 3 Keramik Kräutertöpfchen mit Tafelfeld zur 
Beschriftung, inkl. Kreide, Substrat und Samen für Petersilie, 
Basilikum und Schnittlauch sowie Sonnenblumensamen als 
kleines Extra. Maße der Töpfchen: 9,5 x 10cm

Maße 31 x 10 x 13 cm.

70 x 50 mm.

3tlg. Kräutergarten Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 0,64 0,541,10 0,50
8,10 7,80 7,277,50Preis € 7,05

1 500Ab 100 1500200

Der Herba Kräutergarten ist gefertigt aus biologisch 
abbaubarer Bambusfaser, die Schnittlauch, Petersilie und 
Basilikum wachsen lässt. Von nun an müssen Sie nicht mehr 
nach draußen, um frische Kräuter zu ernten. Geschütztes 
Design®

Maße 16,5 x 16,5 x 5 cm.

70 x 50 mm.

HOME & LIVING

Herba Kräutergarten

HOME & LIVING

P269.503 
P269.505 
P269.507 

P269.279 

P262.733 

P269.259 



391390

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,39Veredelung 0,42 0,320,95 0,30
1,39 1,34 1,251,29Preis € 1,21

1 2500Ab 350 5000750

Vogelhäuschen mit Holzstäbchen, Gewicht nur 120g, 
konfektioniert im braunen Briefumschlag. Geschütztes 
Design®

Maße 9,5 x 11 x 24,5 cm.

70 x 40 mm.

Faltbares Vogelhäuschen

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
4,27 4,11 3,833,95Preis € 3,71

1 1250Ab 150 3000350

4mm mitteldichte Faserplatte, Loch mit 38mm Durchmesser, 
mit Holzstäbchen und kleinen Schrauben, inklusive 
Bedienungsanleitung. Konfektioniert in brauner, recyclebarer 
Geschenkkartonage.

Maße 24,9 x 10 x 10 cm.

50 x 50 mm. 10

Vogelhaus aus Holz

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 350Ab 50 1000100

Das Set besteht aus einer Vogelfuttervorrichtung aus Bambus 
mit recyclebarem Seil und zwei Flaschenhaltern, sowie einem 
Vogelhaus aus Pappe.

Maße 12 x 26 x 8 cm.

60 x 40 mm.

HOME & LIVING

Vogel Set  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,18 8,84 8,258,50Preis € 7,99

1 350Ab 50 1000100

Set bestehend aus zwei Pflanzenbechern aus biologisch 
abbaubaren Bambusfasern, 20g Pflanzenerde und 
Sonnenblumenkerne sowie Gießkanne aus PP. 

Maße 13 x 20 x 10 cm.

60 x 40 mm.

Gartenset  

HOME & LIVING

P416.759 

P416.779 

P268.087 

P268.067 



393392

AA
2

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 192Ab 24 50460

Set bestehend aus zwei 7W Energiesparlampen (E27), 
Stand-By-Knopf für den Computer, Kühlschrankthermometer 
mit Celsius-Skala und 5- Minuten-Duschzeitmesser mit 
Silikonsaugnäpfen. 

Maße 15 x 33 x 8 cm.

60 x 40 mm.

Erweitertes Energiesparset für zu Hause 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
11,85 11,40 10,6010,95Preis € 10,30

1 250Ab 40 750100

Das Set besteht aus einem Schrittzähler mit drei Knöpfen 
und Clip (Schrittzähler, Kalorienverbrauch, zurückgelegte km/
Meilen)und Solartaschenlampe mit 2 weißen LED. 

Maße 8 x 14 x 5 cm.

60 x 40 mm.

HOME & LIVING

Li-ion

1

Energiesparset 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 200Ab 30 50060

Set mit wiederaufladbare 1500mAh Ni-Mh AA  Batterien im 
XD Design, USB Batterielader (kann für wiederaufladbare 
AA und AAA Ni-MH Batterien verwendet werden, mit 
Überladungsschutz) Batterietester und Batterierecyclingbox.

Maße 20 x 33 x 8 cm.

60 x 40 mm.

Batteriesparset 

HOME & LIVING
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P268.073 

P268.011 



395394

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
8,10 7,80 7,277,50Preis € 7,05

1 552Ab 96 1500192

Das Set besteht aus einem Kühlschrankthermometer mit 
Celcius-Skala und einer 5-Minuten-Duschstopuhr mit 
Silikonsaugnäpfen.

Maße 10 x 15 x 5 cm.

60 x 40 mm.

Energiespar-Einsteiger-Set 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 350Ab 50 1000100

Set mit 7W Energiesparlampe (E27), 
Kühlschrankthermometer mit Celsius-Skala und 5-Minuten-
Duschstoppuhr mit Saugnäpfen. 

Maße 14 x 18 x 8 cm.

60 x 40 mm.

Einergiespar-Set für zu Hause 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 350Ab 50 1000100

Set besteht aus 350ml Aluminiumflasche mit Schraubdeckel 
und Karabinerhaken, sowie 5- Minuten-Duschzeitmesser mit 
Silikonsaugnäpfen. 

Maße 18 x 18 x 8 cm.

60 x 40 mm.

HOME & LIVING

Wasserverbrauchmessgerät 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

Set bestehend aus Notizbuch mit 60 Seiten aus Ökopapier 
(70g/m2), PLA Kugelschreiber und Taschenrechner mit 24 
Tasten und einem 10-stelligem LCD Solarpanelbildschirm in 
einer PLA Verpackung.

Maße 21 x 26 x 4 cm.

60 x 40 mm.

Büroset 

HOME & LIVING
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P268.023 

P268.047 



397396

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 1,101,10 0,64
32,35 31,15 29,0529,95Preis € 28,15

1 80Ab 10 20025

Lampe mit 32 LED, wiederaufladbar auf 220V, 
Einstellungsmöglichkeiten: AC-OFF-DC, Input 85-265V bei 
50/60HZ, Ladezeit 3-5 Std.

Maße 16,5 x ø 7,3 cm.

40 x 30 mm.
Li-ion

1

LED Birne und Taschenlampe

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
29,70 28,60 26,6527,50Preis € 25,85

1 144Ab 24 36048

inkl. 2 E27 Energiesparlampen (11W), 2 E14 
Spiralenergiesparlampen (4W), Kühlschrankthermometer 
in Celsius, Dynamotaschenlampe mit 2 LED Lampen und 5 
Minuten Duschcoach mit Silikon Saugknopf, konfektioniert in 
Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 28 x 28,5 x 7,5 cm.

80 x 40 mm. 1

Energiesparbox 3

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 144Ab 24 36048

Set inklusive XD Eco Knopf, Schlüsselanhänger mit LED 
Solartaschenlampe, 2 wiederaufladbare XD Batterien 
(1500mAh), USB Batterieaufladegerät (Kunststoffgehäuse, 
geeignet für AA und AAA Batterien), konfektioniert in XD Eco 
Geschenkkartonage.

Maße 26,7 x 12,5 x 5,3 cm.

50 x 30 mm.

HOME & LIVING

Energiesparset Büro

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
26,95 25,95 24,2024,95Preis € 23,45

1 144Ab 24 36048

Set mit Mini-Kühlschrankthermometer, Isolationsband 
für Fenster, Sparaufsatz für den Wasserhahn (22mm), 
Duschcoach, Schlüsselanhänger mit Solartaschenlampe, 
2 Energiesparlampen (E14 & E27). Konfektioniert im 
Kartonhaus. Geschütztes Design®

Maße 25 x 15,2 x 15,2 cm.

50 x 30 mm. 1

XD Eco Haus

HOME & LIVING
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

Set inklusive 2 Energiesparlampen (11W & 4 W), 
Kühlschrankthermometer, Batterietester, konfektioniert in XD 
Eco Geschenkkartonage.

Maße 24,8 x 14,4 x 7,5 cm.

70 x 40 mm.

Energiesparset Haushalt

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
17,80 17,15 16,0016,50Preis € 15,50

1 200Ab 30 50060

Zeitschaltuhr und E27 Energiesparlampe (11W), konfektioniert 
in XD Eco Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 14 x 19,5 x 9 cm.

60 x 40 mm.

Energiesparbox mit Zeitschaltuhr

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
10,75 10,35 9,659,95Preis € 9,35

1 250Ab 40 750100

inkl. E27 Energiesparlampe (11W) und 5 Minuten 
Duschcoach mit Silikon Saugknopf, konfektioniert in XD Eco 
Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 22,5 x 15 x 7,5 cm.

60 x 30 mm.

Energiesparbox 1

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,541,10 0,50
7,02 6,76 6,306,50Preis € 6,11

1 552Ab 96 1500192

Set bestehend aus 8W Sparlampe und Schaumstoff 
Duschcoach mit 5-Minutenzähler, weißem Sand und 
Saugknopf, zusammen konfektioniert in XD Eco 
Geschenkkartonage.

Maße 11,8 x 12 x 5 cm.

70 x 40 mm.

HOME & LIVING

Sparset

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
18,30 17,65 16,4516,95Preis € 15,95

1 192Ab 24 50460

inkl. E27 Energiesparlampe (11W), E14 Spiralenergiesparlampe 
(4W), Kühlschrankthermometer in Celsius und 5 Minuten 
Duschcoach mit Silikonsaugnapf, konfektioniert in XD Eco 
Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 15 x 32,5 x 7,5 cm.

80 x 40 mm.

Energiesparbox 2

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
12,40 11,95 11,1511,50Preis € 10,80

1 250Ab 40 750100

Glühbirnenhalterung mit Lichtsensor, passend für 100-130V/
AC 220-240V/AC, max. 60W, Umgebungslicht <10LUX, 
Montage in ca. 2-3m Höhe, inkl. Bedienungsanleitung, 
erhältlich in weiß, konfektioniert in XD Eco 
Geschenkkartonage.

Maße 13 x 7 x 7 cm.

28 x 18 mm.

Bewegungsmelder 360°

HOME & LIVING
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 100Ab 10 25030

Leitungswasser Spareinsatz mit LED zur Anzeige des 
Wasserverbrauchs: Die LED wird durch eine kleine Turbine 
im Inneren angetrieben und zeigt durch Farben bzw. Blinken 
an, wie lange das Wasser läuft; produziert nach deutscher 
Konstruktion.

Maße 5 x ø 2,5 cm.

20 x 15 mm.

Ampel Wasserspareinsatz

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
21,55 20,75 19,3519,95Preis € 18,75

1 80Ab 10 20025

Wasserspar Duschkopf mit Druckknopf zum Einstellen des 
Wasserdurchlaufs (Standard = reduziert, Drücken = voller 
Verbrauch).

Maße 20 x 10 x 5 cm.

60 x 40 mm.

Eco Booster Wasserspar Duschkopf

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
5,35 5,15 4,804,95Preis € 4,65

1 360Ab 48 1008144

Energiesparset zum schnelleren Trocknen Ihrer Wäsche, inkl. 
2 Trocknerbällen (Durchmesser à 7 cm), 10 Wäscheklammern 
aus Holz ohne Metallteile (à 11 x 1,5 cm), 1 grüne 
Wäscheleine aus Bambusfaser (Länge 2m, Stärke 3mm) und 
Bedienungsanleitung, konfektioniert in Geschenkkartonage. 
Geschütztes Design®

Maße 21 x 20 x 7 cm.

55 x 40 mm.

HOME & LIVING

Wäschetrockner Set

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätz iche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
8,59 8,27 7,717,95Preis € 7,47

1 252Ab 36 75696

Wassersparset, inkl. 3 wassersparenden Aufsätzen aus POM 
für Ihren Wasserhahn (18 mm, 22m und 24mm), 4 kupfernen 
Gehäusen (24 mm Innen- und 24mm Außengewinde, 18mm 
Innen- und 18mm Außengewinde), 1 Mini Duschcoach aus 
Kunststoff (P269.130) mit blauem Ober-/Unterteil, blauem 
Sand und Bedienungsanleitung, zusammen konfektioniert in 
XD Eco Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 15 x 8 x 2,5 cm.

40 x 25 mm.

Wassersparset mit Ventilen und Duschcoach

HOME & LIVING
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Timo

Saavi

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,50Veredelung 0,54 0,451,10 0,44
0,96 0,93 0,860,89Preis € 0,84

1 5000Ab 750 125001500

Mini Duschcoach mit Kunststoffgehäuse, inkl. Silikonsaugnapf 
auf der Rückseite und 5-Minutenzähler mit Sand auf der 
Vorderseite.

Maße 6 x ø 1,8 cm.

55 x 25 mm. 20

Mini Duschcoach

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,51 3,38 3,153,25Preis € 3,05

1 1250Ab 150 3000350

Duschcoach mit weißem Kunststoffgehäuse, inkl. Silikon 
Saugknopf an der Rückseite und 5-Minutenzähler mit 
orangem Sand an der Vorderseite, konfektioniert in 
Geschenkkartonage. Geschütztes Design®

Maße 11 x 11 x 3 cm.

30 x 20 mm. 10

Duschcoach

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,02 2,91 2,722,80Preis € 2,63

1 1200Ab 180 3000360

Mit dem Saavi Duschcoach sparen Sie bis zu 20.000 Liter 
Warmwasser im Jahr. Duschen Sie einfach ein paar Minuten 
kürzer pro Tag und sparen Sie nicht nur Wasser und Energie, 
sondern auch bares Geld! Geschütztes Design®

Maße 10,5 x 4 x 2,5 cm.

22 x 13 mm.

HOME & LIVING

Saavi Duschcoach

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,57Veredelung 0,64 0,501,10 0,47
3,78 3,64 3,393,50Preis € 3,29

1 1200Ab 180 3000360

Mit dem Timo Duschcoach sparen Sie bis zu 20.000 Liter 
Warmwasser im Jahr. Duschen Sie einfach ein paar Minuten 
kürzer pro Tag und sparen Sie nicht nur Wasser und Energie, 
sondern auch bares Geld! Geschütztes Design®

Maße 11 x 3,6 x 1,6 cm.

ø 20 mm.

Timo Duschcoach

HOME & LIVING
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Swiss Peak

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,21Veredelung 1,21 1,211,21 0,75
62,60 60,25 56,2057,95Preis € 54,45

1 48Ab 6 13218

Design und Funktionalität. Dieser Rucksack und Trolley in 
einem bietet - wie das Design schon vermuten lässt - beides! 
Mit der Kombination aus hochwertigen Materialien und 
einem Designer-Look, dieser Trolley mit Handle und Rädern, 
zieht auf alle Fälle alle Blicke auf sich. Geschütztes Design®

Maße 31 x 14,5 x 44,8 cm.

15 x 5 mm. 15,4”

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 80Ab 10 20025

Schützen Sie Ihren Laptop im neuen dynamischen 
Design. Ihr Rücken und Laptop werden durch das doppelt 
gepolsterte Laptopfach geschützt. Das einzigartige Design 
bietet zudem weitere Fächer und Organiser an die alle mit 
Reißverschlüssen geschlossen werden können. Geschütztes 
Design®.

Maße 31 x 41 x 16 cm.

100 x 80 mm.

Swiss Peak Trolleyrucksack

14”

Swiss Peak Laptop Rucksack

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,471,47 1,05
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 80Ab 10 20025

Die Swiss Peak Laptoptasche bietet maximalen Schutz 
durch Ihre qualitativ hochwertigen Materialien und Fächern 
für Ihren Laptop. Das verstellbare Schulterpolster und der 
gepolsterte Tragegriff  bieten einen optimalen Tragekomfort 
auf die eine als auch auf die andere Weise. Geschütztes 
Design®

Maße 41,5 x 9,5 x 33 cm.

100 x 80 mm. 5,4”

Swiss Peak Laptoptasche

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
53,95 51,95 48,4549,95Preis € 46,95

1 50Ab 10 12020

Ein Hauch von Eleganz. Reisen mit Stil heißt das Motto bei 
dieser Wochend-Trolleytasche. Das hochwertige Material 
und der solide Trolley -Mechanismus wurden für die 
Ewigkeit gebaut, um Ihren Komfort wieder und wieder zu 
ermöglichen. Rollen oder Tragen - die Wahl liegt ganz bei 
Ihnen. Geschütztes Design®

Maße 29 x 57,5 x 34,5 cm.

150 x 100 mm.

Swiss Peak Wochenend-Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
80,95 77,95 72,7074,95Preis € 70,45

1 30Ab 5 10010

Alle Ihre Dokumente können sicher und stilvoll in diesem 
Trolley verstaut werden. Dokumente und Laptop können 
fein säuberlich in den Fächern verstaut werden, von denen 
einige sogar mit einem Reißverschluss geschlossen werden 
können. Die Räder und Standbeine garantieren Stabilität 
und Ausgleich für eine sichere und angenehme Reise. 
Geschütztes Design® 

Maße 45 x 24 x 36 cm.

100 x 100 mm. 15,4”

Swiss Peak Business Trolley

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,58Veredelung 1,58 1,581,58 1,16
86,35 83,15 77,5579,95Preis € 75,15

1 30Ab 5 10010

Effizientes Packen- darum geht es bei dem Swiss Peak 
Flughafen Trolley. Viele Fächer bieten viel Platz und die 
Reißverschlüsse bieten zusätzliche Sicherheit für die 
verstauten Habseeligkeiten. Es wird Ihnen schwer fallen, 
Ihren Blick abzuwenden, wenn das schöne Design in den 
Ablageflächen im Flugzeig verstaut wird. Geschütztes 
Design®

Maße 50 x 18,5 x 34 cm.

100 x 100 mm.

Swiss Peak Flughafen Trolley

P742.081 

P742.001 

P742.041 P742.051 

P742.021 
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Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
23,20 22,35 20,8521,50Preis € 20,20

1 200Ab 30 50060

500ml doppelwandige Isolierflasche in einem einzigartigen 
ovalen Design, mit abschraubarer Tasse und Swiss Peak Logo 
auf dem Deckel. Geschützt®

Maße 26 x 8,9 x 7,2 cm.

30 x 100 mm.

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
9,67 9,31 8,688,95Preis € 8,41

1 350Ab 50 1000100

500ml Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner und Swiss 
Peak Logo auf der Vorderseite. Geschützt®

Maße 19,2 x 9,5 x 5,3 cm.

50 x 70 mm.

Swiss Peak Isolierflasche Swiss Peak Wasserflasche  

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,54
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

Starke Outdoor-Taschenlampe mit robustem 
Aluminiumgehäuse, inklusive Swiss Peak Beutel. Geschützt®

Maße 14,8 x ø 3,3 cm.

25 x 20 mm.
AAA

3

Swiss Peak Taschenlampe 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechn k, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,54
16,15 15,55 14,5014,95Preis € 14,05

1 200Ab 30 50060

13 Funktionen, Multitool aus Edelstahl und Swiss Peak Logo. 
Inklusive schwarzem Beutel. Geschützt®

Maße 10,5 x 4,5 x 2,2 cm.

60 x 5 mm.

Swiss Peak Multitool

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,47Veredelung 1,47 1,051,47 1,00
29,10 28,05 26,1526,95Preis € 25,35

1 150Ab 20 35050

1680D Portofolio mit Reißverschluss und einem metallischen 
Swiss Peak Logo. Mit vielen kleinen funktionalen Taschen in 
der Innenseite für Accessoires und einem 20 seitigem A4 
Notizbuch mit weißen Cover und dem Recycling Logo. 

Maße 33,8 x 27 x 3,5 cm.

100 x 80 mm.

Swiss Peak Portofolio 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,05Veredelung 1,47 1,001,47 0,95
14,00 13,45 12,5512,95Preis € 12,15

1 250Ab 40 750100

1680D Reisebrieftasche mit Reißverschluss und einem 
metallischen Swiss Peak Logo. Mit vielen kleinen funktionalen 
Taschen in der Innenseite für einfaches Reisen. Mit der 
zusätzlichen Kordel kann die Brieftasche um den Hals 
gehängt werden. Geschützt®

Maße 14,5 x 13,5 x 2,5 cm.

65 x 65 mm.

Swiss Peak Reisebrieftasche 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spezifikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

0,64Veredelung 1,10 0,571,10 0,50
7,51 7,23 6,746,95Preis € 6,53

1 350Ab 50 1000100

Zinklegierter Kompass mit großen Haken zum einfachen 
Befestigen an vielen verschiedenen Outdoor-Geräten mit 
zusätzlichem Swiss Peak Beutel.

Maße 15,9 x 15 x 3,9 cm.

30 x 20 mm.

Swiss Peak Kompass 

Der Veredelungspreis basiert auf einer Farbe und/oder einer Position inkl. Handling. 
Für Spez fikationen der Drucktechnik, (zusätzliche Kosten wie) Setup-Kosten und 
Mindermengenzuschlag für Bestellungen unter 50 Stück schauen Sie bitte am Ende 
des Kataloges nach.

1,10Veredelung 1,10 0,641,10 0,57
43,15 41,55 38,7539,95Preis € 37,55

1 100Ab 10 25030

10x25, mit hochwertigen Objektiven, um auch das kleinste 
Detail aus weiter Ferne zu erkennen, inklusive Swiss Peak 
Beutel. Geschützt®

Maße 18,6 x 25,5 x 6,3 cm.

35 x 30 mm. 10 25

Swiss Peak Fernglas 

P433.941 P436.941 

P513.941 

P221.941 P772.941 

P820.941 

P410.941 P412.941 
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A
Abenteuer-Sets
Alkohol-Tester
Autosicherheitssets
Awareness-Produkte

B
Bambus-Produkte
Barbecue-Sets
Beleuchtung
Biologisch abbaubar Produkte
Bleistifte
Bluetooth-Produkte
BMI Tapes
BPA freie Produkte
Büroklammern

C
Campingtaschen
CO2 Sparer
Cocktail Sets
Computer-Maus
Computerzubehör
Cutter
Cutting-Sets

D
Decken
Digitale Bilderrahmen
Document Taschen
Drinkware
Drinkware Sets
Drinkware Zubehör
Dynamo Taschenlampen
Dynamo-Radio ist

E
Einkaufstaschen
Energiesparer
Erste-Hilfe Sets

F
Fahrradzubehör
Faltbare Stühle
Ferngläser
Flaschen
Fondue Sets
Fotohalter
Frisbees

G
Garden-Produkte
Geld Banken
Gepäckanhänger
Gepäck-Gurte
Gepäcksperren
Gepäck-Waagen
Grill

H
Handyhalter
Handyzubehör
Hängematten

I
iPad-kompatiblen Produkten
iPhone-kompatiblen Produkten

K
Kabinen trolley
Kaffee-Sets
Karaffen
Kartenlesegeräte
Käse-Sets
Kerzenhalter
Kleidersäcke
Kompasse
Konferenz Taschen
Kopfhörer
Korkenzieher
Kräutergärten
Küchenhelfer
Kugelschreiber
Kühltaschen
Kulturbeutel

L
Ladegeräte
Ladezubehör
Laptop Rucksäcke
Laptop Trolleys
Laptop-Sleeves
Laptoptaschen
Laser-Tools
Lautsprecher
Lineale

M
Marker
Maßbänder
Messer
MP 3 / 4 Player
Multitools

N
Notebooks
Nothämmer
Notizen Klebezettel

O
Ohrstöpsel
Outdoor Rucksäcke
Outdoor-Sets

Ö
Öl und Essig Set

P
Personal Health Care
Phone Halter
Picknickkörbe
Poncho
Portfolio
Presenter & Zeiger
Produkte mit App
PVC freie Produkte

Q
Quick-Scan Taschen

R
Radios
Räucherstäbchen-Sets
Rauchmelder
Recycling Taschen
Recycling-Produkte
Reiben
Reifenmessgeräte
Reisebrieftaschen
Reise-Sets
Reisestecker
Reisezubehör
Richtmaschinen
Rucksäcke

S
Saftpressen
Salz & Pfeffer
Scanner
Schalen
Scheinwerfer
Schirme
Schlüsselanhänger
Schneidebretter
Schreibwaren
Schrittzähler
Schürzen
Schutzräume
Sicherheits-Lichtvorhang
Sicherheitsprodukte
Solarladegeräte
Solar-Radios
Solar-Schrittzähler
Solar-Taschenlampen
Sommer Freizeit
Sparkassen
Spiele für Zuhause
Spiele im Freien
Sport-Sets
Sporttaschen
Stiftsets
Strandspiele
Strandtaschen
Strandtücher

T
Tabletständer
Tapas-Sets
Taschen
Taschenlampen
Taschenmesser
Taschenrechner
Tassen
Tea-Sets
Thermoskannen
Tintenroller
Tischfeuer
Tischleuchten
Touchpens
Trolleys

U
Uhren
USB Kugelschreiber
USB Sticks
USB-Hubs
USB-Sticks
USB-Verpackung

V
Verbindungskabel
Visitenkartenhalter
Vogelhäuser

W
Waage
Wasserflaschen
Wassersparer
Weinkühler
Weinzubehör
Werkzeuge
Werkzeug-Sets
Wetterstationen
Winterprodukte
Wochenendtaschen

92, 93
145

138, 139
148, 155, 156, 158, 160, 161, 279, 339, 368, 388-403

10, 325, 353, 361, 369, 371
191-193

22, 57, 92, 93, 108-110, 115-127, 130, 133, 138-140, 142, 396-399
307, 325, 368, 388, 389

104, 328, 337-339
44-46, 50

153
155, 161, 163

334, 335

250
148
354

72-75
62, 64, 66-75

96, 108, 110
372

194, 196
58-60

231-233, 235
155, 156, 158, 160, 161, 163-167, 169-181

172
355

57, 116, 118, 119, 142
133

236, 237, 278
9-19, 23, 49, 57, 62, 63, 73, 115-119, 142, 148, 392-394, 396-399, 401

129, 130, 132-139

121, 146
203

204-207
155, 156, 158, 160, 161, 163

361
382

199, 200

388, 390, 391
382, 383
280, 284

284
280, 284

280, 286, 287
188, 190

12, 14, 20, 27-31
46, 47

202

9, 12, 16, 24-26, 28, 30-32, 34-38, 40-47, 50, 363
9-31, 38, 40-47, 50

258-266
356, 357

359
66, 67, 74, 75

360, 370
379, 380

282
136, 208, 209

231-233, 235, 237
51-53

346-351
388, 389

355, 358, 359, 364-366, 370-377
38, 40-43, 71, 74, 75, 303, 304, 307, 311, 312, 314, 315, 322-331

183-187, 194, 199
274, 280, 281

9-23, 49
26

238, 240, 241, 243, 244, 246, 247
254-256, 264-266

230
223-230

97, 98
49, 50

106, 107, 113

335, 336
98-105, 108, 110, 113, 153

92, 94, 95, 136
50, 57

85-93, 109, 133, 351

303, 304, 306-309
140-143

334

52
248, 249

92, 93

368, 369

148-153
12, 14, 20, 27-31

194, 195
210, 211

107, 293-300
40, 69-71, 74

150, 151
185, 186, 223, 225, 227-232, 234-237, 243-246, 248, 250, 

253-255, 257, 261, 263, 267, 271, 274, 279, 281, 299

228, 244

57, 133
381

130-132
279

307, 325, 390
365

144, 145
289, 291

274, 280, 283, 284, 288
285

280-289, 291
98, 110, 113

199, 201, 227, 234, 238, 240, 241, 243-257, 274

359
364, 374-377

68
368
121

213, 215, 217-221
58, 113, 117, 124, 127, 330, 332-334

371, 373
334-339

148, 149, 152
366, 367

203
140, 142

121, 129-132, 138-145, 147
9-19, 49

57
148

115-117
197-203

382, 383
384, 386, 387

197-201
152, 153

272, 274, 275
326-331
197-201

278
201

12, 28, 30-32, 34-37, 363
360

223-226, 228-233, 235-237, 250, 267-269, 271-279
22, 57, 92, 93, 108-110, 115-120, 122-127, 130, 133, 138-140, 142, 396-398

92, 94, 95, 136
55, 56

173-181
356

164-167, 169-172
74, 75, 315, 328

378, 380
378-380

38, 40-43, 328, 363
254-269, 271, 272

58, 60, 61
41

41, 74-76, 78-81
64, 66, 67, 74, 75

41, 74-76, 78-81
78, 79

22, 24, 25
301, 302, 330

390

151, 153
155, 156, 158, 160, 161, 163

392, 394-403
341-345
341-353

85-112, 351
89, 90, 92, 93, 107-111

61
147

250, 267-269, 271-277

Produktindex
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P0…
P020.302
P030.314

P1…
P110.015
P110.043
P110.921/-31
P111.552
P112.003
P112.032/-52
P112.332/-52
P112.434/-35/-54/-55
P112.712
P112.801
P113.001
P113.051/-4/-5/-6
P113.132/-52
P113.432/-52
P113.554/-84
P113.652
P113.784
P115.452
P115.632/-52
P118.032
P120.329
P120.359
P120.369
P134.014
P134.015
P135.339
P165.132
P169.253/-4
P190.002
P190.077
P191.220/-2/-5
P191.332
P191.372
P191.462
P191.532
P191.582

P2…
P215.035
P215.082
P221.041/-2
P221.072/-4/-5
P221.092
P221.101/-2/-4/-5
P221.132/-4/-5
P221.142/-5/-7/-8
P221.161
P221.172/-4/-5
P221.182
P221.192/-5/-7/-8
P221.212/-4
P221.312
P221.401
P221.411
P221.512/-4/-8
P221.941
P238.020
P238.030
P238.050
P238.064
P238.072
P238.082/-4/-5
P238.804
P238.814
P239.161
P239.174
P239.192
P239.204
P239.212
P239.251
P239.261
P239.271
P239.282
P239.304
P239.311
P239.313
P239.323
P239.402
P239.428
P239.501

283
18

98
372
373
372
366
365
360
373
365
354
363
359
371
371

382
376
377
364
382
376
374
368
358
366
370
358
377
364
358
380
378
381
370
379
360
375
374
379
380
355
356
356
356
381
367
388
381
355
357
357
361
353
369
132
136
136
130
133
137
134
132
137
131

134
135
137
129
394
393
395
392
395
394
391
393
391
398
399
396
402
398
402
403

403
368
339
401
399
401
389
388
399

23
57

382
63

398
397
130
397
383
388
400
400

61
61
28
22
21
18
19
10
15
14
20
20
47
20

60
59
60
58
58
68
72
72
74
74
62

285
44
73
68
26
66
69
70
66
30
46
27
80
79
80
79
57
78
74
76
81
76

78/80
79/81
31/40

44
45
25
26
24
24
56
55
55
56
64
66

67
22
71
71
63
62
75
73
24
58
58
46
34
34
27
29
28

9
19
13
17
16
12
11
13
22
23
30
31

50
50
49
51

50
53
52
57
51
52

43/320
42/321

40/70/320
41/77/319

42

208
208/408

207
207
206
204
205
206
206
205

205/409
94
95

152
146
146
92

390
390
149
148
152
150
148
153
151
193
192
188
191
192
190
192
170
171
179
181
176
176

119
125
122

120/408
121
121

106
330
331

326
326
329
328
329
314
311

324
325
324
326
312
325
325
322
322
312
323

40/320
38/318

323
315
336
336
335
335
334
334
338
337
339
338
337
327
330
328
328
330
106
106

260
259
260
257
269
262
245
271
274
227
281
255
246
228
244
245
238
244
246
243
276
281
275
277
275
232
265
236
237
278
195
257

256
255
227
254
232
231
231
233
235
232
272
247
276
281
229
256
264
230
229
247
228
226
223
183
184
184
186
187
185
186
186
185

250
240/407
266/406
258/406
225/407
267/406
254/407

268
253
234
252
252
249
224
224
241
274
300

299/409
306
306
306
303
303
307
307
309
308
308
304
307
298
298
298
297
297
297
296
296
296
295
295
294
293

32
32
36
37

299
36

273
241
248

251
261
261
251

249
250
264
226
244
280
283
282
262
272
263
230
269
279
279
279

284
288
284
284
286
286
280
285
285
284
283
291
282
291
35

287
288
289
302
301
301
243

289/409
220
219
217
213
218
215
218
221
215

113
349
346
348
347
348
351
352
351

349
352
352
343
341

350
346
344
342
342
342
344
345
198
387
386
386
387
384

209
93

153
153
104
102
113

103
103
105
97

102
99
101

100
104
98

102
98

102
100

97
89
89
89
112

208
94

107
339
113

107
332
333
332
332
332
334

96
96
87
90
86
85
91
95

109
91

90
92
86
90
88
88

351
88/408

111
110
110
109
109
92

108
108
139
138
145
133
142
139
147
147
145
138
144
140
141
142
143
145

P250.031
P252.081
P252.131
P260.069
P260.079
P260.081
P261.001
P261.071
P261.119
P261.149
P261.152
P261.162
P261.171
P261.181
P261.201
P261.219
P262.002/-4/-5
P262.082
P262.152
P262.189
P262.224/-7/-8
P262.323
P262.340
P262.350
P262.374
P262.391
P262.431
P262.453
P262.461
P262.480
P262.503
P262.512
P262.521
P262.532
P262.541
P262.551
P262.561
P262.572/-3/-4/-7
P262.581
P262.592
P262.601/-3/-7
P262.612
P262.641
P262.660
P262.689
P262.700
P262.711/-3/-5/-7/-8/-9
P262.733
P262.741
P263.002
P263.037
P263.107
P263.201
P263.211
P263.221
P265.014
P265.034
P265.064
P265.084
P265.094
P265.112
P265.121/-3/-4
P265.183
P265.244
P265.253
P265.273
P265.310/-3
P265.320
P265.333
P268.003
P268.011
P268.023
P268.033
P268.047
P268.053
P268.067
P268.073
P268.087
P269.017
P269.027
P269.037
P269.047
P269.127
P269.130
P269.155

P269.173
P269.209
P269.217
P269.227
P269.235
P269.247
P269.259
P269.279
P269.283
P269.291
P269.302
P269.310
P269.321
P269.347
P269.357
P269.360
P269.370
P269.382
P269.503/-5/-7
P278.202
P278.302
P279.502
P279.701
P280.001/-5
P280.031
P280.042
P280.052
P280.062
P280.132
P280.142/-5/-7
P280.152
P280.162
P280.183
P280.190/-1/-3
P280.201

P3…
P300.001
P300.011/-3
P300.030
P300.040
P300.070
P300.213
P300.301
P300.312
P300.332
P300.341
P300.353
P300.361
P300.371
P300.383
P300.421
P300.430/-1/-3/-5/-7
P300.443
P300.532
P300.542
P300.561
P300.573
P300.581/-3/-4/-7
P300.594
P300.600/-1/-2
P300.621/-2
P300.661/-2
P300.681
P300.701
P300.720/-1/-2/-3/-4/-5/-6
P300.731
P300.740/-1/-2/-3
P300.750/-1/-2/-3/-4/-5
P300.760/-1/-2/-3/-4/-5
P300.913
P300.970
P301.002
P301.051
P301.703
P302.002
P302.061/-3/-4/-5/-7
P302.191/-3/-7
P302.201/-3/-7
P305.002/-3/-7
P305.103
P305.113
P305.202
P308.023
P308.051

P308.103
P311.111
P314.103
P314.113
P317.031
P317.041
P317.103
P317.113
P317.231
P319.003
P319.041
P320.001
P320.011
P320.103
P320.151
P320.160/-1/-7/-9
P320.230
P323.003
P323.041
P323.103
P323.142
P323.192
P323.203
P323.233
P323.303
P324.021
P324.042/-7/-9
P325.051/-2/-5
P325.100/-1/-3/-4/-7/-9
P326.052
P326.061/-3/-7
P326.103
P326.111/-3/-4
P326.161/-3/-5/-7
P326.300/-2/-3/-5/-7
P326.311
P326.461
P326.523
P326.551/-3/-4
P327.001/-2
P327.050/-1/-2/-4/-5/-7
P327.101/-2
P327.150/-2
P327.200/-1/-2/-4/-5/-

P4…
P410.132
P410.941
P412.002
P412.101
P412.441
P412.450/-4/-5
P412.471
P412.492
P412.502
P412.701
P412.941
P414.209
P414.261
P416.171
P416.235
P416.331
P416.602
P416.759
P416.779
P417.001
P417.013
P417.041
P417.053
P417.063
P417.073
P417.082
P422.172
P422.182
P422.211/-3
P422.222
P422.252
P422.292/-4/-7/-8
P422.332
P430.102/-4
P430.111/-12/-13/-14/-15/-20/-25/-27/-28
P432.000/-2/-3/-5/-7/-8
P432.102
P432.112/-31/-33/-34/-35/-38/-39
P432.162

180
173
176
178
177
173
175
177
173
177
174
174
174
170
172
158
158
160
169
172
172
165
164
165
170
167
166

166/409
161
161
155
160
163
156
156
161

160/408
197
198

200
202
201
201
202
199

200
203
201
203
194
196
194
196
199
210
211

210

119
142
119
118
118
116
117
124
124

396
120
120
127
115
116
115
126
117
116
126
115
117
16

122
118
123

P432.191/-2/-3
P432.211/-2/-3
P432.220/-1/-3/-5/-7/-8
P432.311/-2/-3
P432.412
P432.422/-3/-4
P432.451/-2/-3/-4/-5
P432.461/-4/-5
P432.512/-4/-5
P432.520/-2/-5
P432.531/-2/-3
P432.571/-3/-4
P432.592/-4
P433.002/-4
P433.102
P433.150/-2/-3/-5/-7
P433.160/-3/-5/-7
P433.172/-3/-5
P433.221/-3/-5/-7
P433.301/-4
P433.342/-4
P433.510/-1/-2/-3/-4/-5/-8
P433.521/-2/-4
P433.530/-1/-2/-3/-4/-5/-8
P433.612
P433.711/-2/-3
P433.912
P433.941
P436.001/-5/-7
P436.010/-1/-3
P436.105
P436.111/-2
P436.200/-3/-5/-7
P436.401/-3/-5/-7
P436.501/-3/-5/-7
P436.602/-5/-7
P436.941
P453.051
P453.061
P453.073/-5/-7
P453.100/-3/-8/-9
P453.125/-7/-8
P453.165/-7/-8
P453.205
P453.219
P453.223/-5/-7/-8
P453.243/-5/-7/-8
P453.265
P456.015
P459.001
P459.600/-1/-3/-4/-5/-7
P459.610
P459.621/-2/-4
P460.602
P461.003/-5/-7
P461.105/-8
P461.213/-5/-7

P5…
P510.062/-5
P510.072
P510.082/-3
P510.091
P510.113
P510.142
P510.262
P510.312
P510.351/-2/-7/-8
P510.393
P513.041
P513.051
P513.091/-2/-3/-4/-7/-8/-9
P513.172
P513.192
P513.251
P513.270/-1/-2/-4/-5/-7/-8
P513.302
P513.332
P513.341
P513.352
P513.362
P513.391
P513.401
P513.412
P513.422

P728.021/-4/-5
P728.031/-2/-4
P728.041/-4
P728.211/-4/-5
P729.001/-2/-4/-5
P729.101
P729.200/-1/-2/-4/-7/-9
P729.220/-1/-4/-7/-9
P729.250/-1/-2/-3/-4/-5/-6
P729.270/-1/-3/-5/-7/-9
P729.401
P729.411
P729.421
P729.431
P729.441
P729.451
P729.461
P730.001
P730.131
P730.211/-5/-7
P730.321
P732.002
P732.901
P733.005
P733.015
P733.025
P733.181/-7
P733.190/-1/-3/-5/-7
P733.315
P733.413
P733.423
P733.441
P740.001/-4/-5/-7/-8
P742.001
P742.021
P742.031
P742.041
P742.051
P742.081
P750.005
P760.001/-3/-4/-5/-7/-8
P760.110/-1/-2/-3/-4/-5/-6
P760.201/-2/-4/-5/-7/-8
P760.216
P760.501/-4/-5/-7
P762.031/-9
P762.041/-9
P763.061
P767.001
P772.051/-4/-5
P772.941
P773.020/-1/-5/-6/-7/-8
P773.400/-1/-5/-7
P773.421/-5/-8
P773.470/-2/-4
P773.480/-2/-4
P773.511/-3
P773.529
P773.531/-2
P773.541/-2
P773.551/-2
P773.561/-4/-5/-7/-8
P773.571/-5/-7
P773.611
P773.621
P773.631
P773.641
P773.651
P773.661
P773.671
P773.681
P773.691
P773.701
P773.711
P773.721
P773.731
P773.741
P773.751
P773.782/-5
P773.791
P773.801/-5
P773.811
P774.032
P774.302
P775.001/-5

P513.452
P513.532/-4/-5
P513.612
P513.941
P518.020/-4
P518.031

P6…
P6022
P610.002
P610.011/-2
P610.021
P610.032
P610.050/-1
P610.062
P610.072
P610.100/-01/-02/-03/-10/-11/-12/-13
P610.160/-61/-62/-63/-70/-71/-72/-73
P610.201/-02/-11/-12
P610.223
P610.231/-32/-41/-42
P610.271
P610.280/-82/-87/-90/-92/-97
P610.319
P610.329
P610.342
P610.351
P610.380/-82/-87/-90/-92/-97
P610.401/-2/-3/-5
P610.421
P610.472
P610.611
P610.800/-1/-2/-3/-4/-5/-7
P611.031
P611.041
P611.143
P611.202
P611.212
P611.249
P612.079
P612.149
P612.179
P612.189
P612.679
P613.001
P613.052
P613.081/-2/-3/-5
P613.091/-2/-3/-5
P613.100/-2
P6207H-E
P6501H-E

P7…
P703.012
P703.072/-5
P703.601
P703.611/-2/-5
P703.621/-3/-4
P703.631/-2/-5
P703.711
P703.721
P703.731
P703.741
P703.751
P703.761
P705.001
P705.011
P705.021/-4/-5
P705.062/-4
P705.072/-5
P705.101
P705.301
P705.901
P707.001
P707.011
P707.021/-5/-7
P707.111/-2/-4/-5/-7
P708.013/-4/-5
P708.051/-5
P709.001
P711.000/-1/-2/-3/-4/-5/-6
P711.100/-1/-2/-3/-4/-5/-6
P713.205/-7/-8
P720.909
P728.001/-5

P775.021/-4/-5/-7/-8
P775.031
P775.061
P775.102/-4/-5/-7
P775.121/-2/-4/-5/-8
P775.591/-4/-5/-7/-8
P776.112
P776.122
P776.132
P780.031
P786.181
P786.241
P787.001
P787.011/-5/-7/-8
P787.101
P788.301/-12/-85
P790.001/-5/-7
P795.007
P795.019
P795.029

P8…
P820.002
P820.012
P820.021
P820.022
P820.112
P820.131
P820.141
P820.173
P820.181
P820.194/-5
P820.211
P820.272
P820.281
P820.282
P820.292
P820.301/-3/-7
P820.332
P820.401
P820.602
P820.632
P820.690/-2
P820.901
P820.941
P850.001/-03/-04/-05/-07/-24/-25/-29
P850.080/-1/-3/-4/-5
P850.101/-2/-5
P850.110/-1/-5/-7
P850.201/-03/-04/-05/-07/-24/-25/-29
P850.261/-3/-4/-5/-7
P850.281/-3/-5
P850.301/-5
P850.361/-2/-5

P9…
P9001
P910.212
P910.222
P910.244
P910.271
P910.281
P910.291
P911.200
P911.220/-4
P911.252
P911.262
P911.270
P911.301
P911.311
P911.331
P911.359
P915.001/-2/-4
P915.030
P915.052
P915.060
P915.081/-3
P915.201/-3/-9
P940.172
P940.181
P940.191
P940.201
P940.229
P940.233

Artikelnummernindex
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Konditionen für VeredelungsaufträgeVeredelung

Berechnung der Veredelungskosten: 
Alle in diesem Katalog angegebenen Veredelungspreise basieren auf 
der jeweils angezeigten Position und Veredelungstechnik, 1c Druck/1 
Position. Die Preise verstehen sich außerdem in der genannten 
Währung und inkl. Handlingkosten.
Alle angegebenen Veredelungspreise basieren auf einer Menge ab 50 
Stück. Für Aufträge unter 50 Stück wird ein Zuschlag berechnet.
 
• 	 Tampondruck: Preis pro Farbe, pro Logo und pro Position. 
• 	 Siebdruck: Preis pro Farbe, pro Logo und pro Position. 
• 	 Lasergravur und CO₂ Gravur: Preis pro Logo und pro Position.  
	 Preise basieren auf einer maximalen Gravurgröße bis 5 cm². 
• 	 Diamantgravur (auf Glas): Preis pro Logo und pro Position. Preise  
	 basieren auf einer maximalen Gravurgröße bis 5 cm². 
• 	 Transfer: Preis pro Farbe und pro Logo, inkl. Transferfolie. Preise  
	 basieren auf einer maximalen Druckgröße bis 100 cm².
• 	 Bestickung: Preis pro Position und pro Logo. Preise basieren auf  
	 einer maximalen Bestickungsgröße bis 25 cm².
• 	 Doming: Preis pro Position, pro Logo.
• 	 Heißprägung: Preis pro Logo und pro Position.

Für angebotene Sets gelten die Veredlungspreise für einen Druck auf 
einem Artikel des Sets und auf einer Position auf diesem Artikel. 

Setupkosten, Andruckmuster und Wiederholungskosten: 
• 	 Kosten werden pro Farbe, Logo und/oder Position berechnet.
• 	 Sollen mehrere Artikel mit dem gleichen Logo veredelt werden und  
	 haben entweder das Logo oder die Artikel eine unterschiedliche  
	 Größe, werden die Setupkosten pro Logo oder pro Artikel  
	 berechnet.

Handlingkosten: 
• 	 Standart Handlingkosten sind in den jeweils aufgeführten  
	 Druckkosten inbegriffen. Für Sets werden Handlingkosten pro Set  
	 angegeben und nicht pro Artikel des Sets. 

Allgemeine Konditionen für Veredelungsaufträge: 
• 	 Die Lieferzeit wird nach Erhalt der schriftlichen Freigabe des  
	 digitalen Korrekturabzuges oder des Andruckmusters berechnet.  
	 Für Aufträge mit mehr als 10.000 Stück oder mit mehrfarbigem  
	 Druck ist die Lieferzeit auf Anfrage.
• 	 Druck- und Gravurarbeiten werden zum größten Teil in Handarbeit  
	 ausgeführt. Aus diesem Grund ist eine mögliche Unterlieferung von  
	 bis zu 5% der bestellten Menge möglich.
• 	 Wir behalten uns das Recht vor, sofern nötig, die Artikel  
	 nach der Veredelung auf andere Weise oder in anderen  
	 Verpackungseinheiten zurück zu verpacken. Dies gilt  
	 sowohl für die Einzel- als auch Umverpackung von Artikeln.                                                                                                                                        
•	 Reklamationen sind innerhalb von 8 Tagen nach Auslieferung der  
	 Ware schriftlich anzugeben und mit Fotos oder Originalmustern  
	 aus der betreffenden Lieferung zu belegen.
• 	 Sofern wir 15 Tage nach Empfang des digitalen Korrekturabzuges  
	 oder Andruckmusters keine Rückmeldung oder Freigabe erhalten,  
	 behalten wir uns das Recht vor, den Auftrag zu stornieren und  
	 bereits entstandene Kosten in Rechnung zu bringen.

• 	 Die Stornierung eines Veredelungsauftrages ist nur dann möglich,  
	 wenn mit der Produktion noch nicht begonnen wurde. Im Falle  
	 einer Auftragsstornierung werden die Erstellungskosten für  
	 Film, Clichés, digitalen Korrekturabzug, Muster, Transportkosten  
	 und Administration mit einem Bearbeitungszuschlag von 10%  
	 berechnet.

• 	 Im Falle einer Stornierung der Veredelung, für die bereits 	
	 ein Korrekturabzug angefertigt wurde, werden Kosten für den  
	 Korrekturabzug in Rechnung gebracht.

• 	 Die genannten Veredelungskosten verstehen sich inklusive einem  
	 digitalen Korrekturabzug. Für jeden zusätzlichen Korrekturabzug  
	 werden Kosten berechnet.
• 	 Für jede Änderung des digitalen Korrekturabzuges auf eigenen  
	 Wunsch wird eine Bearbeitungsgebühr berechnet.
• 	 Sofern eine Bearbeitung des angelieferten Logos zur Erstellung des  
	 digitalen Korrekturabzuges notwendig ist, werden  
	 Bearbeitungskosten berechnet.
• 	 Hinsichtlich Copyright (Autorenrechte, Fotorechte, registrierte  
	 Markennamen etc.) arbeiten wir ausschließlich auf Verantwortung  
	 des Auftraggebers/Kunden. Wir setzen voraus, dass die zur  
	 Verfügung gestellten Logos und deren auftragsgemäße Nutzung  
	 keinerlei Rechten unterliegen und/oder dass der Auftraggeber  
	 diese Rechte besitzt.
• 	 Wir behalten uns das Recht vor, auch im laufenden Jahr die  
	 angebotene Veredelungstechnik oder -position eines Artikels zu  
	 ändern oder zu streichen, sofern die Notwendigkeit hierzu besteht.

Anlieferung der Druckdaten: 
•  	 Logos müssen in einem der folgenden Formate angeliefert werden:
	 - vektorisierte EPS-, AI- oder PDF-Daten unter Angabe der  
	 genauen Druckfarbe(n) nach Pantone (PMS) Farbschema (C).
	 - JPEG Bild mit einer Auflösung von mindestens 600 dpi Dateien  
	 mit 72 dpi oder weniger können nicht verwendet werden!
• 	 Verwendete Programme:
	 - Adobe Illustrator
	 - Photoshop
	 Im Logo enthaltener Text muss immer ‘outlined’ sein.

Wichtige Informationen zur Veredelung: 
• 	 Das Erscheinungsbild der Druckfarbe kann u.U. je nach  
	 Untergrundfarbe oder Material des Artikels abweichen.
• 	 Bei Non-woven Artikeln oder Artikeln mit einer groben  
	 Textilstruktur kann eine 100%-ige Deckung der Druckfarbe nicht  
	 erreicht werden.
• 	 Das Erscheinungsbild von Lasergravur oder CO₂ Gravur  
	 ist abhängig von der Zusammenstellung des zu gravierenden  
	 Untergrundmaterials.
• 	 Runde Artikel haben eine limitierte Bedruckungsfläche  
	 (insbesondere in der Druckbreite).
• 	 Die Druckfarbe wird ausschließlich nach dem Pantone (PMS)  
	 Farbschema (C) bestimmt.

Der Tampondruck ist das schnellste 
und präziseste Druckverfahren für 
mehrfarbige Logos auf unregelmäßigen 
Oberflächen. Der Druck wird auf Produkte 
aus Kunststoff oder anderen härteren 
Materialien angebracht, indem die Farbe 
mittels eines Silikonstempels übertragen 
wird.

Tampondruck

Die Gravur findet Ihren Ursprung in der 
Schmuckindustrie. Hier wird mit Hilfe 
eines Diamanten das Logo oder der 
Schriftzug vor allem in Glas geritzt.

Diamantgravur

Der Siebdruck ist ein Schablonendruck-
verfahren, bei dem die Farbe durch 
ein Gewebe aus Seide oder feinem 
Nylon gepresst wird. Dies ist eine 
umfassende und universell gebräuchliche 
Drucktechnik, die für jede Art Gewebe, 
Metall, Kunststoff und PU (Kunstleder) 
geeignet ist.

Siebdruck

Hier wird mit Hilfe eine Prägestempels 
eine dünne Folie aus Kunststoff mittels 
Druck und Wärme aufgebracht. Das 
Logo erhält dadurch die Farbe des 
Trägermaterials.

Heissprägung

Dies ist ein digitaler Druck: Mit Hilfe von 
Transferpapieren oder -folien wird der 
Druck bei hoher Temperatur über eine 
Wärmepresse auf dem Gegenstand 
angebracht.

Transferdruck

Durch diese Technik kommt ein 
Logo besonders stilvoll zur Geltung: 
Die Werbeanbringung wird in die  
Produktoberfläche eingestickt. Die 
Bestickung kann auf glatten (Bekleidung) 
aber auch unregelmäßigen Oberflächen 
(Hüte, Rucksäcke, Taschen etc.) 
durchgeführt werden.

Bestickung

Bei diesem Verfahren wird mittels 
eines Laserstrahls Text, Logos oder 
Zeichnungen in die Oberfläche eines 
Gegenstandes eingraviert. Zumeist wird 
die Gravurtechnik auf Metall angewendet, 
aber auch auf Holz und Kunststoff wird ein 
hervorragendes Ergebnis erzielt.

Lasergravur

Doming ist eine Drucktechnik, bei der 
unterschiedliche Materialien, meist 
Aufkleber, mit einem transparenten 
Überzug versehen werden. Eine 
Harzbeschichtung (Epoxyharz) erzeugt 
einen 3D Linseneffekt und gibt der 
Farbe des Logos besondere Tiefe und 
Leuchtkraft.

Domingsticker

Setup-KostenWährung Veredelungstechnik 
Beschreibung

Veredelungstechnik 
Beschreibung 

Währung PREIS AB: 1 50 100 250 500 1.000 2.500 5.000 10.000

Kosten für
Andruckmuster 

Veredelung
icon

icon

Preis pro extra Farbe

Zuschlag unter
50 Stück

Tampondruck (pro Farbe) € 50 60 40

Tampondruck € 0,72 0,72 0,33 0,28 0,27 0,23 0,20 0,18 0,17

€ 60 70 45Siebdruck (pro Farbe und Position, max 100 cm²)

€ 0,93 0,93 0,63 0,58 0,55 0,50 0,47 0,42 0,38Siebdruck

€ 60 70 45Transferdruck (pro Farbe und Position)

€ 45 55 -Lasergravur und CO₂ Gravur (pro Logo und Position, max 5 cm²)

€ 65 75 -Diamantgravur (pro Logo, pro Position, max 5 cm²)

€ 45 55 -Heißprägung (pro Logo, pro Position)

€ 90 95 -Bestickung (pro Logo und Position, max 25 cm²)

€ Kein Setup 85 45Doming ( pro Position)
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#

AAA

1

17”
9V
1

8 18
1

Li-ion

1

1

AA
1

© Copyright

Icons

Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfältigung, Bearbeitung und anderweitiger 
Verwertung aller Teile dieser Publikation sowie jeglicher darin enthaltenen 
Information ist untersagt. Jegliche Zuwiderhandlung wird Rechtsfolgen 
nach sich ziehen. Preisänderungen, Farbabweichungen am Produkt sowie 
Abweichungen der Veredelung sind vorbehalten. Lieferung: Verkaufs- und 
Lieferbedingungen sind auf Anfrage erhältlich. Alle Veredelungsillustrationen 
in diesem Katalog sind unverbindlich und dienen ausschließlich als Referenz 
und zur Demonstration von Veredelungsmöglichkeiten.

Neu - 2013

Wasser sparen

BPA frei

Bambus
Größe  
Laptopfach

PVC frei

CO2

Fernglas 
Vergrößerung

Recyclete PET Maximale Größe Logo

Produkte mit AppResound® Material

Design Award

Energieeinsparung

Biologisch abbaubar
Keine Druckoption 
verfügbar

Recyceln
Verpackungseinheit 
Innenkarton (verbindlich)

Bewusstsein

Inkl. 9V Batterie

Inkl. Lithium-
Knopfzell Batterie

Inkl. Li-ion Batterie

Inkl. wiederaufladbarer 
Batterie

Inkl. AAA Batterie

Inkl. AA Batterie



       

Bettina
Signatur

Bettina
weiß

Bettina
Rücktitel




